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1. Audi Mexico Health and Safety Policy 

We inform all external companies of the Health and Safety policy of Audi Mexico, 
which they must communicate to their workers prior to entering the facilities 
and generate evidence of the communication, it is recommended to use the SE-
MEX-A4 Industrial Safety Induction Registration format. 
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2. Introduction and formats 

This document is a guide that does not limit or contradict the legal 
requirements, since it is a fact that the company must comply with these 
requirements. This document offers some formats to comply, however, the 
external company can make the decision to make changes to them or use 
others, as long as it is given compliance with the reference standard. 

The "specific annexes for Audi Mexico" and the "Industrial Safety Rules for 
External Companies Audi AG" are applicable for the entire operational area of 
Audi Mexico. 

It also applies to external facilities as well as warehouses, rooms, offices and 
buildings are the responsibility of the operational area of Audi Mexico. 

Any external company that works in Audi Mexico facilities is obliged to comply 
with and apply the laws, regulations and official Mexican standards on 
Occupational Health and Safety that are applicable to them. Likewise, they 
must know the specific rules of Safety and Health at Work existing in each 
area of Audi Mexico, so that their activities do not conflict with this point, and 
work in harmony to comply with the legal requirements on Safety and Health 
at Work, maintaining separate responsibilities for the same purpose.  

This document expresses some of these rules, as well as formats that help to 
comply with some requirements in terms of Safety and Health at Work, 
without this meaning a release of responsibility for the external company to 
make its own decisions on how to meet these requirements. 

Below are numbered formats that can help comply with OSH legal 
requirements. 

2.1 Formats A (Administrative Records): 

►   SE-MEX-A1 Machinery Inspection  

►   SE-MEX-A2 Registration of Start of Day 

►   SE-MEX-A3 Tool Inspection 

►  SE-MEX-A4 Industrial Safety Induction Register 

►   SE-MEX-A5 LOTO Card Format 

►   SE-MEX-A6 Scaffolding Inspection 

►   SE-MEX-A7 Ladder Inspection 
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►   SE-MEX-A8 PPE Fall Inspection 

►   SE-MEX-A9 Lifting and Maneuver Calculation 

►   SE-MEX-A10 Chemical Substances Guidelines for External Companies 

►   SE-MEX-A11 Annexes of Chemical Substances Guidelines for External Companies 

►   SE-MEX-A12 Designation of the Head of Safety and Health at Work  

►   SE-MEX-A13 Training scheme for the Head of Occupational Health and Safety  

►   SE-MEX-A14 Safety Event Report 

►   SE-MEX-A15 Monthly report of external companies 

►   SE-MEX-A16 Activity Report 

 

2.2 E Formats (Work Permits):  

►   SE-MEX-E1 Risk Analysis 

►   SE-MEX-E2 Work permit at heights 

►   SE-MEX-E3 Electric Power Work Permit 

►   SE-MEX-E4 Confined Space Permit 

►   SE-MEX-E5 Work Permit for Excavation 

►   SE-MEX-E6 Mechanical Testing Permit on Piping Lines  

►   FM_MG-2M34_025 "Libranza de servicio de energía" 

►   FM_MG-2M4_201-Permit-of-flame_v4_anexo-24 

►   FM_MG-2M4_245-Permission to suspend a fire system V07.00 

 

2.3 Formats I (Information) 

►   SE-MEX-I1 General Safety Measures. 
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3. External Company Overview 

3.1. Obligation of external companies 

All External Companies (suppliers, contractors and subcontractors) must 
comply with Occupational Health and Safety regulations in accordance with 
the Mexican Political Constitution, the Federal Labor Law, Federal Regulations 
on Safety and Health at Work and the Official Mexican Standards issued by the 
Ministry of Labor and Social Welfare (STPS). For this purpose, the Ministry of 
Labor and Social Welfare provides an assistant to determine the official 
Mexican standards of safety and health at work that apply to your company, 
the results report will be a guide to comply with NOM-030-STPS-2009, it is 
the responsibility of the external company to present or send via email the 
documentation of 100% compliance with the aforementioned standard to the 
Industrial Safety analysts designated by Audi Mexico. 

Reference: Assistant to determine the official Mexican standards of Safety 
and Health at Work:  

http://asinom.stps.gob.mx:8145/Centro/CentroAsistenteLogin.aspx 

It is the obligation of the external company to designate a person responsible 
for the work to be carried out in Audi Mexico, who will be the communication 
channel with the industrial safety analysts designated by Audi Mexico in case 
the person responsible for safety and health at work is not present in the work 
areas,  This person in charge must have the minimum safety knowledge 
applicable to their activities and the safety information folder in the work 
area, to attend safety inspections carried out by Audi Mexico personnel.  

3.2. Management of Industrial Safety sanctions 

In cases where there are breaches of the legal requirements regarding safety 
and health at work, it may be addressed as follows: 

• For activities that endanger life or function, whoever detects the non-
compliance has the obligation to stop the work and to inform the person 
responsible for Occupational Health and Safety of the external company, 
as well as the Audi contact of the executing organizational unit 
(contractor). 

• For activities that do not endanger life or function, the person responsible 
for occupational health and safety of the external company as well as the 
Audi contact of the executing organizational unit (contractor) will be 
informed. 

http://asinom.stps.gob.mx:8145/Centro/CentroAsistenteLogin.aspx
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In the event that a penalty is lifted for non-compliance with occupational 
health and safety requirements, the criteria described in the document 
"Industrial Safety Rules for Audi AG Contractors" must be applied. 

3.3. Designation of the Occupational Safety and Health Officer (OSH) 

Each external company must designate its Head of Safety and Health at Work, 
based on NOM-030-STPS-2009. 

It is the obligation of every Responsible for Safety and Health at Work to 
attend the communication meeting of the Occupational Health and Safety 
Requirements of Audi AG and Audi Mexico requesting their assistance to the 
Industrial Safety Analysts designated by Audi Mexico and at the end of the 
communication present an evaluation with a minimum passing result of 80%,  
as well as perform the correct validation of their position with the Industrial 
Safety Analysts designated by Audi Mexico, until obtaining their credential 
that will recognize them as Responsible for Safety and Health at Work of their 
company. 

This designation must be made prior to the start of their work in Audi Mexico, 
adhering to what is indicated in numerals 4.1, 4.2 and 4.7 of NOM-030-STPS-
2009, it is the responsibility of the external company to present the 
information to the Industrial Safety Analysts designated by Audi Mexico for 
the validation of the Head of Safety and Health at Work. 

For validation submit at least the following physical documentation: 

• SE-MEX-A12 Designation of the Head of Safety and Health at Work. 
• Credential format validated by those responsible for the company.  
• C.V of the person in charge of Safety and Health at Work. 
• Evidence of training complying with the provisions of Annex SE-MEX-

A13 Training scheme for the Head of Safety and Health at Work  
• Document that endorses the insurance (IMSS) of the person 

responsible for OSH. 
• Copy of cancellation of the previous company (if applicable) 
• Documents for subcontracting services in case the OSH Manager is 

external. 
  

Once the aforementioned has been complied with, the Industrial Safety 
Analyst designated by Audi Mexico will assign a review sheet in the original 
format SE-MEX-A12 Designation of the Head of Safety and Health at Work 
and in the credential format of the person responsible for OSH. 
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Any person in charge who has an RSST credential from his company, may 
perform his functions as Head of Safety and Health at Work, only for the 
execution of the work of the company that appointed him as responsible for 
OSH. 

It is the obligation of the Responsible for Safety and Health at Work to carry 
his SE-MEX-A12 Designation of the Responsible for Safety and Health at Work 
and his credential, as well as to present it at the time of safety inspections in 
their work areas. 

It is the obligation of the Responsible for Safety and Health at Work, to have 
in the work area a safety folder containing the updated safety information 
that applies to the work that is supervising, in case of non-compliance or not 
presenting the information when requested by the Industrial Safety analysts 
designated by Audi Mexico,  the analyst will make a report of non-compliance 
with his functions according to what is indicated in numerals 4.1, 4.2 and 4.7 
of NOM-030-STPS-2009 and depending on the detected non-compliance the 
procedure of numeral 3.2 may be applied. Management of Industrial Safety  
sanctions in this document. 

It is the obligation of the person in charge of Occupational Health and Safety 
of the external company to send a monthly report of its Occupational Health 
and Safety indicators to the industrial safety analysts designated by Audi 
Mexico using the SE-MEX-A15 format Monthly report of external 
companies. 

It is the obligation of the OSH Manager to attend the weekly meetings to 
communicate the safety requirements for external companies, which are 
organized by the industrial safety analysts designated by Audi Mexico. 

The Responsible for Safety and Health at Work must communicate to the 
workers of his company the information provided by industrial safety analysts 
and by Audi Mexico on safety and health at work and generate evidence of the 
communication.  

 

3.4. Obligation to inform third parties before starting work 

All external companies that carry out activities in Audi Mexico must inform in 
advance their work plan and manage the review of the work permit and 
risk analysis of their activities with the Industrial Safety analysts 
designated by Audi Mexico, it is recommended to send the information 
48 hours in advance for review and validation,  There are three 
possibilities: 
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3.4.1. For construction works of new industrial buildings 

In order to avoid interference with other work, it is necessary to contact 
SIGEKO, a third party that fulfills the function of prevention of accidents and 
diseases at work, whose function will also be the coordination of external 
companies for their activities. 

Once it has been informed and that they comply with the risk analysis review 
procedure, SIGEKO will give external companies availability schedules for 
their activities in such a way that they do not interfere with other work in the 
same area. 

3.4.2. For construction works in general, except new halls. 

It is important that external companies comply with the risk analysis review 
procedure and maintain close communication with the industrial safety 
analysts designated by Audi Mexico, especially to inform the dates, times and 
places where the tasks will be carried out to avoid conflicts between different 
jobs that could be carried out in the same place,  day and time. 

3.4.3. Extraordinary work  

An extraordinary situation is considered to be an unforeseen event that, due 
to the possibility of causing damage to people, facilities and / or processes, 
requires urgent action to prevent, control or neutralize the consequences that 
may be caused. 

Under an extraordinary situation, the activity may be carried out without 
advance communication with the safety analysts, as long as the relevant risk 
analysis and controls are in place, being able to send the risk analysis before 
starting the execution of the task or in a temporality not exceeding 24 hours. 

If activities are carried out without prior communication to safety analysts 
under a situation that is NOT emergency, the company will be creditor to a 
non-compliance report, it will also be within the responsibility of its Audi user 
(contractor), and the indicated in numeral 3.2 may be applied. Management 
of Industrial Safety sanctions in this document. 

 

3.5. Communication of Safety and Health at Work.  

It is the obligation of every external company to communicate to its workers: 

• The Health and Safety Policy of Audi Mexico. 
• The Industrial Safety Rules for Contractors of Audi AG. 
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• The Industrial Safety Rules for external companies of Audi Mexico. 

And you must use  the SE-MEX-A4 Industrial Safety Induction Register  
format for the dissemination of the Health and Safety policy of Audi Mexico, 
and the RB-A2_Intrucciones format of the site for external contractors used for  the 
dissemination of the Industrial Safety Rules; as evidence records, this 
communication must be made prior to the entry of workers to Audi Mexico 
facilities.  

Prior to the start of the activities of the external company in facilities of Audi 
Mexico, it must communicate to the workers the risk analysis and safety 
controls applicable to its activities and must keep a record, using the SE-MEX-
A2 Registration of Start of Day format. 

The external company must submit the aforementioned records at the 
request of the industrial safety analysts designated by Audi Mexico.  

 

3.6. Training of workers. 

The external company must employ sufficiently qualified personnel with 
knowledge of the legal requirements regarding OSH, the training that the 
external company of the workers must present will be based on their 
diagnosis and activities to be developed, the evidence of such training must 
be presented to the industrial safety analysts designated by Audi Mexico prior 
to the entry of the workers to the facilities of Audi Mexico. 

The certificates or certificates of training must comply with a minimum 
validity of one year, even for foreign companies, these certificates or 
documentation will be necessary to be submitted at the request of the 
industrial safety analysts designated by Audi Mexico.  

 

3.7. Health and safety measures  

All external companies must comply with the guidelines for health 
contingencies recommended or issued by the competent authorities. 

3.7.1 Health and safety measures 

Any company that carries out activities in Audi Mexico facilities must: 

• Implement and monitor compliance with safety measures, keeping 
updated its Health Safety Protocol in the workplace.  

• Keep updated the dissemination information regarding the prevention 
measures established by the corresponding authority.  
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• Generate records with evidence of compliance with health and safety 
measures. 

• Manage compliance with the health safety measures indicated in the 
guidelines of Audi Mexico and those indicated in the technical guidelines 
for health safety in the work environment issued by the competent 
authority.  

• Provide its workers with the PPE and materials necessary to comply with 
health safety measures in their work areas. 

• Provide training on health safety measures to workers working in Audi 
Mexico facilities. 

 
4. Control of external resources 

4.1. Tools and machinery 

The external company that requires to enter machines, devices or materials, 
must comply with the entry requirements to Audi Mexico and register said 
belongings in the Access Control area A10. 

The following email addresses are available for information:  

• AUDI MEXICO ACCESS CONTROL PLANT  
 control-accesosplanta@audi.mx 

• AUDI SJ SEG PATRIMONIAL  seg-patrimonial@audi.mx 

Machines, devices and work equipment must be labeled with the name and 
logo of the external company (this also applies to leased devices). All 
machines, devices and tools must be checked prior to use and recorded in the 
appropriate document for evidence to be available. 

It is recommended to use the following formats: 

SE-MEX-A1 Machinery Inspection  

SE-MEX-A3 Tool Inspection 

Only tools that are safe and meet the criteria for use expressed by the 
manufacturer of this tool, item or equipment may be used. 

It is recommended to consult Annex SE-MEX-I1 General Safety Measures. 

The entry of machines, devices and tools that have been built or used for 
purposes other than those for which they were designed is prohibited. 

mailto:control-accesos-planta@audi.mx
mailto:seg-patrimonial@audi.mx
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Electrical extensions must comply with the standard specified in Annex SE-
MEX-I1 General Safety Measures. 

Any external company that uses equipment or machinery owned by Audi 
Mexico must comply with the health and safety requirements that apply to it 
based on regulatory requirements. 

 

4.2. Traffic rules at Audi Mexico facilities 

The traffic rules within the facilities of Audi Mexico may vary depending on the 
vehicle and its location, you must know the limit speeds of these, it is 
recommended to consult the document;  SE-MEX-I1 General Safety 
Measures. 

For vehicles that transport people, they must comply with the provisions of 
article 19, section XIV of the Regulations of the Road Law for the Free and 
Sovereign State of Puebla, described below:  

XIV.  Transporting people on the outside of the body or in places not designed 
for it. Except in the case of emergency vehicles or when the purpose of the 
transport requires them, in number and in conditions such as to guarantee 
their physical integrity; 

Any external company that uses a vehicle for personnel transport that was not 
designed for it must inform the industrial safety analysts designated by Audi 
Mexico for review in order to guarantee the integrity of the personnel.  

Drivers of vehicles are prohibited from the following: 

Invade pedestrian crossings marked with stripes for crossings of public roads, 
as well as at intersections with them. 

Carry a greater number of passengers for which the vehicle was designed. 

Transporting people on the outside of the body or in places not specified for 
it. Except in the case of emergency vehicles. 

Drive with a broken or crashed windshield, in case it distorts visibility inside or 
outside the vehicle. 

Using cell phones or objects that make driving difficult. 

Use hearing aids while driving. 

 



SE-MEX 
 

Industrial Safety Rules for External 
Companies Audi Mexico 
 

 
 

4.3. Vehicles, industrial trucks and construction machinery 

In order to enter vehicles, industrial trucks and construction machinery to 
Audi Mexico facilities such as: cranes, forklifts, elevators, trucks, heavy 
machinery, etc.; the applicant of the external company must submit the 
inspection form for machines or equipment (SE-MEX-A1 Inspection of 
Machinery) along with the documents that demonstrate the correct 
functioning of the machines or equipment at the time of entry.  

For matters related to the access control of machinery, the applicant will 
deliver their previously mentioned documents to Plant Safety Access Control 
in A10. 

The applicant for the entry of vehicles, industrial trucks and construction 
machinery will provide documents subject to review by industrial safety 
analysts designated by Audi Mexico.  

The documents are: 

1. Determination of maximum capacity utilization 
2. Record or records of maintenance work performed on equipment or 

machinery. 
3. Maintenance program. 
4. Operation manual in Spanish and / or maintenance manual provided 

by the manufacturer (as applicable).  
5. Training of the operator in DC-3 format, in the case of foreign external 

companies, proof and / or certificate that endorses the training must 
be presented.  

6. Checklist for the condition of transport units and heavy machinery. 
7. Risk analysis of machines or systems. 
8. Emergency procedure for the attention of leaks or spills  
9. Machine insurance policy. 

 
4.3.1 General safety conditions for the entry of these machines 
(depending on the type of machine or equipment): 

The machine must have a reverse alarm and a fire extinguisher to authorize 
its entry, according to the requirements of NOM-004-STPS-1999, PROY-NOM-
004-STPS-2020 and NOM-006-STPS- 2017. 

If a machine and/or device does not comply with the conditions of use 
specified by the manufacturer, this machine must be removed from Audi 
Mexico by the external company without affecting delivery times and without 
liability for Audi Mexico.  
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It is the obligation of external companies to keep the machines or devices in 
optimal conditions as set out in the reference standard. It is forbidden to 
perform maintenance tasks on machines and / or equipment in Audi Mexico 
facilities, unless the conditions require it and its respective risk analysis would 
have to be carried out and under safe conditions, the external company must 
manage the authorization of the maintenance task with the industrial safety 
analysts designated by Audi Mexico. 
 

4.4. Waste management 

Waste management includes all activities related to waste, from generation, 
collection at the place of production, internal management, removal from 
Audi Mexico facilities and compliance with applicable regulations. 

All workers of external companies are responsible for classifying the waste 
generated in the facilities of Audi Mexico in accordance with the regulations 
of the Environmental Management area of Audi Mexico, for specific 
information related to these regulations contact the Audi user or the 
contracting manager. 

 
5. Processes in cases of risk 

5.1. Behaviour in case of danger (e.g. evacuation) 

All external companies will define their emergency response plan based on 
the activities they are carrying out and the risks they are exposed to during 
their operations. 

The following scheme that has Audi Mexico defined in the format can be taken 
as a reference: 

SE-MEX-I1 General Safety Measures. 
 
5.2 Accident notification process 

It is the obligation of the external company to activate its Emergency Care 
Plan and notify the event to the safety analysts and its Audi Mexico user 
contracting the service. 

For the care of the worker who suffers the accident, support must be 
requested from the Audi Mexico Emergency Care and Response Center 
(C.A.R.E.) when it cannot be transferred or when the severity of the injury 
endangers the life of the worker. 
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In the event that the worker can go by his means to medical service, he must 
do so with the resources of his company to receive medical attention.  

For the follow-up of the accident either through the attention by C.A.R.E or 
going to medical service must be in the company of the Head of OSH of the 
company.  

All OSH managers must prepare and follow up on  the SE-MEX-A14 Safety 
Event Report format and  must communicate to industrial safety analysts 
during the working day in which the event occurs, in case of not doing so, a 
report will be made for non-compliance with the functions of the OSH 
manager and will be communicated to the Audi contractor of the external 
company.  

Every external company must have: 

• Personnel trained in first aid. 
• First aid kit available in your work areas (NOM-005-STPS-1998).  
• Manual or procedure of first aids.  

5.2.1 Transfers of injured persons 

All external companies must consider the following points within their 
Emergency Care Plan:  

• The transfer of the injured from the medical service of Audi Mexico to 
an external medical care unit and must be with resources from the 
external company.  

For more information regarding this process it is recommended to go to the 
Medical Service area of Audi Mexico located in cube G, level 2 in Building A1 
(Spine).   

 

5.3. Accidents with property damage. 

The outside company is responsible for reporting accidents involving damage 
to Audi Mexico facilities. The accident must be reported as soon as possible 
to: Audi Mexico Emergency Care and Response Center (C.A.R.E.), Audi 
contractor and industrial safety analysts.  

C.A.R.E. Number: 276 890 7733. 

All OSH managers must prepare and follow up on  the SE-MEX-A14 Safety 
Event Report format  and must communicate to the Industrial Safety Analysts 
during the working day in which the event occurs. 



SE-MEX 
 

Industrial Safety Rules for External 
Companies Audi Mexico 
 

 
 

 
6. Instructions for hazardous work 

• Trained staff 

For high-risk jobs, the workers involved must have proof of work skills (DC-3) 
with a maximum validity of one year and specific to the activity to be carried 
out, in the case of national companies; and for foreign companies the 
certificates issued in their country of origin.  

The training must comply with the regulatory requirements of the country of 
origin, for national companies to comply with the provisions of the Federal 
Labor Law chapter III BIS.  
 

• Personal protective equipment 

Personal protective equipment is selected according to the risk analysis, and 
with what is requested in NOM-017-STPS-2018. The use of the format 
"DETERMINATION OF PERSONAL PROTECTIVE EQUIPMENT" is recommended, 
which is one of the annexes of the SE-MEX-E1 format Work permit and risk 
analysis. 
 
 
 

• Delineation of work areas 

All work areas must be delimited and marked, according to annex SE-MEX-I1 
General Safety Measures.  

• Risk analysis of activities  

Before carrying out an activity, the external company must manage with the 
industrial safety analysts designated by Audi Mexico, the review folio of the 
SE-MEX-E1 Work permit and risk analysis  format and its annexes, which 
must be placed in all work permits and check list corresponding to the 
activities to be carried out. 
 
The OSH manager of the external company must send  the SE-MEX-A16 
Activity Report format to the  industrial safety analysts designated by Audi 
Mexico prior to the start of the activity. 

 
• Safety Procedures  
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External companies must have work procedures, these procedures must be 
based on what is requested in the reference standard and according to the 
activity that will be carried out in Audi Mexico facilities.  
 

• Authorization of high-risk works 
 
All external companies must authorize their workers to perform high-risk 
work, through the management of their work permit form in compliance with 
the regulatory requirements of reference.  
 
The external company must place in each high-risk work permit applicable in 
its activities the review folio of the risk analysis assigned by the industrial 
safety analysts designated by Audi Mexico. 
 
The company may make use of its own formats or suggested in this document.  

 
6.1. Excavation and earthmoving works.  

If the activities involve planned manual or mechanical extraction, a certain 
volume of earth is considered excavation work. 

The safety measures that must be applied are in accordance with NOM-031-
STPS-2011 or any other that replaces it. 

Prior to carrying out excavations, the external company must manage the 
authorization of the areas indicated in the following format: 

SE-MEX-E5 Work Permit for Excavation 

It is recommended that excavations be carried out in a staggered manner with 
a maximum cant of 1.5m and footprints of 60cm. 

 

6.2. Movement of materials and equipment 

When materials (sand, gravel, concrete, rod, etc.) and equipment (machinery, 
workstations, structures, etc.) are moved, these works must be integrated 
into the risk analysis in accordance with NOM-004-STPS-1999, PROY-NOM-
004-STPS-2020, NOM-006-STPS-2014, NOM-031-STPS-2011 and NOM-036-
1-STPS-2018 or those that replace them. 

In addition, it is the obligation of the external company to implement the 
safety controls requested in the aforementioned standards.   
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6.3. Work in confined spaces 

All work in confined spaces must comply with the safety measures indicated 
in NOM-033-STPS-2015 or the one that replaces it. External companies must 
have and implement their own emergency plan and must also have available 
in the work area all the necessary elements to carry out their emergency plan, 
complying with what is requested in said standard. 

Prior to the start of the activities, the person in charge of OSH will inform the 
Fire Department of Audi Mexico for the authorization of the activities.  

To work in confined spaces, it is necessary to attend the points indicated in 
numeral 6. Instructions for risk work in this document. 

It is recommended to make use of the following document: 

SE-MEX-E4 Confined Space Permit  

 
6.4. Hoists and crane transport 

If it is necessary to lift, lower, transport and/or store loads with the help of 
machinery, this is considered as lifting maneuver. 

The maximum load capacity in the conditions under which the equipment and 
/ or machines will be handled must be known, it is recommended to use the 
following format: 

SE-MEX-A9 Lifting and Calculation of Maneuver  
 
It is the responsibility of the external company to have the accessories, 
equipment and elements necessary for the proper performance of these high-
risk works, as well as to guarantee the good condition of said elements. The 
use of spell elements in activities is strictly prohibited. 
 
6.5. Work at heights 

For these activities, you must comply with the safety measures indicated in 
NOM-009-STPS-2011 or the one that replaces it. 

For work at heights, it is required to attend the points indicated in numeral 6. 
Instructions for hazardous work in this document, it is recommended to use 
the following format: SE-MEX-E2 Permit for work at heights  

The use of a fall protection system is mandatory to work at heights, the fall 
distance must be considered to define the appropriate fall restriction 
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equipment, for this to take into account the type of activity to be carried out 
and the auxiliary equipment used, it is recommended to use the format: SE-
MEX-A8 PPE Inspection against falls  

Use of stairs: Before using stairs a review should be carried out, non-
conductive ladders should be used for all work. For the verification of stairs it 
is recommended to use the format: SE-MEX-A7 Inspection of Stairs  

For work at heights that require the use of scaffolding, these must be 
multidirectional scaffolding and previously evaluated according to the 
requirements indicated in numeral 9 of NOM-009-STPS-2011, by the head of 
OSH of the external company and the industrial safety analysts designated by 
Audi Mexico, it is recommended to use the format: SE-MEX-A6 Scaffolding 
Inspection 

 
The external company must have a plan to monitor the wind speed in the work 
areas, the plan must consider stopping work at heights that are carried out 
outside ships with equipment such as: lifting equipment, cranes or in the 
realization of work on roofs, once the wind speed reaches gusts greater than 
35 km / h. 

 
6.6. Flame work 

Hot work (cutting, welding, open fire, etc.). 

For all the information related to these works consult the annexes: 

FM_MG-2M4_201-Permit-of-flama_v4_anexo-24  

FM_MG-2M4_245-Permission to Discontinue A Fire System V07.00 

These formats can be consulted within the annexes of this document. 

Prior to the start of the activities, the person in charge of OSH will inform the 
Fire Department of Audi Mexico to request the authorization of the activities.  

For these works the external company must comply with NOM-027-STPS-
2008, in the work area must be present a fire supervisor with the necessary 
knowledge and training according to chapter 5.6 of said standard.  

For more information regarding the accreditation process of the fire 
supervisor of the external company, it is recommended to contact the Audi 
Mexico Fire Department located in the A19 building. 



SE-MEX 
 

Industrial Safety Rules for External 
Companies Audi Mexico 
 

 
 

 
6.7 Work on electrical systems 

Before carrying out activities on energized equipment, work and risk analysis 
must be documented and it must be ensured that measures are carried out to 
minimize risks, in accordance with NOM-029-STPS-2011. 

Within the safety measures to carry out work in electrical installations of this 
standard, it is indicated that the area must be defined by means of release 
cards with information on who performs, who authorizes, when the work to 
be carried out began and when it will end. 

The legal requirements regarding electrical maintenance must be complied 
with, it is recommended to use the format: 

SE-MEX-E3 Electric Power Work Permit  

Dielectric personal protective equipment should be used in accordance with 
NOM-029-STPS-2011, and also considering the voltage present in the 
electrical system.  

For more information on work with electrical systems, see section 6.8.1 
Working with energies. 

 

6.8. Work in basic supply facilities (gas, water, heat, electricity, 
fuels, compressed air, argon and CO2) 

All external companies that perform work related to energy supply at Audi 
Mexico should contact the planning area, who will communicate with the 
energy supply and media area. The external company must include the 
diagrams, plans and the scope of the work to be done. By agreement between 
the parties, the corresponding documentation will be signed in order to 
proceed with the release of the energy in case it applies. 

It is recommended to make use of the format: 

SE-MEX-E6 Mechanical Testing Permit on Piping Lines 
 
6.8.1. Working with energies 

Energy release should be performed when work is performed on machines, 
devices or installations with the following energies (gas, water, heat, 
electricity, fuels, compressed air, argon and CO2). 
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All affected areas must be informed. The release must be performed before 
and after working using the following format FM_MG-2M34_025 "Power 
Service Release". 

Request the updated format in the area of the auxiliary energy offices, 
entrance "B" of the A20 hall. 

6.8.2. Energy blocking 

The implementation of the procedure to block hazardous energies, is the 
responsibility of the applicant, responsible for safety and health at work of 
the external company, of the workers who will carry out the activity and of any 
other person required for this activity, as a control defined in the risk analysis 
who will validate that it has been de-energized effectively and must ensure 
that after the re-energization there are no differences or affectations in any 
system. 
Along with the work procedure and risk analysis, the external company must 
have a process to block hazardous energies, as it is mandatory for the 
equipment in which they will work. 
To comply with the process to block dangerous energies, it is recommended 
to use the format: 

SE-MEX-A5 LOTO Card Format 
 
For electrical issues, consider the legal requirements of NOM-004-STPS-
1999, PROY-NOM-004-STPS-2020 and NOM-029-STPS-2011. 
 
6.8.3. Piping (pressurisation) 

To carry out leak tests, the external company must have the following 
documentation:  

• Risk analysis 
• Mechanical Testing Permit on Piping Lines 
• Procedure for testing  
• Internal test format (performed by the external company)  
• Final test format and delivery of installations (carried out by the 

external company and contractor Audi)   

For testing on pipe lines it is recommended to use the following format: 

SE-MEX-E6 Mechanical Testing Permit on Piping Lines 
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7. Use, transport and storage of hazardous substances. 

It is the obligation of all external companies to comply with the guidelines for 
the use, transport and storage of chemical substances described in detail in 
the following annexes: 

SE-MEX-A10 Chemical Substances Guidelines for External Companies 

SE-MEX-A11 Annexes of Chemical Substances Guidelines for External 
Companies. 

 

8. Ingress, transport and storage of pressurized gas cylinders. 

For the entry of gas cylinders to Audi Mexico facilities; the RSST of the external 
company must supervise that the compressed gas cylinders comply with the 
safety and health requirements. 

For entry into vehicles, the cylinders must be secured in an upright position 
with valve covers have a safety data sheet, the carrier must be trained in 
accordance with NOM-005-STPS-1998 and NOM-018-STPS-2015. 

The storage of the cylinders must be carried out in appropriate storage 
"cages", these must be identified with the name and contact number of the 
person in charge and have the type of cylinder and gas, as well as have the 
HDS available in the area, likewise must have elements of physical protection 
or isolation, to avoid risks to workers. 

Storage and cylinders must be marked in accordance with the provisions of 
the standards: NOM-018-STPS-2015 and NOM-026-STPS-2008. 

9. Access control in confidential or restricted areas. 

Any external company that requires entry to confidential or restricted areas 
or areas of Audi Mexico; You must request authorization with the person in 
charge of the zone or area and comply with the requirements that are 
requested for your entry. 
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EMPRESA (Company)

Nombre (Name):



Puesto: Responsable de Seguridad y Salud en el Trabajo. (Health and Safety representative)

Fecha de expedición (expedition date): xx/xx/xxxx



Área de Trabajo (Work área): General

Desviaciones de Seguridad y Salud en el Trabajo

(Deviations from Health and Safety at Work)

Firma del RSST 

(Health and Safety Representative signatura)

FM_M/SW_003_Credencial Seguridad Industrial

M/SW

Fecha: 27.07.2018 / Versión 01.00

Clase KSU: 0.2, 4 años /Uso interno

_________________________________________________

   Seguridad Industrial Audi 

(Audi Occupational Safety)

__________________________________________

     Supervisión de

     Seguridad Industrial para Empresas Externas

(Occupational Safety for external companies)





Nombre del Jefe inmediato (Name of the direct boss):



Teléfono (Phone number):

Nombre y firma del representante legal

(Name and signature of the legal representative)









RSST:

Health and Safety Representative



REGLAS BÁSICAS DE SEGURIDAD INDUSTRIAL 

(BASIC OCUPATIONAL SAFETY RULES)



Es obligación del Personal del Responsable de Seguridad y Salud en el Trabajo (It is the obligation of the Personnel of the Occupational Health and Safety Responsible):



		Portar la credencial en todo momento. (Carry the credential at all times).

		Supervisar permanentemente los trabajos que se encuentran a su cargo. (Permanently supervise the works that are in charge).

		Portar Chaleco azul y Casco verde como elementos de identificación. (Wear a blue vest and a green helmet as identification elements).

		Supervisar que todo su personal cuente con el EPP de acuerdo al análisis de riesgo. (Supervise that all your staff have the PPE according to the risk analysis).

		En caso de incidente o accidente reportar INMEDIATAMENTE a C.A.R.E. y a la Supervisión de Seguridad Industrial para Empresas Externas. (In case of incident or accident report IMMEDIATELY to C.A.R.E. and to the Supervision of Industrial Security for External Companies.)

		Mantener Orden y Limpieza en sus áreas de trabajo. (Maintain Order and Cleanliness in their work areas).

		Contar con los documentos necesarios para realizar los trabajos (carpeta de seguridad en sitio de trabajo). (Have the necessary documents to carry out the work (safety folder at the work site).





Llamar en caso de emergencia a:

C.A.R.E. (Emergency Care and Response Center)

276 890 77 33

Reporte de accidente (Report of the accident):

¿Qué pasó? (What happened?)

¿ Dónde? (Where does it happened?)

Identificarse (To identify yourself)

Responder (To respond)   

Todo tipo de accidente se tiene que reportar

(Every kind of accident must be reported)

















*










Hoja1

		Nombre de empresa externa          (External company name)								SE-MEX-A1
Inspección de Maquinaria.                                                            (Machinery Inspection)														Logo de empresa externa               (External company logo)





		PLATAFORMAS DE ELEVACIÓN               (Lifting platforms)				GRÚAS (Cranes)		RETROEXCAVADORAS (Backhoes)				MONTACARGAS (Forklift)				REMOLQUES                 (Trailers)				ARRASTRADORES       (Skidders)				OTROS/ ESPECIFIQUE: (Others/ Specfy)

		Nombre de la empresa (Company name):												Folio de revisión del análisis de riesgos (Risk Analysis review folio):										Semana (Calendary Week):

		Nombre del Operador (Operator name):								Descripción del trabajo a realizar (Description of the work to perform):										Marca (Brand):				N° Serie (Serial number):

						Fecha de ingreso (Date of admisson):				dd/mm/aa

																L		M		M		J		V		S		D

				Inspección Visual y prueba funcional antes de operar la maquinaria (Visual inspection and functional test before operating the machinery):												Bien/No/NA		Bien/No/NA		Bien/No/NA		Bien/No/NA		Bien/No/NA		Bien/No/NA		Bien/No/NA

		1		¿Se tienen disponibles, los manuales para la operación, revisión y bitácora de mantenimiento de la maquinaria, en idioma español? (Are the manuals for the operation, revision and maintenance log of the machinery available in Spanish?)

		2		¿El uso que se le va a dar está especificado en el manual de instrucciones? (Is its intended use specified in the instruction manual?)  

		3		Controles de operación y de emergencia; en buen estado y operando correctamente. (Operation and emergency controls; in good condition and operating correctly)

		4		Dispositivos de seguridad de los equipos; en buen estado y operando correctamente. (Equipment security devices; in good condition and operating correctly.)

		5		Disponibilidad del equipo de protección individual según el análisis de riesgo? (Availability of personal protective equipment according to the risk analysis?)

		6		Sistemas neumáticos, hidráulicos y de combustión, según aplique  en buen estado y operando correctamente (Is its intended use specified in the instruction manual?).

		7		Señales de alerta y control  en buen estado y operando correctamente. (Warning and control signals in good condition and operating correctly.)

		8		Integridad y legibilidad de las calcomanías de identificación de la empresa y carga máxima autorizado. (Integrity and legibility of company identification decals and maximum authorized load.)

		9		Estado físico que guardan los estabilizadores, ejes expansibles y estructura en general, en buen estado. (Physical condition of the stabilizers, expandable shafts and structure in general, in good condition.)

		10		¿El asiento es regulable, dispone de cinturón de seguridad y está en buen estado? (Is the seat adjustable, does it have a seat belt and is it in good condition?)

		11		Los resguardos del motor o de la zona de bateríuas están solidamente construidos y sujetos para evitar la inaccesibilidad a partes móviles, contactos eléctricos, además de disponer de pictogramas de advertencias del riesgo claramente identificable. (The motor or battery area guards are solidly built and fastened to prevent inaccessibility to moving parts, electrical contacts, in addition to having clearly identifiable risk warning pictograms.)

		12		¿El acceso es fácil y seguro con asideros, peldaños antideslizantes y puerta de apertura fácil? (Is access easy and safe with handholds, non-slip steps, and easy-open door?)

		13		Cualquier otro elemento especificado por el fabricante en buen estado. (Any other item specified by the manufacturer in good condition)

		14		¿Soldaduras y componentes estructurales en buen estado? (Are welds and structural components in good condition?)

		15		¿Circuitos y componentes hidráulicos sin fugas? (Leak-free hydraulic circuits and components?)

		16		Cables y conexiones eléctricas en buen estado. (Cables and electrical connections in good condition)

		17		¿Condiciones de las ruedas, neumáticos, frenos y baterías funcionando correctamente y en buen estado? (Conditions of the wheels, tires, brakes and batteries working correctly and in good condition?)

		18		Residuos de productos químicos agresivos y de sustancias como soluciones jabonosas, aceite, grasas, pintura, barro u otras que puedan hacer resbaladiza la superficie de la maquinaria o generar cualquier otro tipo de riesgo a los trabajadores. (Residues of aggressive chemical products and substances such as soap solutions, oil, grease, paint, mud or others that can make the surface of the machinery slippery or generate any other type of risk for workers?)

		19		¿Hay una visión clara del camino o área por recorrer? (Is there a clear vision of the path or area to be covered?)

		20		¿Hay una distancia segura entre los obstáculos, depresiones o hundimientos naturales o accidentales en el terreno o superficie? (Is there a safe distance between natural or accidental obstacles, depressions or subsidence in the ground or surface?)

		21		¿Se cumplen las distancias mínimas hacia obstáculos aéreos y líneas eléctricas energizadas? (Are the minimum distances to aerial obstacles and energized power lines met?)

		22		¿La zona de operaciones está de acuerdo con las condiciones especificadas por el fabricante? (Is the area of operations in accordance with the conditions specified by the manufacturer?)

		23		¿Las condiciones de viento y tiempo son las adecuadas para efectuar la actividad? (Are the wind and weather conditions adequate to carry out the activity?)

		24		Efectuar una revisión del lugar de trabajo en el que se utilizará la plataforma antes de cada uso. (Carry out a review of the workplace where the platform will be used before each use.)

		25		Extintor en buenas condiciones con carga vigente. (Fire extinguisher in good condition with current charge.)

		26		Delimitación del área donde se realizará el trabajo. (Delimitation of the area where the work will be carried out.)

		27		El modelo de la unidad es reciente. (No más de 7 años) (The model of the unit is recent, No more than 7 years)

		28		¿Vidrios, espejos laterales y retrovisor completos, en buen estado y sin fracturas? (Windows, side mirrors and rearview mirror complete, in good condition and without fractures?)

				Condiciones de las plataformas de elevación

		29		La canastilla o plataforma de trabajo integrada al equipo, ¿cuenta con una protección lateral con una altura mínima de 90 cm? . (No deberán utilizarse cuerdas, cables, cadenas o cualquier otro material flexible para sustituir la canastilla)

		30		¿Cuentan con los dispositivos de seguridad para asegurar su nivelación o estabilizadores en el sitio de trabajo, de acuerdo con las especificaciones del fabricante; y estos están en buenas condiciones? (Do they have safety devices to ensure their leveling or stabilizers at the work site, in accordance with the manufacturer's specifications; and are these in good condition?)

		31		¿Funciona correctamente el Panel de control de piso y en canastilla? (Is the Floor and Basket Control Panel working correctly?)

		32		¿Cuentan con dispositivos que permitan a los trabajadores bajar la plataforma hasta el suelo en caso de emergencia? (Do they have devices that allow workers to lower the platform to the ground in an emergency?)

		33		¿Cuenta con dispositivos de anclaje, para conexión del sistema de protección personal para interrumpir caídas de altura -arnés, línea de vida, absorbedor de energía, entre otros-, integrado a la canastilla de la plataforma o brazo, y están en buenas condiciones? (Does it have anchoring devices, for connecting the personal protection system to interrupt falls from height -harness, life line, energy absorber, among others-, integrated into the basket of the platform or arm, and are they in good condition?)

		34		¿Cuenta con un Limitador de velocidad de desplazamiento, con el brazo extendido y funciona correctamente? (Do you have a Travel Speed Limiter, at arm's length, and is it working properly?)

		35		Los medios para mantener la estabilidad, se utilizan de acuerdo con las indicaciones del fabricante (Means to maintain stability are used in accordance with the manufacturer's instructions.)

		36		La carga máxima no excede la capacidad nominal, determinada por el fabricante, de acuerdo con las configuraciones posibles del equipo (The maximum load does not exceed the nominal capacity, determined by the manufacturer, according to the possible configurations of the equipment.)

		37		Los trabajadores que laboran en la canastilla o plataforma de trabajo utilizan los sistemas de protección personal contra caídas, anclados a los dispositivos previstos e instalados dentro de la propia plataforma, así como para otros riesgos a los que se encuentren expuestos por la naturaleza de las actividades por desarrollar, o del lugar en que éstas se realizarán; (The workers who work in the basket or work platform use personal protection systems against falls, anchored to the devices provided and installed within the platform itself, as well as for other risks to which they are exposed due to the nature of the activities. to be developed, or the place where they will be carried out)

				Inspección PRE-USO de grúas móviles

		38		Cuenta con el diagrama de cargas? (Do you have the load diagram?)

		39		Cuenta con estabilizadores y apoyos? (Does it have stabilizers and supports?)

		40		La polea de izaje y el tambor del Winche se encuentran en buen estado? (Are the hoisting pulley and winch drum in good condition?)

		41		El cable de izaje se encuentra en buen estado?                                                      (Is the hoisting cable in good condition?)

		42		Los estrobos, eslingas y grilletes se encuentran en buen estado y son compatibles con la carga a izar? (Are the slings, slings and shackles in good condition and are they compatible with the load to be hoisted?)

		43		Los ganchos y seguro de gancho estan en buen estado? (Are the hooks and hook lock in good condition?)

				Operador 

		44		Constancia de Habilidades Laborales DC-3 para la operación de la maquinaria (Proof of Labor Skills DC-3 for the operation of machinery)

		45		Equipo de protección personal de acuerdo a su analisis de riesgo (Personal protective equipment according to your risk analysis)

		46		Póliza de seguro de transporte vigente. (Valid transportation insurance policy)

		47		Nombre y firma del operador (Operator name and signature):

		48		Nombre y firma del Responsable de Seguridad y Salud en el Trabajo de la empresa (Name and signature of the company's Occupational Health and Safety Manager):











































&"Audi Type,Normal"&8SE-MEX-A1-Formato de Inspección de Maquinaria
M/SW
Fecha: 10.02.2020 / Versión 01.00
Clase KSU: 0.2, 4 años /Uso interno
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Lineamiento uso de Sustancias Químicas para 


empresas externas. 


(SE-MEX-A10 


Guidelines for the use of chemical substances for external companies) 
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2. ANEXOS (ANNEXES) 


 
 
 


 
Anexo a: “SE-MEX-A11 Anexo a. Evaluación de sustancias químicas y/o 


materiales para empresas externas.” 


 


 
 
Anexo b: 


 
 


“SE-MEX-A11 Anexo b: Análisis de la sustancia química o material” 


 


 
Anexo c: 


 
 


“SE-MEX-A11 Anexo c: “Análisis de riesgos” ““NOM-005-STPS-1998” 


 
 


 
Annex A: 


"SE-MEX-A11 Annex A. Evaluation of chemical substances and/or materials for external 


companies." 


 
 
Annex b: 


 
 


"SE-MEX-A11 Annex b: Analysis of chemical substance or material" 


 


 


Annex c: 


 
 


"SE-MEX-A11 Annex c: "Risk analysis" ""NOM-005-STPS-1998" 


 
 
 
 
 
 
 
 


 
¡Solo para Empresas Externas! Only for external Companies!
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3. OBJETIVO Y APLICABILIDAD. 


El objetivo de este lineamiento es proteger la integridad de los trabajadores, la salud, el medio 


ambiente y las instalaciones de los peligros resultantes de la exposición a sustancias químicas 


utilizadas en Audi México por las empresas externas y no constituyan un factor de riesgo a la 


calidad en los procesos de Pintura. 


Para el uso y manejo de sustancias peligrosas se deben vigilar los posibles riesgos en el marco de 


las leyes y normatividad mexicana, procedimientos de seguridad y procesos químicos. 


Antes de la utilización de las sustancias químicas o materiales peligrosos se debe examinar si se 


puede hacer uso de alternativas no peligrosas o menos peligrosas. 


Las sustancias químicas bajo las categorías 1A o 1B cancerígenas, mutagénicas y tóxico 


reproductivas nunca deben utilizarse. 


Se prohíbe el uso de asbesto, PCB, CFC, HCFC, cadmio, plomo y mercurio, así como HBCD. 


Los siguientes materiales se consideran como los principales contaminantes para el proceso de 


Pintura, por lo que quedan estrictamente prohibidos: silicón y sus derivados, flúor, 


flouropropano, diclorofuroxano, perfluoropoliéter, dimeticona PDM (polidimetilxiloxano). 


Para asuntos ambientales deberán atenderse conforme a regulaciones de Audi (preguntar al área 


de Gestión Ambiental de Audi). 


3.OBJECTIVE AND APPLICABILITY. 


The objective of this guideline is to protect the integrity of workers, health, the environment and facilities from hazards resulting from 


exposure to chemical substances used in Audi Mexico by external companies and do not constitute a risk factor to quality in painting 


processes. 


For the use and handling of hazardous substances, possible risks must be monitored within the framework of Mexican laws and regulations, 


safety procedures and chemical processes. 


Before the use of hazardous chemicals or materials, consideration should be given to whether non-hazardous or less hazardous alternatives 


can be used. 


Carcinogenic, mutagenic and toxic reproductive chemicals under category 1A or 1B should never be used. 


The use of asbestos, PCB, CFC, HCFC, cadmium, lead and mercury, as well as HBCDD, is prohibited. 


The following materials are considered as the main contaminants for the painting process, so they are strictly prohibited: silicone and its 


derivatives, fluorine, flouropropane, dichlorofuroxane, perfluoropolyether, dimethicone PDM (polydimethylxyloxane). 


Environmental matters must be dealt with in accordance with Audi regulations (ask the Audi Environmental Management department). 


 


 


4. ÁMBITO DE APLICACIÓN 
Este Lineamiento aplica para todas las empresas externas que realicen actividades en instalaciones 


de AUDI MÉXICO S.A. de C.V. 


 


4.SCOPE OF APPLICATION 


This Guideline applies to all external companies that carry out activities in facilities of AUDI MÉXICO S.A. de C.V. 
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5. TÉRMINOS Y ABREVIATURAS 
 
 


 
 
 
 


 
CRÁTER 


Pequeñas depresiones redondeadas, normalmente distribuidas 


sobre el área afectada, los cráteres grandes son fácilmente 


perceptibles y son producidos por la presencia de contaminantes que 


tienen un efecto de repulsión de la pintura. 


 
 
 


 
EPP 


 
Equipo de Protección Personal. Conjunto de elementos y dispositivos,  


diseñados específicamente para proteger al trabajador contra accidentes 


y enfermedades que pudieranser causados por agentes o factores 


generados con motivo de sus actividades de trabajo y de 


laatención de emergencias. 


 
 
 
 


SEGURIDAD (HDS) 


 


Contienen la información sobre las condiciones de seguridad e higiene 


necesarias, relativa a lassustancias químicas, que sirve como base para 


programas escritos de comunicación de peligros y riesgos en el centro 


de trabajo. (NOM-018- STPS-2015) 


 
 


MATERIALES SUSCEPTIBLES DE 


AFECTAREL PROCESO DE PINTURA 


 
Aquellos materiales que tienen contacto directo con la pintura y/o 


que pudieran contaminar el proceso de pintura. Por ejemplo: 


filtros de pintura, empaques de válvulas de pintura,tuberías, 


mangueras, etc. 


 


 
Responsable de Seguridad y Salud en el 


Trabajo (RSST) 


 
Responsable de la identificación, documentación y gestión de los 


requisitos legales en materia de Seguridad y Salud en el Trabajo. 


  
Son aquellas que, por sus propiedades físicas y químicas 


 al  ser  manejadas,  transportadas,  almacenadas  o 


SUSTANCIAS QUÍMICAS procesadas, presentan la posibilidad de inflamabilidad, 


PELIGROSAS explosividad, toxicidad,reactividad, radiactividad, 


 corrosividad o acción biológica dañina, y puedenafectar la 


salud de las personas expuestas o causar daños a instalaciones 


 
 
 


 
USUARIO 


 
 
 


Toda aquella persona que transporte, almacene,y manipule 


sustancias químicas en el interior de Audi México. 


 
 
 


 
CONTRATANTE Y/O SOLICITANTE 


 
 
 


Toda aquella persona que realiza la solicitud de un servicio o 


un bien para Audi México. 
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6. REPONSABILIDADES EN EL LINEAMIENTO 


 
Es responsabilidad de la Empresa Externa 


 


a. Contar con las Hojas de Datos de Seguridad y que cumplan con la normatividad vigente en 


materia de Seguridad Industrial (NOM-018-STPS-2015 vigente o la que le sustituya) y/o 
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las Fichas Técnicas que indiquen los componentes principales del producto según aplique; en 


cualquiera de los casos, la información debe estar actualizada y en idioma español para el 


personal que lo usa y para el equipo de atención a emergencias. 


b. Cumplir con el Procedimiento de evaluación de las sustancias químicas descrito en este 


documento, para cada sustancia química o material la empresa externa deberá de 


contar con la Evalución, utilizando el formato “SE-MEX-A11 Anexo a. Evaluación de 


sustancias químicas y/o materiales para empresas externas.” Y deberá ser validando 


con los Analistas de Seguridad Industrial de Audi México el número de evaluación. 


c. Mantener actualizado el SE-MEX-A11 Anexo b: Análisis de la sustancia química o material 


y anexarlo cuando se solicite la revisión del análisis de riesgos. 


d. Implementar las medidas de seguridad ysalud que se indican enla hoja de datos de seguridad 


(HDS); durante el uso, transporte y almacenamiento de las sustancias químicas. 


e. Informar al contratante y/o solicitante Audi de las necesidades de nuevas sustancias 


químicas o materiales, cambios en proveedores y productos o si un material deja de usarse. 


f. Almacenar las sustancias químicas de acuerdo con su compatibilidad, y contar con su 


tabla de análisis de compatibilidad en el lugar de almacenamiento (el formato es libre y 


la empresa externa lo define). 


g. Solicitar a su contratante un lugar de almacenamiento para sustancias químicas, con la 


finalidad de que el área de almacenamiento sea el adecuado y no genere riesgos 


adicionales. 


h. Asegurar el retiro en su totalidad de las sustancias químicas y/o sobrantes, así como los 


residuos que se generen del uso de dichas sustancias y deberán ser dispuestos por la 


empresa externa atendiendo lasindicaciones que le proporcione el área de Gestiónderesiduos 


de Audi México. 


i. Llevar el control de las sustancias que son reguladas por la COFEPRIS. 


j. Contar con un procedimiento para la atención a emergencias por el uso de sustancias 


químicas o materiales peligroso en el cual se incluya el proporcionar los primeros auxilios 


y notificar a C.A.R.E. 


k. Contar con un procedimiento de seguridad para la atención de fugas o derrames de las 


sustancias químicas. 
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l. Contar con un kit para la atención de derrames de acuerdo a su análisis de riesgos y al 


tipo de sustancias químicas utilizadas. 


m. Verificar que las sustancias químicas que utilicen no se encuentren bajo las categorías 1A o 


1B cancerígenas, mutagénicas y tóxico reproductivas; y asegurar que este tipo de sustancias 


nunca se ingresen o se utilicen en instalaciones de Audi México. 


n. Contar con la actualización del estudio de riesgos potenciales por sustancias químicas de 


acuerdo a la NOM-005-STPS-1998 o la que la sustituya podrá utilizar el SE-MEX-A11 


Anexo c: “Análisis de riesgos” ““NOM-005-STPS-1998. 


o. Contar con el reconocimiento y estudios de agentes químicos contaminantes del ambiente 


laboral de acuerdo a la NOM-010-STPS-2014 o la que la sustituya. 


p. Realizar el monitoreo biológico, por la exposición química, al Personal Ocupacionalmente 


Expuesto y cumplir con las disposiciones de la NOM-047-SSA1- 2011, o las que la 


sustituyan. 


q. El personal de la empresa externa que este directamente relacionada con el uso, manejo y 


transporte de sustancias químicas deberá contar con capacitación documentalmente 


comprobable de la NOM-005-STPS-1998, NOM-018-STPS-2015 o las que las 


sustituyan; además deberán estar capacitados en los procedimientos para la atención de 


fugas o derrames. 


r. Deberá dar seguimiento a la investigación de accidentes y/o incidentes en relación a 


sustancias químicas e informar al Analista de Seguridad Industrial correspondiente. 


s. Rotular o marcar las sustancias químicas con la siguiente información: Nombre del 


RSST, Logo, Teléfono de contacto; esto adicional a lo indicado en la etiqueta solicitada por 


la NOM-018-STPS-2015 vigente o la que le sustituya. 


t. Participar en los recorridos de inspección a las áreas donde almacenen y usen 


Sustancias Químicas. 


 
Responsabilidades de los contratantes y/o solicitantes Audi. 


i. Garantizar la manipulación segura de sustancias químicas, la implementación de 


procedimientos e instrucciones de trabajo por la empresa externa que contrate. 


ii. Cumplir con lo que le corresponde según el Procedimiento de evaluación de 


las sustancias químicas descrito en este documento. 


iii. Los residuos deberán atenderse conforme a regulaciones de Audi (pregunta al contacto 


Audi de la unidad ejecutora) 
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Responsabilidades de MANUFACTURING ENGINEERING PAINTED BODY (M/G-4M1) 


 
 


1. Realizar las pruebas de cráter con lo que le corresponde según el 


Lineamiento de evaluación de las sustancias químicas descrito en este 


documento. 


 
 


Responsabilidades del Analista de Seguridad Industrial. 


 


a. Verificar por medio de auditorías que las empresas externas cumplan con lo 


indicado en el presente documento. 


b. Dar seguimiento al cierre de las acciones resultantes de la investigación de 


accidentes derivada de la manipulación, transporte o almacenamiento de 


Sustancias Químicas. 


c. Realizar recorridos en piso para verificar el cumplimiento de lo dispuesto en el 


presente documento. 


7. RESPONSIBILITIES IN THE GUIDELINE 
 


It is the responsibility of the External Company 
 


a. Have the Safety Data Sheets and that comply with current regulations on Industrial Safety (NOM-018-STPS-2015 in force or the 


one that replaces it) and / or  the Technical Sheets that indicate the main components of the product as applicable;  in any case, the 


information must be updated and in Spanish for the personnel who use it and for the emergency care team. 


b. Comply with the Chemical Substances Evaluation Procedure described in this document, for each chemical substance or 


material the external company must have the Evaluation, using the format "SE-MEX-A11 Annex a. Evaluation of chemical 


substances and / or materials for external companies." And it must be validated with the Industrial Safety Analysts of Audi 


Mexico the evaluation number. 


c. Keep SE-MEX-A11 updated Annex b: Analysis of the chemical or material 


and attach it when the review of the risk analysis is requested. 


d. Implement the safety and health measures indicated in the Safety Data Sheet (SDS); during the use, transport and storage of 


chemicals. 


e. Inform the Audi contractor and/or applicant of the needs for new chemical substances or materials, changes in suppliers 


and products or if a material is no longer used. 


f. Store the chemical substances according to their compatibility, and have their compatibility analysis table at the place of 


storage (the format is free and the external company defines it). 


g. Ask your contractor for a storage place for chemical substances, so that the storage area is adequate and does not generate 


additional risks. 


h. Ensure the removal in its entirety of chemical substances and / or surpluses, as well as the waste generated by the use of 


said substances and must be disposed  of by the external company according to the indications provided by the Waste Management 


area of Audi Mexico. 


i. Keep track of the substances that are regulated by COFEPRIS. 


j. Have a procedure for emergency response due to the use of chemical substances or hazardous materials that includes 


k. Have a safety procedure for the attention of leaks or spills of chemical substances 
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l. Have a spill care kit according to your risk analysis and the type of chemicals used. 


m. Verify that the chemicals they use are not under category 1A or 1B carcinogenic, mutagenic and toxic reproductive; and ensure 


that these types of substances are never entered or used in Audi Mexico facilities. 


n. Have the update of the study of potential risks by chemical substances according to  NOM-005-STPS-1998 or the one that 


replaces it may use SE-MEX-A11 Annex c: "Risk analysis" ""NOM-005-STPS-1998. 


o. Have the recognition and studies of chemical pollutants in the work environment according to NOM-010-STPS-2014 or the one that 


replaces it. 


p. Perform biological monitoring, for chemical exposure, to Occupationally Exposed Personnel and comply with the provisions of 


NOM-047-SSA1- 2011, or those that replace it. 


q. The personnel of the external company that is directly related to the use, handling and transport of chemical substances must 


have verifiable documentary training of NOM-005-STPS-1998, NOM-018-STPS-2015 or those that replace them; They must also 


be trained in procedures for the attention of leaks or spills. 


r. You must follow up on the investigation of accidents and / or incidents in relation to chemical substances and inform the 


corresponding Industrial Safety Analyst. 


s. Label or mark chemicals with the following information: RSST name, logo, contact telephone number; this is in addition to 


what is indicated on the label requested by the NOM-018-STPS-2015 in force or the one that replaces it. 


t. Participate in inspection tours to areas where they store and use Chemical 


 


 


Responsibilities of MANUFACTURING ENGINEERING PAINTED BODY (M/G-4M1) 
 


 
1. Perform crater tests as appropriate according to the Chemical Evaluation Guideline described in this 


document. 


 
 


Responsibilities of the Industrial Safety Analyst. 
 


d. Verify through audits that external companies comply with what is indicated in this document. 


e. Follow up on the closure of the actions resulting from the investigation of accidents derived from the handling, 


transport or storage of Chemical Substances. 


f. Carry out floor tours to verify compliance with the provisions of this document. 


 


 


 
8. PROCEDIMIENTO DE EVALUACIÓN DE LAS SUSTANCIAS 


QUÍMICAS. 


 
a. La empresa externa en conjunto con el contratante, verificarán si el proyecto requiere el uso 


de sustancias químicas para llevar a cabo sus actividades en Audi México. 


b. En caso de requerir el uso de sustancias químicas, la empresa externa deberá llenar el Anexo: 


“SE-MEX-A11 Anexo a. Evaluación de sustancias químicas y/o materiales para empresas 


externas.” 


c. Si la sustancia química hace contacto con la carrocería o va a ser utilizada en alguna de las 


siguientes áreas: A30, A40, A60 tefla y/o A50, la empresa externa deberá presentar a su 


contratante y/o solicitante Audi una muestra de la sustancia química para solicitar la prueba 
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de cráter, adjuntando Hoja de Datos de Seguridad y/o Ficha Técnica y el “SE-MEX-A11 Anexo 


a. Evaluación de sustancias químicas y/o materiales para empresas externas.” 


d. El contratante deberá solicitar a MANUFACTURING ENGINEERING PAINTED BODY (M/G-4M1) la 


realización de la prueba de cráter proporcionando la siguiente información: Hoja de Datos de 


Seguridad y/o Ficha Técnica, muestra de la sustancia química y el Anexo “SE-MEX-A11 Anexo 


a. Evaluación de sustancias químicas y/o materiales para empresas externas.” 


e. MANUFACTURING ENGINEERING PAINTED BODY (M/G-4M1) realizará la prueba de cráter 


solicitada, registrará el resultado en el Anexo “SE-MEX-A11 Anexo a. Evaluación de 


sustancias químicas y/o materiales para empresas externas.” y enviará el resultado al 


contratante y/o solicitante Audi. 


f. El contratante recibe de MANUFACTURING ENGINEERING PAINTED BODY (M/G-4M1) los 


resultados de la prueba de cráter, e informara a la empresa externa de los resultados. 


g. En caso de ser aprobada la sustancia química la empresa externa podrá utilizarla en sus 


actividades de trabajo; si la sustancia química no es aprobada, la empresa externa deberá 


buscar otra opción o sustituirla con otra sustancia. 


h. Antes de utilizar la sustancia química en sus actividades de trabajo, la empresa externa 


deberá de llenar el Anexo “SE-MEX-A11 Anexo b: Análisis de la sustancia química o material” y 


presentarlo en el proceso de revisión del análisis de riesgos. 


i. La empresa externa deberá de actualizar su anexo: SE-MEX-A11 Anexo c: “Análisis de riesgos” 


““NOM-005-STPS-1998. 


j. La empresa externa deberá conservar todos los registros derivados de este proceso de 


validación de las sustancias químicas para fines de auditoria. Se solicitará de forma 


periódica.  


 


 
8.PROCEDURE FOR THE EVALUATION OF CHEMICAL SUBSTANCES. 


 
a. The external company in conjunction with the contractor, will verify if the project requires the use of chemical substances to 


carry out its activities in Audi Mexico. 


b. In case of requiring the use of chemical substances, the external company must fill out the  Annex: "SE-MEX-A11 Annex a. 


Evaluation of chemical substances and / or materials for external companies." 


c. If the chemical substance makes contact with the body or is to be used in any of the following areas: A30, A40, A60 tefla 


and / or A50, the external company must submit to its contractor and / or applicant Audi a sample of the chemical substance 


to request the crater test, attaching Safety Data Sheet and / or Technical Data Sheet and the "SE-MEX-A11 Annex                  


a.  Evaluation of chemical substances and/or materials for external companies." 


d. The contractor must request MANUFACTURING ENGINEERING PAINTED BODY (M/G-4M1) to perform the crater test by providing 


the following information: Safety Data Sheet and/or Data Sheet, sample of the chemical substance and Annex  "SE-MEX-A11 


Annex  


a. Evaluation of chemical substances and/or materials for external companies." 


e. MANUFACTURING ENGINEERING PAINTED BODY (M/G-4M1) will perform the requested crater test, record  the result in Annex 


"SE-MEX-A11 Annex a. Evaluation of chemical substances and/or materials for external companies." and send the result to 


the contractor and/or applicant Audi. 
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f. The contractor receives from MANUFACTURING ENGINEERING PAINTED BODY (M/G-4M1) the results of the crater test, and 


will inform the external company of the results. 


g. If the chemical substance is approved, the external company may use it in its work activities; If the chemical is not approved, 


the outside company will have to look for another option or replace it with another substance. 


h. Before using the chemical in its work activities, the external company must complete  the Annex "SE-MEX-A11 Annex b: 


Analysis of the chemical or material" and present it in the risk analysis review process.  


i. The external company must update its annex: SE-MEX-A11 Annex c: "Risk analysis" ""NOM-005-STPS-1998. 


j. The external company shall retain all records arising from this chemical validation process for audit purposes. It will be 


requested periodically. 


 


9. DOCUMENTOS APLICABLES 


• REGLAMENTO Federal de Seguridad y Salud en el Trabajo. STPS. 


 


• NOM-005-STPS-1998.- Relativa a las condiciones de seguridad e higiene en los centros de trabajo para el 


manejo, transporte y almacenamiento de sustancias químicas peligrosas. 


 
• NOM-018-STPS-2015.- Sistema armonizado para la identificación y comunicación de peligros y riesgos por 


sustancias químicas peligrosas en los centros de trabajo. 


 
• NOM-010-STPS-2014, Agentes químicos contaminantes del ambiente laboral- Reconocimiento, 


evaluación y control. 


 
• Reglas de Seguridad Industrial para Contratistas Audi AG. 


 
• Reglas de Seguridad Industrial para empresas externas Audi México. 


 


9.APPLICABLE DOCUMENTS 


• Federal Regulation on Safety and Health at Work. STPS. 
 


• NOM-005-STPS-1998.- Relating to safety and hygiene conditions in workplaces for the handling, transport and storage of hazardous 


chemicals. 


 
• NOM-018-STPS-2015.- Harmonized system for the identification and communication of hazards and risks due to hazardous chemical 


substances in the workplace. 


 
• NOM-010-STPS-2014, Agents chemists contaminants of the Work environment- Recognition, evaluation and control. 


 
• Industrial Safety Rules for Contractors Audi AG. 


 


• Industrial Safety Rules for external companies Audi Mexico. 
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10.CONTROL DE CAMBIOS 
 


VERSIÓN FECHA CAMBIO RESPONSABLE 


 


 
1.0 


 


 
11.07.2022 


 


 
Nueva elaboración 


 
 


Seguridad Industrial empresas 


externas 


    


 
 


 
10.CHANGE CONTROL 


 


VERSION DATE CHANGE RESPONSIBLE 


 
 


1.
0 


 
 


11.07.2022 


 


 
New elaboration 


 


 
Industrial Safety 


external 


companies 


    


 






Anexo a. Evaluación

		SE-MEX-A11  Anexo a.  Evaluación de sustancias químicas y/o materiales para empresas externas.                                                                                                                                                                  (SE-MEX-A11 Annex A.  Evaluation of chemical substances and/or materials for external companies.)



		Sección 1 (Section 1)



		Solicita (Requester): 														Teléfono (Phone number) : 



		Empresa Externa (External Company): 												Fecha de solicitud:

																																		 

		Tipo de material(Material Type): 



						A20 Central de medios (Media Center)						Nota: Si el material es un químico que va a la nave  A30, A40, A50 y/o A60 Tefla,  es necesaria una prueba de cráter (Note: If the material is a chemical going to the A30, A40, A50 and/or A60 Tefla spacecraft, a crater test is necessary).



						A30 Prensas (Presses) 



						A40 Carrocerías (Bodies)



		Nave(s) de uso (Building (s) of use): 				A50 Pintura, especificar: (Painting, specify)

		    

						A60 Montaje  (Assembly)



						A70 Logística (Logistics)



						Otra(s), especificar: (Other(s) specify)



		Sección 2  (Section2)



		Identificación asignada por el fabricante (Identification assigned by the manufacturer):



		Fabricante (Maker): 



		N° de material asignado por la empresa externa (n° assigned by the external company):										¿Ya esta en uso en el consorcio?            (Is it already being use in the consortium?)								Si (YES) 								No (NO) 



		Sección 3 (Section3)



		Propósito de uso (Purpose): 



		Empresa Externa usuaria        (External user company):								Fecha de uso planeado (Planned use date): 								Frecuencia de uso (Frequency): 



		¿Cómo usas o aplicas el material? (How is is use?)								Especificar modo de uso (Specify mode of use): 								Concentración en el proceso (Concentration):





		Cantidad de uso (Amount of use): 								Unidad de medida: 								Cantidad por turno (amount per shift):



		Sección 4 (Section 4)

		Cantidad máxima de almacenamiento (Maximum amount of storage): 												Unidad de medida (Unit of measurement): 



		Lugar de almacenamiento                  (Place of storage): 



		Tipo de envase (Container): 								Otro (Other): 						Material del envase          (Container material): 



		Sección 5 (Section5)

		¿Qué tipo de residuos genera este material?                                                     (Kind of waste that this material generate)



		Cantidad mensual de residuos prevista                                              (Expected monthly amount of waste): 										Unidad de medida (Unit of measurement): 



		Sección 6 (Section 6)

		Resultado de prueba (Test result):				Libre de cráter,  i.O. (Crater free, i.O.)										Contiene cráter, n.i.O.(Contains  crater, n.i.o.)



		Comentarios (Feedback):





		Firma del responsable de la prueba                                                    (Signature of the responsible for the test): 



								Número de evaluación (Evaluation number): 
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Anexo b. Análisis

		SE-MEX-A11 Anexo b: Análisis de la sustancia química o material                  (SE-MEX-A11 Annex B: Analysis of the chemical substance or material)



		Nombre empresa externa (External company name):										Número de evaluación (Evaluation number):



		Identificación del producto (Product identification):										Número de control del análisis                                  (Analysis control number):

		Fabricante (Maker): 										Palabra de advertencia (si aplica) (Warning word [if applicable]):

		Clasificación de la sustancia o mezcla (si aplica) (Classification of the substance or mixture [if applicable]):



		Instrucciones de Primeros auxilios (First aid instructions):



		Acción inmediata  a salpicaduras químicas                    (Immediate action to chemical splashes):



		Instrucciones de Protección Ambiental (Environmental protection instructions):



		Procedimiento de respuesta  a derrames                                   (Spill response procedure):

		Disposición de EPP contaminado con sustancias químicas                    (Disposal of chemical-contaminated EPP):

		Instrucciones de Seguridad Industrial (Industrial Safety Instructions):

		Manipulación (Manipulation):

		Almacenamiento y compatibilidad                                                 (Storage and compatibility):

		Transporte (Transport): 

		EPP:

		Instrucciones de Protección contra incendios (Fire Protection Instructions): 



		Respuesta ante un incendio       (Fire response):

		PROHIBIDO UTILIZAR FLAMA ABIERTA  SIN LA AUTORIZACIÓN DE BOMBEROS DE PLANTA (FORBIDDEN TO USE OPEN FLAME WITHOUT THE AUTHORIZATION OF PLANT FIREFIGHTERS)

		Responsable  de SST que realizó el análisis (SST responsible for conducting the analysisi):



		¡Es obligatorio el seguimiento a las instrucciones de las secciones anteriores! (It is mandatory to follow the instructions in the previous sections!)
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Anexo c. Analisis NOM-005



										SE-MEX-A11 Anexo c: Análisis de riesgos NOM-005-STPS-1998
Condiciones de Seguridad e Higiene en los Centros de Trabajo para el Manejo, Transporte y Almacenamiento de Sustancias Químicas Peligrosas                                                                                  (SE-MEX-A11 Annex c: Risk Analysis NOM-005-STPS-1998
Health and Safety Conditions in Work Centers for the Handling, Transport and Storage of Hazardous Chemical Substances)

																																																																																																																ml		gr				A granel bajo techo,

																																																																																																																lts		Kg				A granel a la intemperie

																																																																																																																m3		ton				En tambo metálico

																																																																																																																N/A		N/A				En tanque metálico (tote)

																																																																																																																						En bolsa de plástico

																																																																																																																						Otras opciones

		Empresa (Company): 																												Fecha de Actualización    (Update date):																																										Elaboro (Elaborate):



		Consecutivo (Consecutive)		Número de evaluación              (Evaluation number)		Número CAS para la sustancia y para las mezclas el número CAS de los componentes            (CAS number)		Nombre de la sustancia química peligrosa o mezcla                                                              (Name of hazardous chemical or mixture)		Nombre de la Operación / Proceso en que se emplea  (las características de los procesos de trabajo)                                                              (Name of the operation)		Descripción breve de la interacción del trabajador con la sustancia química peligrosa                                 (Manipula - Transporta - Almacena)                                  (Brief description of the worker´s interaction with the hazardous chemicals [handles, transportation, storage)		Dicha sustancia química es usada en       (This chemical is used in):				Identificación de peligros y riesgos por las propiedades físicas, químicas y toxicológicas de las sustancias químicas peligrosas (Identification of hazards and risks of the physical, chemical, toxicological properties of the dangerous chemicals )																																				Códigos de identificación P y sus Consejos de prudencia                                                                         (Identification codes P and their precautionary statements)						 Las propiedades físicas, químicas y toxicológicas (Physical, chemical and toxicological properties)						Evaluación de Riesgos:
 Nivel de Riesgo (NR) : Alto, Medio o Bajo. 
 Tipo de riesgo de las sustancias (Salud, Medio ambiente o Físico) (Risk Assessment:
 Risk Level (NR): High, Medium or Low. 
 Type of risk of substances (Health, Environmental or Physical) ) 										Controles de seguridad
Jerarquía de controles:
1.- Eliminar el peligro
2.- Sustituir con procesos, operaciones, materiales o equipos menos peligrosos
3.- Controles de ingeniería y reorganización del trabajo
4.- Controles administrativos, incluyendo la formación
5.- Equipo de protección personal (EPP)                                   (Security Controls
Hierarchy of controls:
1.- Eliminate the danger
2.- Replace with less hazardous processes, operations, materials or equipment
3.- Engineering controls and work reorganization
4.- Administrative controls, including training
5.- Personal protective equipment (PPE))		Consumo MENSUAL Empleada y/o Almacenada**   (MONTHLY intake used and or take)**		Unidad de Medida (MASA)		Unidad de Medida (VOLUMEN)		Presentación del material		Nº de trabajadores expuestos          (Number of workers exposed)		Se cuenta en la zona con equipos para la atención de emergencias:                                         (The area is equipped for emergency care)												Medidas de prevención a la Salud		Medias preventivas de Seguridad		Medidas de prevención de Incendio		Medidas preventivas de contaminación al Ambiente

														Zonas de riesgo del centro de trabajo    (Risk areas in the workplace)				Identificación de peligros y riesgos / Categoría de Peligro (Hazard and risks identification / Hazard category)												Salud  (Health)								Medio Ambiente (Environmental)				Físicos (Physical)										Pictograma (Pictogram)																																				Kit para contener derrames               (Spill Containment Kit)				Lavaojos       (Eyewash)				Regaderas (Showers)

														Describir actividad (Describe the activity): 		Espacios Confinados (Si / No)                       (Confined sapaces yes/no)		Código (Code)		Indicación de peligro               (Hazard indicator)		Identificación de Peligro para la Salud (Health Hazard Identification)		Identificación de Peligros al Ambiente (Environmental Hazard Identification)		Identificación de Peligros Físicos (Physical hazards identification)		Categoría de Peligro                   (Hazard Category)																								NA		Códigos (Codes) 		Consejos de prudencia/prevención (Prudence / prevention statements)		Equipo de Protección Personal (Personal Protection Equipment)		Físicas (Physical)		Químicas (Chemicals)		Toxicológicas (Toxicological)		Consecuencias (Consequences)		Probabilidad (Probability)		Salud (Health)		Medio Ambiente (Environment)		Físico (Physical)														Si  + Ubicación (Yes+Location)		No		Si  + Ubicación (Yes+Location)		No		Si  + Ubicación (Yes+Location)		No

																																																																		Fatalidad		Muy Probable		Alto











		Control de Cambios (Change control):







		Revisó (Verified):
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KSU 4.5 retención 3 años	




Criterios de Evaluación



		SE-MEX-A11  Criterios de Evaluación de Riesgo (SE-MEX-A11 Risk Assessment Criteria)



										Nivel de Riesgo (NR) (Risk Level (NR))



































						Peligros Físicos										Physical Hazards

						a) Explosivos.										(a) Explosives.

						b) Gases inflamables y gases químicamente inestables.										(b) Flammable gases and chemically unstable gases.

						c) Aerosoles.										(c) Aerosols.

						d) Gases comburentes.										(d) Oxidising gases.

						e) Gases a presión.										(e) Pressurized gases.

						f) Líquidos inflamables.										(f) Flammable liquids.

						g) Sólidos inflamables.										(g) Flammable solids.

						h) Sustancias y mezclas que reaccionan espontáneamente, autorreactivas.										(h) Self-reactive, self-reactive substances and mixtures.

						i) Líquidos pirofóricos.										(i) Pyrophoric liquids.

						j) Sólidos pirofóricos.										(j) Pyrophoric solids.

						k) Sustancias y mezclas que experimentan calentamiento espontáneo.										(k) Self-heating substances and mixtures.

						l) Sustancias y mezclas que en contacto con el agua, desprenden gases inflamables.										l) Substances and mixtures that, in contact with water, give off flammable gases.

						m) Líquidos comburentes.										(m) Oxidising liquids.

						n) Sólidos comburentes.										(n) Oxidizing solids.

						o) Peróxidos orgánicos.										(o) Organic peroxides.

						p) Sustancias y mezclas corrosivas para los metales.										(p) Substances and mixtures corrosive to metals.

						Peligro para la Salud										Health Hazard

						a) Toxicidad aguda.										(a) Acute toxicity.

						b) Corrosión/irritación cutáneas.										(b) Skin corrosion/irritation.

						c) Lesiones oculares graves/irritación ocular.										c) Severe eye injuries/eye irritation.

						d) Sensibilización respiratoria y cutánea.										(d) Respiratory and skin sensitisation.

						e) Mutagenicidad en células germinales.										(e) Germ cell mutagenicity.

						f) Carcinogenicidad.										(f) Carcinogenicity.

						g) Toxicidad para la reproducción.										(g) Reproductive toxicity.

						h) Toxicidad específica de órganos blanco (exposición única).										(h) Specific target organ toxicity (single exposure).

						i) Toxicidad específica de órganos blanco (exposiciones repetidas).										(i) Specific target organ toxicity (repeated exposures).

						j) Peligro por aspiración.										(j) Aspiration hazard.

						Peligros al Ambiente										Environmental Hazards

						a) Peligro al medio ambiente acuatico										(a) Danger to the aquatic environment

						b) Peligro para capa de ozono.										(b) Danger to the ozone layer.

																Controlling risks

						Controlar los riesgos



						Esta es la parte en la que las empresas tendrán que decidir cómo gestionar o controlar los riesgos identificados. Al tratar los riesgos químicos en los lugares de trabajo, debe seguir el principio de la jerarquía de controles. Este concepto da el orden o nivel de cómo se puede controlar potencialmente cada riesgo específico. Este es el orden de la jerarquía y sus definiciones:										This is the part where companies will have to decide how to manage or control the identified risks. When dealing with chemical hazards in workplaces, you should follow the principle of the hierarchy of controls. This concept gives the order or level of how each specific risk can potentially be controlled. This is the order of the hierarchy and its definitions:



						Eliminación: eliminar totalmente y dejar de utilizar los productos químicos peligrosos.										Elimination: Completely eliminate and stop using hazardous chemicals.

						Sustitución: buscar alternativas o sustituirlas por otras sustancias químicas menos peligrosas.										Substitution: looking for alternatives or substituting them with other less hazardous chemicals.

						Controles de ingeniería: aplicar cambios en el proceso, como minimizar el contacto con los productos químicos o separar físicamente a las personas de ellos.										Engineering controls: Apply process changes, such as minimizing contact with chemicals or physically separating people from them.

						Controles administrativos: aplicar cambios en la forma de trabajar de las personas, como la rotación de sus horarios o la reorganización de las asignaciones de trabajo.										Administrative controls: applying changes in the way people work, such as rotating their schedules or reorganizing work assignments.

						Equipo de protección personal (EPP ): si no se pueden evitar las sustancias químicas peligrosas, o las empresas no pueden reducir el contacto que los empleados tienen con ellas, hay que garantizar el uso de EPP para disminuir la exposición y los factores de riesgo.										Personal Protective Equipment (PPE  ): If hazardous chemicals cannot be avoided, or companies cannot reduce the contact employees have with them, PPE must be ensured to decrease exposure and risk factors.

						Listado de ensayos de clasificación y enlaces disponibles										List of classification tests and available links

						Peligros físicos										Physical hazards

						(2.1) Explosivos										(2.1) Explosives

						(2.2) Gases inflamables (incluidos los gases químicamente inestables)										(2.2) Flammable gases (including chemically unstable gases)

						(2.3) Aerosoles										(2.3) Aerosols

						(2.4) Gases comburentes										(2.4) Oxidising gases

						(2.5) Gases a presión										(2.5) Pressurized gases

						(2.6) Líquidos inflamables										(2.6) Flammable liquids

						(2.7) Sólidos inflamables										(2.7) Flammable solids

						(2.8) Sustancias y mezclas que reaccionan espontáneamente										(2.8) Self-reactive substances and mixtures

						(2.9) Líquidos pirofóricos										(2.9) Pyrophoric liquids

						(2.10) Sólidos pirofóricos										(2.10) Pyrophoric solids

						(2.11) Sustancias y mezclas que experimentan calentamiento espontáneo										(2.11) Self-heating substances and mixtures

						(2.12) Sustancias y mezclas que, en contacto con el agua, desprenden gases inflamables										(2.12) Substances and mixtures which, in contact with water, give off flammable gases

						(2.13) Líquidos comburentes										(2.13) Oxidizing liquids

						(2.14) Sólidos comburentes										(2.14) Oxidizing solids

						(2.15) Peróxidos orgánicos										(2.15) Organic peroxides

						(2.16) Sustancias y mezclas corrosivas para los metales										(2.16) Substances and mixtures corrosive to metals

						Peligros para la salud										Health hazards

						(3.1) Toxicidad aguda										(3.1) Acute toxicity

						(3.2) Corrosión / irritación cutáneas										(3.2) Skin corrosion/irritation

						(3.3) Lesiones oculares graves / irritación ocular										(3.3) Severe eye injuries/eye irritation

						(3.4) Sensibilización respiratoria o cutánea										(3.4) Respiratory or skin sensitisation

						(3.5) Mutagenicidad en células germinales										(3.5) Germ cell mutagenicity

						(3.6) Carcinogenicidad										(3.6) Carcinogenicity

						(3.7) Toxicidad para la reproducción										(3.7) Reproductive toxicity

						(3.8) Toxicidad sistémica de órganos diana tras una exposición única										(3.8) Systemic target organ toxicity after single exposure

						(3.9) Toxicidad sistémica específica de órganos diana tras exposiciones repetidas										(3.9) Specific systemic target organ toxicity after repeated exposure

						(3.10) Peligro por aspiración										(3.10) Aspiration hazard

						Peligros para el medio ambiente										Hazards to the environment

						(4.1) Peligro para el medio ambiente acuático										(4.1) Danger to the aquatic environment

						(4.2) Peligro para la capa de ozono										(4.2) Danger to the ozone layer
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SE-MEX-A11  Anexo a.  Evaluación de sustancias químicas y/o materiales para empresas externas.                                                                                                                                                                  


(SE-MEX-A11 Annex A.  Evaluation of chemical substances and/or materials for external companies.)


Sección 1 


(Section 1)






SE-MEX-A12



Designación del Responsable de Seguridad y Salud en el Trabajo.

(Designation of the Head of Safety and Health at Work)

[image: ]El formulario SE-MEX-A12 “Designación del Responsable de Seguridad y Salud en el Trabajo (SST) de la empresa externa", 

(Form SE-MEX-A12 "Designation of the Occupational Health and Safety (OSH) Manager of the external company",)Insertar fotografía del Responsable de SST

(Insert photograph of OSH Manager)





Completado por la empresa externa, debe enviarse al Analista de Seguridad Industrial.

(Completed by the external company, it must be sent to the Industrial Safety Analyst.)

La empresa externa confirma lo siguiente:

· Reconocimiento y cumplimiento de los "requisitos de seguridad para empresas externas de Audi AG y Audi México”Folio asignado por Analista de Seguridad: 

(Folio assigned by Safety Analyst)



· Que la persona designada como responsable de SST, está capacitada y apta para supervisar las áreas de trabajo a cargo de la empresa externa.

· Manifiesta bajo protesta de decir verdad, que el designado conoce, observa y da cumplimiento a la normatividad mexicana de SST y a los lineamientos de Audi AG y Audi México.

(The external company confirms the following:

· Recognition and compliance with the "safety requirements for external companies of Audi AG and Audi Mexico"

· That the person designated as responsible for OSH, is trained and able to supervise the areas of work in charge of the external company.

· It declares under protest of telling the truth, that the designee knows, observes and complies with the Mexican OSH regulations and the guidelines of Audi AG and Audi Mexico.)





Empresa externa (External company)	Contratante (Planeador, quién realizó el pedido)Contracting (Planner, who placed the order)







Dirección (Address)	email (email)

 

Representado por (nombre y apellidos del representante legal) 

(Represented by (name and surname of legal representative))	Teléfono móvil (phone number)



Email  (email)



Teléfono móvil  (phone number)





Tipo de actividades (por ejemplo, limpieza, instalación, trabajos de construcción) (Type of activities (e.g. cleaning, installation, construction work))



	

Ubicación de las actividades (Location of activities)





Firma del representante legal de la empresa externa  (Signature of the legal representative of the external company)





1. Responsable de SST de la empresa externa

La empresa (nombre de la empresa) en cumplimiento con el numeral 4 de la NOM-030-STPS-2009 designa como responsable de seguridad y salud en el trabajo (interno o externo) al siguiente personal para llevar a cabo las funciones y actividades preventivas de seguridad y salud en las áreas de trabajo y cumplirá con las funciones y actividades del responsable de seguridad y salud en el trabajo, indicadas en el numeral 5 de la NOM-030-STPS-2009.

(1.External Company OSH Manager

The  company (name of the company) in compliance with numeral 4 of the NOM-030-STPS-2009 designates as responsible for  safety and health at work (internal or external) the  following personnel to carry out the functions and preventive activities of safety and health in the work areas and will fulfill the functions and activities of the person responsible for safety and health at work,  indicated in numeral 5 of NOM-030-STPS-2009.)







Persona designada por la empresa externa (nombre, apellidos) / Firma. (Designated person by the external company (name, surnmae) / signatura)



E-mail (e-mail)	Teléfono móvil  (Phone number)









2. Personal responsable de autorizar actividades por la empresa externa.

(2. Personnel responsible for authorizing activities by the external company)







Coordinador de la empresa externa para el proyecto Audi (nombre, apellido) / Firma.  (Coordinator of the external company for the Audi project )



E-mail (e-mail)	Teléfono móvil (Phone number)









Responsable/supervisor de los trabajos de la empresa externa (nombre, apellido) / Firma. (Work supervisor of the external company [name, surname]/signature)	



E-mail (e-mail)		Teléfono móvil (Phone number)









Responsable/supervisor de los trabajos de la empresa externa (nombre, apellido) / Firma. (Work supervisor of the external company [name, surname]/signature)	





E-mail (e-mail)		Teléfono móvil (Phone number)





3. Funciones y actividades preventivas de seguridad y salud en las áreas de trabajo del responsable de seguridad y salud en el trabajo designado.

(3. Preventive health and safety functions and activities in the work areas of the designated occupational health and safety officer.)

Funciones:

a. Propósito principal es prevenir los accidentes y enfermedades de trabajo, mediante el cumplimiento de la normatividad mexicana vigente en materia de seguridad y salud en el trabajo así como el cumplimiento de los lineamientos internos de seguridad y salud en el trabajo para empresas externas de Audi AG y Audi México.

b. En caso de contar con funciones no indicadas en este documento, se deberán anexar en este apartado.

(a)The main purpose is to prevent accidents and occupational diseases, through compliance with current Mexican regulations on safety and health at work as well as compliance with internal guidelines for safety and health at work for external companies of Audi AG and Audi Mexico.

b)In case of having functions not indicated in this document, they must be annexed in this section.)



Actividades: (Activities) 

a. Elaborar el diagnóstico de seguridad y salud en el trabajo. (a.Prepare the diagnosis of safety and health at work.)

b. Elaborar el programa de seguridad y salud en el trabajo o la relación de acciones preventivas y correctivas de seguridad y salud en el trabajo. (Develop the occupational health and safety program or the list of preventive and corrective actions for occupational health and safety.)

c. Establecer los mecanismos de respuesta inmediata cuando se detecte un riesgo grave e inminente. (Establish immediate response mechanisms when a serious and imminent risk is detected.)

d. Establecer las acciones y programas de promoción para la salud. (Establish health promotion actions and programs.)

e. Incorporar en el programa de seguridad y salud en el trabajo o en la relación de acciones preventivas y correctivas de seguridad y salud en el trabajo, las acciones para la atención de emergencias y contingencias sanitarias que recomienden o dicten las autoridades competentes. (Incorporate in the occupational health and safety program or in the list of preventive and corrective actions of safety and health at work, the actions for the attention of emergencies and health contingencies recommended or dictated by the competent authorities.)

f. Establecer los procedimientos, instructivos, guías o registros necesarios para dar cumplimiento al programa de seguridad y salud en el trabajo o a la relación de acciones preventivas y correctivas de seguridad y salud en el trabajo. (Establish the procedures, instructions, guides or records necessary to comply with the occupational health and safety program or the list of preventive and corrective actions for occupational health and safety.)

g. Realizar el seguimiento de los avances en la instauración del programa de seguridad y salud en el trabajo o de la relación de acciones preventivas y correctivas de seguridad y salud en el trabajo y reportar por escrito los resultados al patrón, al menos una vez al año. (Monitor progress in the establishment of the occupational health and safety program or the list of preventive and corrective actions on occupational health and safety and report the results in writing to the employer, at least once a year.)

h. Registrar los resultados del seguimiento del programa de seguridad y salud en el trabajo o de la relación de acciones preventivas y correctivas de seguridad y salud en el trabajo. (Record the results of the monitoring of the occupational health and safety program or the list of preventive and corrective actions of safety and health at work.)

i. Verificar que, con la instauración del programa de seguridad y salud en el trabajo o de la relación de acciones preventivas y correctivas de seguridad y salud en el trabajo, se cumpla con el objeto de su aplicación y, en su caso, realizar las adecuaciones que se requieran tanto al diagnóstico como al programa o a la relación. (Verify that, with the establishment of the occupational health and safety program or the list of preventive and corrective actions of safety and health at work, the purpose of its application is fulfilled and, where appropriate, make the adjustments that are required both to the diagnosis and to the program or the relationship)

j. Elaboración de los análisis de riesgos de las actividades a realizar en instalaciones de Audi México.( Preparation of risk analysis of the activities to be carried out in Audi Mexico facilities)

k. Implementación y vigilancia de las acciones preventivas y correctivas de seguridad y salud en el trabajo que apliquen a la empresa motivo de la designación.  (Implementation and monitoring of preventive and corrective actions of safety and health at work that apply to the company reason for the designation)

l. Supervisión de los trabajos de alto riesgo con fundamento en lo solicitado en la normatividad mexicana vigente en materia de seguridad y salud en el trabajo así como en los lineamientos internos de seguridad y salud en el trabajo para empresas externas de Audi AG y Audi México: (Supervision of high-risk work based on what is requested in the current Mexican regulations on safety and health at work as well as in the internal guidelines of safety and health at work for external companies of Audi AG and Audi Mexico)

1. Trabajos en alturas. (Work at heights.)

2. Trabajos de izaje de cargas. (Lifting of loads.)

3. Trabajos con sustancias químicas peligrosas. .(Work with hazard chemicals)

4. Trabajos en espacios confinados. (Work in confined spaces)

5. Trabajos de mantenimiento o instalaciones eléctricas. (Maintenance work or electrical installations)

6. Trabajos con maquinaria pesada (montacargas, equipos de elevación, maquinaria de construcción, etc.) (Work with heavy machinery [forklifts, lifting equipment, construction machinery, etc.])

7. Trabajos con energías peligrosas. (Work with dangerous energies)

8. Trabajos de soldadura, corte, chispa o flama abierta. (Welding, cutting, sparking or open flame work)

9. Trabajos de excavaciones. (Excavation work)

10. Trabajos de montaje o instalación de maquinaría y/o equipos. (Assembly or installation of machinery and/or equioment)

4. Declaración de la empresa externa (External Company Statement )

Proporcionar al responsable de seguridad y salud en el trabajo: 

(Provide the person responsible for safe and health at work:)

1. El acceso a las diferentes áreas del centro de trabajo para identificar los factores de peligro y la exposición de los trabajadores a ellos; (Access to different areas of the workplace to identify hazards and workers' exposure to them;)

2. La información relacionada con la seguridad y salud en el trabajo de los procesos, puestos de trabajo y actividades desarrolladas por los trabajadores en el centro de trabajo.  (Information related to safety and health at work of the processes, jobs and activities developed by workers in the workplace)

3. Los medios y facilidades para establecer y llevar a cabo las medidas de seguridad y salud en el trabajo para la prevención de los accidentes y enfermedades laborales. (The means and facilities to establish and carry out occupational safety and health measures for the prevention of occupational accidents and diseases)

5. Información del responsable de SST de la empresa externa. (Information from the OSH manager of the external company)

Si la persona responsable de SST designada por la empresa externa cambia, el formulario SE-MEX-A12 “Designación del Responsable de Seguridad y Salud en el Trabajo (SST) de la empresa externa" debe enviarse nuevamente al Analista de Seguridad Industrial, antes de iniciar cualquier actividad de trabajo en instalaciones de Audi México. (If the person responsible for OSH designated by the external company changes, the form SE-MEX-A12 "Designation of the Head of Occupational Health and Safety (OHS) of the external company" must be sent back to the Industrial Safety Analyst, before starting any work activity at Audi Mexico facilities.)





Representante legal de la empresa externa (nombre, apellido) / Firma.  (Legal representative of the external company (name, surname) / Signature)
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Hoja1

		Esquema de capacitación del Responsable de Seguridad y Salud en el Trabajo de la empresa externa (Training scheme for the person in charge of Health and Safety at Work of the external company)

		Nombre del responsable de SST(Name of the person in charge of SST)



		N°		Tema del curso (Training topic)		Aplica (Apply)		Cumple (Comply)		Fecha (Date)

		1		Curso Marco Legal de la seguridad y salud en el trabajo en México (Ley Federal del Trabajo, Reglamento Federal de Seguridad y Salud en el Trabajo, Normas y acuerdos vigentes de la STPS, Ley del Seguro Social, Leyes y Reglamentos de Protección Civil) (Legal Framework Course on occupational health and safety in Mexico (Federal Labor Law, Federal Occupational Health and Safety Regulations, current STPS regulations and agreements, Social Security Law, Civil Protection Laws and Regulations))		Aplica		No aplica

		2		Curso teórico práctico de seguridad industrial (conceptos básicos de seguridad y salud en el trabajo) Theoretical and practical course on industrial safety, (basic concepts of safety and health at work
		Aplica		No aplica

		3		Funciones y responsabilidades del supervisor de seguridad industrial (Duties and responsibilities of the industrial safety supervisor)		Aplica		No aplica

		4		Primeros auxilios (supervisión de trabajos de alto riesgo o si es brigadista de primeros auxilios) (First aid (supervision of high-risk jobs or if you are a first aid brigade))		Aplica		No aplica

		6		Inspecciones de seguridad y su aplicación en la gestión preventiva (Safety inspections and their application in preventive management)		Aplica		No aplica

		7		NOM-001-STPS-2008 Edificios, locales, instalaciones y áreas en los centros de trabajo-Condiciones de seguridad (Buildings, premises, facilities and areas in the workplace-Safety conditions)		-		No aplica

		8		NOM-002-STPS-2010 Prevención y protección contra incendios (Prevention and protection against fire)		Aplica		No aplica

		9		NOM-004-STPS-1999 Sistemas de protección y dispositivos de seguridad en la maquinaria y equipo (Protection systems and safety devices in machinery and equipment)		-		No aplica

		10		NOM-005-STPS-1998 Manejo, transporte y almacenamiento de sustancias químicas peligrosas. (Handling, transportation and storage of hazardous chemicals.)		-		No aplica

		11		NOM-006-STPS-2014 Manejo y almacenamiento de materiales (Handling, transportation and storage of hazardous chemicals.)		-		No aplica

		12		NOM-009- STPS-2011 Trabajos en altura (Works in heights)		-		No aplica

		13		NOM-010-STPS-2014 Agentes químicos contaminantes del ambiente laboral-Reconocimiento, evaluación y control. (Polluting chemical agents in the work environment-Recognition, evaluation and control.)		-		No aplica

		14		NOM-011-STPS-2001 Condiciones de seguridad e higiene en los centros de trabajo donde se genere ruido (Safety and hygiene conditions in workplaces where noise is generated)		-		No aplica

		15		NOM-012-STPS-2012 Condiciones de seguridad y salud en los centros de trabajo donde se manejen fuentes de radiación ionizante (Health and safety conditions in workplaces where ionizing radiation sources are handled)		-		No aplica

		16		NOM-013-STPS-1993 Condiciones de seguridad y salud en los centros de trabajo donde se generen radiaciones electromagnéticas no ionizantes (Health and safety conditions in workplaces where non-ionizing electromagnetic radiation is generated)		-		No aplica

		17		NOM-014-STPS-2000 Exposición laboral a presiones ambientales anormales-Condiciones de seguridad e higiene (Occupational exposure to abnormal environmental pressures-Safety and hygiene conditions)		-		No aplica

		18		NOM-015-STPS-2001 Condiciones térmicas elevadas o abatidas-Condiciones de seguridad e higiene (Elevated or lowered thermal conditions-Safety and hygiene conditions)		-		No aplica

		19		NOM-016-STPS-2001, Operación y mantenimiento de ferrocarriles-Condiciones de seguridad e higiene. (Operation and maintenance of railways-Safety and hygiene conditions).		-		No aplica

		20		NOM-017-STPS-2008 Equipo de protección personal Selección (Personal Protective Equipment) 		Aplica		No aplica

		21		NOM-018-STPS-2015 Identificación de peligros y riesgos por sustancias químicas peligrosas (Identification of hazards and risks from dangerous chemical substances)		Aplica		No aplica

		22		NOM-019-STPS-2011 Comisiones de seguridad e higiene (Safety and hygiene commissions)		Aplica		No aplica

		23		NOM-020-STPS-2011 Recipientes sujetos a presión y calderas (Pressure vessels and boilers)		-		No aplica

		24		NOM-022-STPS-2015 Electricidad estática en los centros de trabajo (Static electricity in workplaces)		-		No aplica

		25		NOM-024-STPS-2001 Vibraciones-Condiciones de seguridad e higiene en los centros de trabajo (Vibrations-Safety and hygiene conditions in the workplace)		-		No aplica

		26		NOM-025-STPS-2008 Condiciones de iluminación en los centros de trabajo (Lighting conditions in workplaces)		-		No aplica

		27		NOM-026-STPS-2008 Colores y señales de seguridad e higiene (Safety and hygiene colors and signs)		-		No aplica

		28		NOM-027-STPS-2008 Soldadura y corte (welding and cutting)		-		No aplica

		29		NOM-028-STPS-2012 Sistema para la administración del trabajo-Seguridad en los procesos y equipos críticos que manejen sustancias químicas peligrosas. (System for labor administration-Safety in critical processes and equipment that handle dangerous chemical substances).		-		No aplica

		30		NOM-029-STPS-2011 Mantenimiento de instalaciones eléctricas (Maintenance of electrical installations)		-		No aplica

		31		NOM-030-STPS-2009 Servicios preventivos de seguridad y salud (Preventive health and safety services)		Aplica		No aplica

		32		NOM-031-STPS-2011 Construcción-Condiciones de seguridad y salud en el trabajo (Construction-Safety and health conditions at work)		-		No aplica

		33		NOM-033-STPS-2015 Trabajos en espacios confinados (Work in confined spaces)		-		No aplica

		34		NOM-034-STPS-2016 Condiciones de seguridad para el acceso y desarrollo de las actividades de los trabajadores con discapacidad en los centros de trabajo. (Safety conditions for the access and development of the activities of workers with disabilities in the workplace).		-		No aplica

		35		NOM-035-STPS-2018 Factores de riesgo psicosocial en el trabajo (Psychosocial risk factors at work)		-		No aplica

		36		NOM-036-1-STPS-2018 Factores de riesgo ergonómico (Ergonomic risk factors)
		-		No aplica

		37		Atención a emergencias, Funciones de las Brigadas contra incendio, Brigadas de primeros auxilios, de comunicación y de evacuación (Attention to emergencies, functions of the fire brigades, first aid, communication and evacuation brigades)		Aplica		No aplica

		38		Seguridad con maquinaria pesada (maquinaria de construcción, montacargas, grúas, equipos de elevación) (Safety with heavy machinery (construction machinery, forklifts, cranes, lifting equipment))		-		No aplica

		39		Identificación, evaluación y control de los factores de riesgo (elaboración de análisis de riesgos) (Identification, evaluation and control of risk factors (preparation of risk analysis)		Aplica		No aplica

		40		Procedimiento de Bloqueo y etiquetado / LOTO (Lockout Tagout / LOTO Procedure)
		-		No aplica

		41		Investigación y prevención de accidentes (Accident investigation and prevention)		-		No aplica

		42		ISO 45001 		-		No aplica

						Cursos plan (Plan courses)		Cursos real (Real courses)		Porcentaje cumplimiento (Compliance percentage)

						12		0		0%



		Lineamientos de validación (Validation Guidelines)

		Documentos DC-3 validez de 1  año (DC-3 documents valid for 1 year)

		Documentos DC-3 validos del patrón actual, en caso de no contar con las DC-3 del patrón patrón actual se deberá elaborar una propuesta de cumplimiento de las capacitaciones (Valid DC-3 documents of the current employer, in case of not having the DC-3 of the current employer, a proposal for compliance with the training must be prepared)

		Los documentos validos (Valid documents):
DC-3
Diplomas
Constancias de participación de una entidad oficial (Certificates of participation from an official entity)
Constancias PROCADIST (Procadist Certificates)

		Las contancias de capacitacion de PROCADIST tienen una vigencia de maximo 1 año desde su emision, las cotancias del PROCADIST no seran validas para los trabajos de alto riesgo (PROCADIST training certificates are valid for a maximum of 1 year from their issuance, PROCADIST certificates will not be valid for high-risk activities)

		El responsable de SST recibirá folio de revisión cuando cumpla el 80% de los cursos que apliquen por las actividades a realizar en Audi México (The person in charge of SST will receive a review sheet when he completes 80% of the courses that apply for the activities to be carried out at Audi México)
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Datos

		Calificacion 				Avance				Clasificacion				Clasificacion

		No aplica				0%				Aplica				Cumple

		Cumple				25%				No aplica				No cumple

		No cumple				50%				-				No aplica

						75%								Vencido

						100%
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Tabelle1

		         SAFETY EVENT REPORT





																Día (Day)						Mes (Month)						Año (Year)								Clasificación del evento:																		Evento registrable # 

		Fecha de elaboración 																																		(Event Classification)																		Recordable event #

		(Elaboration date)																																						Accidente (Accident)																										Reporte Preliminar 

		Persona (s)  que elabora (n): 																																						Incidente (Incident)																										(Preliminary report)

		Responsible(s) of the elaboration of the report 																																						Daño material (Property Damage)																										Reporte Final 

																																																																		(Final report)

		DATOS DEL LESIONADO O INVOLUCRADO (DATA OF THE INJURED OR INVOLVED)



		Nombre: 																										Edad:								Sexo:						M				F		Padece enfermedad crónica:																Si				No				¿Cual?

		(Name)																										(Age)								(Gender)						(Male)				(Female)				(Have a chronic disease)														(Yes)				(No)				(Which)

		Compañía:																				Puesto:																Antigüedad:																				Jefe directo: 

		(Company)																				(Position)																(Seniority)																				(Direct Boss)

		DESCRIPCIÓN DEL EVENTO/ Declaración del Problema (EVENT DESCRIPTION / Problem Statement)

																				Día (Day)						Mes (Month)						Año (Year)

		Fecha en que ocurrió el evento:																																								Hora:												Lugar:

		(Date in which the event occurred)																																								(Hour)												(Place)

		Lesiones:								Si				No				Descríbalas:

		(Injuries)								(Yes)				(No)				(Describe them)

		Describa concretamente el evento (Describe the event specifically):











		¿Cuanto tiempo ha estado esta persona realizando este trabajo?																																																Fecha del último entrenamiento:

		(For how long has this person been doing this job?)																																																(Date of the last training)

		¿Se cuenta con el análisis de riesgos?																																						Si				No				Folio de revisión:

		(Is there a risk analysis?)																																						(Yes)				(No)						(Review folio)

		Existen estándares o procedimientos para realizar este trabajo?																																						Si				No				Menciónelo:

		(Are there standards or procedures for doing this work?)																																						(Yes)				(No)				(Name it)

		Se trata de un caso con días perdidos?																								Si				No				¿Cuántos?														¿Razón?

		(Is it a case with days lost?)																								(Yes)				(No)				(How many?)														(Reason?)

		¿Es posible la asignación de un trabajo alterno?																												Si				No				¿Cual?

		(Is an alternate job assignment possible?)																												(Yes)				(No)				(Which one?)

		Medidas de Contención / Acciones Inmediatas (Containment Measures / Immediate Actions)



		Enliste las acciones correctivas iniciales:

		(List initial corrective actions)







		Análisis de la causa raíz / Detalle los factores que contribuyeron a la ocurrencia del suceso 
(Root cause analysis / Detail the factors that contributed to the occurrence of the event)



































		Utilice la técnica de los 5 por qué.

		(Use the 5 why technique)

		¿Por qué?
(Why?)														¿Por qué?
(Why?)														¿Por qué?
(Why?)														¿Por qué?
(Why?)														¿Por qué?
(Why?)										Causa Raíz
(Root Cause)



















		ACCIONES CORRECTIVAS DEFINITIVAS (DEFINITIVE CORRECTIVE ACTIONS)

		Las acciones correctivas definitivas, deben estar basadas en la "Jerarquía de los controles de Salud & Seguridad". El resultado mas importante después de un evento de seguridad, es la implementación de los controles efectivos de alto nivel de seguridad, para prevenir o reducir significativamente la oportunidad de que el evento se repita. (Definitive corrective actions must be based on the "Health & Safety Hierarchy of Controls". The most important outcome after a security event is the implementation of effective high-level security controls to prevent or significantly reduce the opportunity for the event to recur.)





						JERARQUÍA
(Hierarchy)										ACCIÓN TOMADA
(Action Taken)																																				RESPONSABLE
(Responsible)										FECHA COMPROMISO
(Due date)						VALIDACIÓN             SIGEKO/ SEG IND
(SIGEKO/ OCCUPATIONAL SAFETY VALIDATION)



						ELIMINACIÓN (Elimination)







						SUSTITUCIÓN
(Replacement)







						CONTROLES DE INGENIERÍA (Engineering controls
)







						CONTROLES ADMINISTRATIVOS 
(Administrative Controls)







						EQUIPO DE PROTECCIÓN PERSONAL
(Personal Protective Equipment)																																																														  









		ANEXOS / INFORMACIÓN DE RESPALDO (ANNEXES / SUPPORTING INFORMATION)

		Adjunte fotografías e información adicional, como considere apropiado. (Attach photographs and additional information, as you deem appropriate).
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Reporte de Eventos de Seguridad 	


NIVEL DE PROTECCIÓN (Protection Level)

(Man)

(Machine)

(Enviroment)

(Tool)

(Method)

(Training)

(Cause)

(Effect)
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Fecha de elaboración 


(Elaboration date)


Persona (s)  que elabora (n): 


Responsible(s) of the elaboration of the report 





         


SAFETY EVENT REPORT


Día 


(Day)









Reporte Semanal de HH

										SE-MEX-A15
REPORTE SEMANAL DE HORAS HOMBRE 
(Man-hour weekly report)



																Empresa:

																(Company)

										SUPERINTENDENTE (Superintendent)																PEERSONAL DE SEGURIDAD
(Safety Personnel) 



				Gerente del Proyecto (Project Manager)

																						PERIODO DEL REPORTE (Report period)

																						Semana del								Al

														Instrucciones de llenado (Filling instructions)								(From week) 								(to)

				Número de empleados.- Número de empleados que trabajaron el día mencionado. 
Personal Administrativo.- Número de trabajadores administrativos que trabajaron el día mencionado
Número de horas.- Las horas que trabajaron por día 
(Number of employees.- Number of employees who worked on the mentioned day.
Administrative Personnel.- Number of administrative workers who worked on the mentioned day
Number of hours.- The hours they worked per day)
												Se deberá describir el numero de trabajadores que realizaron estas actividades 
El subtotal deberá coincidir con la columna "número de empleados de la tabla anterior. 
(The number of workers who carried out these activities must be described
The subtotal must match the "number of employees" column in the table above).



				PERSONAL (Personnel)												PERSONAL POR TRABAJO ESPECIFICO (PERSONNEL FOR SPECIFIC WORK)

				Días de la Semana (Days of the week)		Número de Empleados (Numer of employees)		Personal Administrativo (Administrative personnel)		Horas por día (Hours per day)		SUBTOTAL				Trabajo en alturas (Works in heghts)		Espacios Confinados / Excav. Profundas
(Confined spaces/deep excavations)				Soldadura y/o oxicorte (Welding and cutting)				Trabajos eléctricos (Works with electricity				Montaje y maq. Pesada (Assembly and heavy machinery)				SUBTOTAL

				LUNES (Monday)								0																						0

				MARTES (Tuesday)								0																						0

				MIERCOLES (Wednesday)								0																						0

				JUEVES (Thursday)								0																						0

				VIERNES (Friday)								0																						0

				SADADO (Saturday)								0																						0

				DOMINGO (Sunday)								0																						0



				TOTALES		0		0				0				0		0				0				0				0		0		0



				SUMATORIA HH ESTA SEMANA (Total of man-hours this week)        						0						ACUMULADO HH HASTA ANTES DE ESTA SEMANA (Accumulative man-hour before this week)          												NUEVO ACUMULADO HH (New accumulated of man-hours)				0



				Instrucciones.- 
Se deberá indicar en verde  los días que no se han tenido accidente, de lo contrario se señalizara con rojo (Instructions.-
The days that have not had an accident must be indicated in green, otherwise it will be marked with red)

																						MES (Month)

								Días sin accidentes (Days without accidents) 

																								1		2		3

										##														4		5		6

																				7		8		9		10		11		12		13

								Días sin accidentes (Days without accidents)												14		15								19		20

																				21		22		16		17		18		26		27

								Día con accidente (Days with accident)																23		24		25

																								28		29		30   31





















																						5
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Listado de Maquinaría y Equipo



										LISTADO DE MAQUINARIA Y EQUIPO PESADO
(LIST OF MACHINERY AND HEAVY EQUIPMENT)												Logo Contratista
(External company logo)

										AUDI MEXICO

										Nombre de la empresa externa: 
(External company name)



				#		MAQUINARIA O EQUIPO PESADO
(Heavy machinery or equipment)		TIPO
(Type)		MARCA
(Brand)		MODELO
(Model)		AÑO
(Year)		NUMERO DE SERIE
(Serial number)		NUMERO ECONOMICO
(Economic Number)		CAPACIDAD
(Capacity)		DONDE SE UBICA / NAVE
(Location / Building)		FECHA DE ULTIMO MANTTO
(Last maintenance date)		FECHA DEL SIGUIENTE MANTTO (Next maintenance date)

				1

				2

				3

				4

				5

				6

				7

				8

				9

				10

				11

				12

				13

				14

				15

				19

				20
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Horas capacitación

		REPORTE HORAS HOMBRE CAPACITACION (Man-Hour Training Report) 





								PERIODO DEL REPORTE (Report Period)																		Logo Contratista
(External company logo)

								SEMANA #
(Calendar Week)		DEL (From)						AL (To)

										DD
(Day)		MM
(Month)		AAAA 
(Year)		DD
(Day)		MM
(Month)		AAAA 
(Year)





		Pláticas pre-operativas / de 5 minutos (Pre-operative talks / 5 minutes)

								DIA DE LA SEMANA 
(Day of the week)		TOTAL DE TRABAJADORES
(Total of workers) 		DURACION MINUTOS 
(Length in minutes)		TOTAL		HORAS POR DIA  
(Hour per day)		TEMA DE LA PLATICA
(Group talk topic)

								LUNES 
(Monday)

								MARTES 
(Tuesday)

								MIERCOLES 
(Wednesday)

								JUEVES  
(Thursday)

								VIERNES 
(Friday)

								SABADO 
(Saturday)

								DOMINGO 
(Sunday)

										SUMATORIA DE ESTA SEMANA (SUMMARY OF THIS WEEK)						0		ACUMULADO (Accumulated)						0





		Cursos Específicos (Specific courses)

								DIA DE LA SEMANA 
(Day of the week)		TOTAL DE TRABAJADORES
(Total of workers) 		DURACION MINUTOS 
(Length in minutes)		TOTAL		HORAS POR DIA  
(Hour per day)		TEMA DE LA PLATICA
(Group talk topic)

								LUNES 
(Monday)		0		0		0

								MARTES 
(Tuesday)		0		0		0

								MIERCOLES 
(Wednesday)		0		0		0

								JUEVES  
(Thursday)		0		0		0

								VIERNES 
(Friday)		0		0		0

								SABADO 
(Saturday)		0		0		0

								DOMINGO 
(Sunday)						0

								SUMATORIA DE ESTA SEMANA (SUMMARY OF THIS WEEK)						0		ACUMULADO (Accumulated)						0



&"Arial"&8&K000000INTERNAL&1#		






1


2


3


4


5


6


7


A


B


C



Reporte de actividades





				Reporte de actividades a realizar por Contratistas en Audi México (Report of activities to be carried out by Contractors in Audi Mexico)

				Dias autorizados del (Authorized days from)		Dias autorizados al (Authorized days to)		Nombre de la empresa Contratista (Name of the external company)		Nombre de las empresas Sub-Contratistas (Name of the subcotractors)		Nombre del responsable de la empresa contratista (Name of the responsible of the external company)		Teléfono del responsable de la empresa contratista (cellphone of the responsible of the external company)		e-mail del contratante Audi
(e-mail of the Audi personnel contact)		Descripción de las actividades a realizar; incluir la maqinaria, equipos, herramientas, sustancias químicas (Description of the activities to be carried out; include machinery, equipment, tools, chemicals)						Horario de trabajo (working time)		Cantidad total de trabajadores (Total number of workers)		Nave/Edificio (Building/ship)		Ejes/Nivel (axis/level)		Trabajos de Alto riesgo (high risk activities)		Nombre del Responsable de Seguridad Industrial (Name of the Occupational Safety Responsible)		Telefóno de contacto del responsable de Seguridad (cellphone of the Safety Responsible)
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1


2


3


4


A


B


C


D


Dias 


autoriza


dos del 


(Authorized 


days from)


Dias 


autoriz


ados al 


(Authorize


d days to)





Nombre de la 


empresa 


Contratista 


(Name of the external 


company)


Reporte de actividades a realizar por Contratistas en Audi México 


(Report of activities to be carried out by Contractors in Audi Mexico)



RIJS

		Folio de revisión del Análisis de riesgos                            (Risk Analysis review folio):		SE-MEX-A2
Registro de Inicio de Jornada                                                                                                      (Start of Day Registration)										Logo de empresa externa                    (External company logo)

		Nombre de la empresa (Company name):

		Actividades a realizar (Activities to perform):

		Reponsable de Seguridad y Salud en el Trabajo (Occupational Health and Safety Manager):

		Día /     mes    /   año		Temas de Seguridad y Salud en el Trabajo (Occupational Health and Safety Issues).

		Lunes (Monday)                        /                      /

		Martes (Tuesday)                      /                      /

		Miércoles (Wednesday)          /                      /

		Jueves (Thursday)               /                      /

		Viernes (Friday)               /                      /

		Sábado (Saturday)           /                      /

		Domingo (Sunday)       /                      /

				FIRMAS DE LOS TRABAJADORES (Collaborators signs).

		Estoy enterado del tema que el Responsable de SST impartió. Me comprometo a llevar acabo las recomendaciones acordadas (I am aware of the subject that the Head of SST taught. I promise to carry out the agreed recommendations).

		NOMBRE DEL TRABAJADOR (Collaborator name)		LUNES (Monday)		MARTES (Tuesday)		MIERCOLES (Wednesday)		JUEVES (Thursday)		VIERNES (Friday)		SABADO (Saturday)		DOMINGO (Sunday)

		1.-

		2.-

		3.-

		4.-

		5.-

		6.-

		7.-

		8.-

		9.-

		10.-

		11.-

		12.-

		13.-

		14.-

		15.-



&L&"Audi Type,Normal"&8SE-MEX-A2 Registro de Inicio de Jornada
M/SW
Fecha: 10.02.2020 / Versión 01.00
Clase KSU: 0.2, 4 años /Uso interno




Insp herramientas

		Folio de revisión del análisis de riesgos                 (Risk Analysis review folio):				SE-MEX-A3
 INSPECCIÓN DE HERRAMIENTAS                                                                 (Tool inspection)														Logo de empresa externa               (External company logo)









		Nombre de la empresa (Company name): 						Área de trabajo (Work area): 

		Nombre  del RSST (RSST Name):						Fecha de elaboración (Date of elaboration):  
(Esto se deberá de realizar antes de iniciar cada jornada/This should be done before start each journey)



		Instrucciones de llenado (Filling instructions):
Tipo de herramienta (Tool type).- Describe la herramienta a utilizar (Describe the tool to use)
No. DE SERIE (Serial number).- Se deberá de colocar el numero de serie en caso de no contar con el, se deberá identificar de tal manera que sea rastreable
MARCA.- Fabricante de la herramienta (The serial number must be placed in case of not having it, it must be identified in such a way that it is traceable
BRAND.- Tool manufacturer)
Para los apartados de "EXTENSIÓN ELÉCTRICA, CLAVIJA, MANERAL, GUARDA, BOTONES, CONDICIONES GENERALES" en caso de estar en buen estado se deberá señalar con        y en caso contrario se deberá señalar con una X . 
Se deberá colocar etiqueta verde a las herramientas que en su totalidad estén en buen estado de no ser así se deberán identificar con etiqueta roja. (For the sections "ELECTRICAL EXTENSION, PLUG, HANDLE, GUARD, BUTTONS, GENERAL CONDITIONS" if they are in good condition, they should be marked with        and otherwise they should be marked with an X. A green label must be placed on the tools that are in good condition in their entirety, otherwise they must be identified with a red label.)
Toda herramienta con etiqueta roja no podrá estar dentro de las instalaciones AUDI México (Any tool with a red label may not be inside the AUDI Mexico facilities)
FECHA DE REVISIÓN (Review date).- Se anotará la fecha que fue revisada la herramienta (The date the tool was reviewed will be recorded) 



		TIPO DE HERRAMIENTA (Type of tool) 		No. DE SERIE  (Serial number)		MARCA (Brand)		EXTENSIÓN ELÉCTRICA (Electric extension)
     / X /NA		CLAVIJA (Plug) 
   / X / NA		MANERAL (Handle) 
  / X/ NA		GUARDA (Keeper) 
  / X / NA		BOTONES (Buttoms)
   /X / NA		CONDICIONES GENERALES (General Conditions)                      / X / NA		OBSERVACIONES (Observations)		FECHA
REVISIÓN (Date Review)

		1.-

		2.-

		3.-

		4.-

		5.-

		6.-

		7.-

		8.-

		9.-

		11.-

		12.-

		13.-

		14.-

		15.-

		16.-

		17.-

		18.-

		19.-

		20.-







		
Reviso (Checked):
Nombre y firma (Name and sign)
										
Responsable de Seguridad y Salud en el Trabajo (Occupational Health and Safety Manager)
Nombre y firma (Name and sign)








Herramienta

						Nombre de empresa contratista (Contractor company name)																												SE-MEX-A3
Etiquetas (Tags)																										Logo de empresa contratista (Contractor company logo) 





												3 cm																		3 cm																								3 cm																3 cm







												ATENCIÓN (WARNING) 

HERRAMIENTA SEGURA (Safety tool)																		Esta herramienta ha sido verificada de acuerdo a las especificaciones de seguridad del fabricante (This tool has been verified ccording to the manufacturer's security specifications)																								ATENCIÓN (WARMING) 
HERRAMIENTA 
NO
 SEGURA 
No utilice esta herramienta (TOOL NO SAFE
Do not use this tool)																NO MANIPULE ESTA HERRAMIENTA 
NO CUMPLE CON LOS REQUERIMIENTOS DE SEGURIDAD (DO NOT HANDLE THIS TOOL
DOES NOT MEET SECURITY REQUIREMENTS)





				5 cm																																										5 cm





												Personal de seguridad 
nombre y firma (security personnel name and signature.).																		Responsable
Nombre y firma (Responsible Name and Sign)																																								Fecha (Date)

												Semana (Week): 																																										Personal de seguridad 
nombre y firma. (Security personnel
name and signature).																Personal de seguridad 
nombre y firma. (Security personnel
name and signature).

												L		M		M		J		V		S		D						L		M		M		J		V		S		D



												FRENTE (Front)																		REVERSO (Back)																								FRENTE (Front)																REVERSO (Back)





&"Audi Type,Normal"&8SE-MEX-A3 Etiquetas
M/SW
Fecha: 10.02.2020 / Versión 01.00
Clase KSU: 0.2, 4 años /Uso interno
		




Extension

						Nombre de empresa contratista      (Contractor company name)																												SE-MEX-A3
Etiquetas (Tags)																										Logo de empresa contratista (Contractor company logo) 





												3 cm																		3 cm																								3 cm																3 cm







												ATENCIÓN (Warning)

EXTENSIÓN
 SEGURA (EXTENSION
 SAFE)																		Esta extensión ha sido verificada de acuerdo a las especificaciones del procedimiento de seguridad (This extension has been verified according to the specifications of the security procedure)																								ATENCIÓN 
EXTENSIÓN 
NO
 SEGURA 
No utilice esta extensión (ATTENTION
EXTENSION NO
 SAFE Do not use this extension)																NO MANIPULE ESTA extensión  
NO CUMPLE CON LOS REQUERIMIENTOS DE SEGURIDAD (DO NOT HANDLE THIS extension
DOES NOT MEET SECURITY REQUIREMENTS)





				5 cm																																										5 cm





												Personal de seguridad 
nombre y firma (security personnel
name and signature).																		Responsable
Nombre y firma (Responsible name and sign)																																								Fecha (Date)

												Semana (Week):																																										Personal de seguridad 
nombre y firma. (security personnel
name and signature)																Nombre y firma del responsable (Responsible name and sign)

												L		M		M		J		V		S		D						L		M		M		J		V		S		D																												L		M		M		J		V		S		D



												FRENTE (Front)																		REVERSO (Back)																								FRENTE (Front)																REVERSO (Back)



&"Audi Type,Normal"&8SE-MEX-A3 Etiquetas
M/SW
Fecha: 10.02.2020 / Versión 01.00
Clase KSU: 0.2, 4 años /Uso interno
		




Andamio

						Nombre de empresa contratista       (Contractor company name)														SE-MEX-A3
 Etiquetas (Tags)														Logo de empresa contratista (Contractor company logo) 







												8 cm																		8 cm







												ATENCIÓN (Warning)

ANDAMIO 

SEGURO
NO LO MODIFIQUE                              (SAFETY SCAFFOLD DO NOT MODIFY)																		Este andamio ha sido armado de acuerdo a las especificaciones y procedimientos de seguridad del proyecto, es seguro y aprobado, por lo que garantiza la seguridad del mismo (This scaffolding has been assembled according to the specifications and safety procedures of the project, it is safe and approved, therefore it guarantees its safety).









				10 cm

												Personal de seguridad 
nombre y firma. (security personnel name and signature).																		Responsable
Nombre y firma (Responsible Name and Sign)







												FRENTE (Front)																		REVERSO (Back)











						Nombre de empresa contratista       (Contractor company name)														SE-MEX-A3
 Etiquetas (Tags)														Logo de empresa contratista (Contractor company logo) 











										ATENCIÓN 
NO USE
este andamio esta siendo ensamblado o desmantelado. 
Solo personal autorizado puede estar en é. usando su equipo de protección personal (ATTENTION DO NOT USE
This scaffolding is being assembled or dismantled. Only authorized personnel can be in it. wearing your personal protective equipment)																NO MANIPULE ESTA HERRAMIENTA 
NO CUMPLE CON LOS REQUERIMIENTOS DE SEGURIDAD (DO NOT HANDLE THIS TOOL
DOES NOT MEET SECURITY REQUIREMENTS)









		10 cm



																										FECHA (Date)

										Personal de seguridad 
nombre y firma. (security personnel name and signature).																Nombre y firma del responsable (Responsible Name and Sign)



										FRENTE (Front)																REVERSO (Back)



&"Audi Type,Normal"&8SE-MEX-A3 Etiquetas
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SE-MEX-A4

Registro de: Inducción de Seguridad Industrial o Comunicación de la Política de Salud y Seguridad de Audi México (Record of: Industrial Safety Induction or Communication of the Health and Safety Policy of Audi México).

Empresa externa (External company): ___________________________   Fecha (Date):______________________ 

		1

		NOMBRE COMPLETO (Full name)

		



		

		PUESTO (Charge)

		



		

		NUMERO DE SEGURO (Security Number)

(IMSS / POLIZA DE GASTOS MEDICOS)

		



		

		CLAVE UNICA DE REGISTRO POBLACIONAL (C.U.R.P.)

		



		

		FIRMA DE QUE HA RECIBIDO EL CURSO DE INDUCCION (SIGNATURE THAT HAS RECEIVED THE INDUCTION COURSE)

		







		2

		NOMBRE COMPLETO (Full name)

		



		

		PUESTO (Charge)

		



		

		NUMERO DE SEGURO (Security Number)

(IMSS / POLIZA DE GASTOS MEDICOS)

		



		

		CLAVE UNICA DE REGISTRO POBLACIONAL (C.U.R.P.)

		



		

		FIRMA DE QUE HA RECIBIDO EL CURSO DE INDUCCION (SIGNATURE THAT HAS RECEIVED THE INDUCTION COURSE)

		







		3

		NOMBRE COMPLETO (Full name)

		



		

		PUESTO (Charge)

		



		

		NUMERO DE SEGURO (Security Number)

(IMSS / POLIZA DE GASTOS MEDICOS)

		



		

		CLAVE UNICA DE REGISTRO POBLACIONAL (C.U.R.P.)

		



		

		FIRMA DE QUE HA RECIBIDO EL CURSO DE INDUCCION (SIGNATURE THAT HAS RECEIVED THE INDUCTION COURSE)

		







		4

		NOMBRE COMPLETO (Full name)

		



		

		PUESTO (Charge)

		



		

		NUMERO DE SEGURO (Security Number)

(IMSS / POLIZA DE GASTOS MEDICOS)

		



		

		CLAVE UNICA DE REGISTRO POBLACIONAL (C.U.R.P.)

		



		

		FIRMA DE QUE HA RECIBIDO EL CURSO DE INDUCCION (SIGNATURE THAT HAS RECEIVED THE INDUCTION COURSE)

		







		5

		NOMBRE COMPLETO (Full name)

		



		

		PUESTO (Charge)

		



		

		NUMERO DE SEGURO (Security Number)

(IMSS / POLIZA DE GASTOS MEDICOS)

		



		

		CLAVE UNICA DE REGISTRO POBLACIONAL (C.U.R.P.)

		



		

		FIRMA DE QUE HA RECIBIDO EL CURSO DE INDUCCION (SIGNATURE THAT HAS RECEIVED THE INDUCTION COURSE)

		



		Responsable de Seguridad y Salud en el Trabajo de la empresa externa (Responsible for Occupational Health and Safety of the external company).



		NOMBRE (Name):

		



		FIRMA (Sign):

		














ALTO (Stop)

PRECAUCIÓN (Warning)

NO RETIRAR ESTE DISPOSITIVO DE SEGURIDAD

(Do not remove this safety device)

PASOS DE BLOQUEO (Locked steps)

1.- Notificar a las áreas, empleados involucrados en el servicio o mantenimiento cuando se requiera intervenir. (Notify the areas, employees involved in the service or maintenance when intervention is required)

2.- Identificar todos los tiempos y magnitudes de energía ya sea : *Térmica *Química *Neumática *Hidráulica *Mecánica *Gravitacional (Identify all times and magnitudes of energy either: *Thermal *Chemical *Pneumatic *Hydraulic *Mechanical *Gravitational)

3.-Identificar la fuente de suministro (interruptor) de la energía para desconectarlo o apagarlo (Identify the power supply source (switch) to disconnect or turn it off).

4.-Bloquear la energía y asegurarse de que se liberó la energía residual (acumulada). (Locked the energy and be sure that residual energy was free)

5.- Colocar dispositivo de seguridad y/o candado y tarjeta de Seguridad. (Place security device and/or padlock and security card) 

6.-Verificar la ausencia de energía. (Verify the absence of energy)

7.-Arranque y liberación de bloqueo; al terminar, verificar que todas las piezas y componentes de la máquina estén en orden y completas. (Boot and lock release; when finished, verify that all the parts and components of the machine are in order and complete)



MI VIDA DEPEDE DE ESTA TARJETA ¡NO LA RETIRES!

(MY LIFE DEPENDS ON THIS CARD DO NOT REMOVE!)

Me llamo (My name is): 

_________________________

Pertenezco a la empresa (I belong to the company):

_________________________

Soy del departamento de (I´m from the department…):

_________________________

Mi número de celular es (My cellphone number is):

_________________________



				SE-MEX-A5 Formato de Tarjeta LOTO (LOTO card format)		







Logo empresa externa (External Company Logo)

Nombre empresa externa (External company name)

Nombre empresa externa (External company name)

Logo empresa externa (External Company Logo)








ANDAMIOS 

				Folio de revisión del análisis de riesgos (Risk Analysis review folio):				SE-MEX-A6 Inspección de Andamios (Scaffolding Inspection)														Logo empresa contratista (External company logo)

				Empresa (Company):														Fecha de inicio de actividades (Activities Start Day):				/       /

				Area o lugar donde se llevará acabo la actividad (Area or place where the activity will be perform):

				Tipo de trabajo a desarrollar (Type of work to perform):								Hora de inicio de las actividades (Activity Start Hour):								Tiempo estimado de duración (Estimated duration time):

				INSPECCIÓN / VERIFICACIÓN (Inspection / Verification)										SI 
CUMPLE (Ok)		NO CUMPLE (Not Ok)		NO 
APLICA (Not Apply)		OBSERVACIONES (Comments)

				EL ANDAMIO DEBE SER INSPECCIONADO ANTES DE CADA USO POR PERSONAL CAPACITADO, Y POR PERSONAL DE SEGURIDAD DEL CONTRATISTA.
ASI MISMO, SE DEBERA CONTAR CON UN REGISTRO DE INSPECCION DE FORMA DIARIA MIENTRAS ESTE ARMADO EL ANDAMIO (THE SCAFFOLD MUST BE INSPECTED BEFORE EACH USE BY TRAINED PERSONNEL, AND BY CONTRACTOR'S SAFETY PERSONNEL. LIKEWISE, A DAILY INSPECTION RECORD SHOULD BE KEPT WHILE THE SCAFFOLDING IS ASSEMBLED).

				1		Instalar y ensamblar el andamio mediante el procedimiento que para tales fines se haya elaborado, de conformidad con las instrucciones del fabricante, y únicamente por personal capacitado y autorizado por el patrón. (nstall and assemble the scaffold using the procedure that has been developed for such purposes, in accordance with the manufacturer's instructions, and only by personnel trained and authorized by the employer).

				2		Instalar y ensamblar el andamio  únicamente por personal capacitado y autorizado por el patrón. (Install and assemble the scaffold only by trained personnel authorized by the employer)

				3		Probar que el andamio y sus componentes resistan al menos cuatro veces la máxima carga a que serán sometidos, considerando el peso del personal, materiales y herramientas a utilizar. (Prove that the scaffolding and its components resist at least four times the maximum load to which they will be subjected, considering the weight of the personnel, materials and tools to be used)

				4		Instalar el andamio sobre (Install the scaffolding over):
1) Sus bases, para conferir una mayor estabilidad, o sobre ruedas que cuenten con un mecanismo de bloqueo, mismo que será liberado únicamente cuando el andamio deba moverse para su reubicación (Its bases, to confer greater stability, or on wheels that have a locking mechanism, which will only be released when the scaffolding must be moved for its relocation).

				4.1		Planos firmes, estables y de suficiente resistencia, de manera que se evite cualquier posible falla, ruptura, hundimiento o desplazamiento accidental. (Firm, stable planes and of sufficient resistance, so as to avoid any possible failure, rupture, subsidence or accidental displacement.)

				4.2		Superficies niveladas, y cuando éstas no lo estén, emplear los medios de aplomado, estabilización y nivelación indicados por el fabricante (Level surfaces, and when they are not, use the plumbing, stabilization and leveling means indicated by the manufacturer)

				5		El acceso seguro para el andamio esta ubicado dentro del cuerpo del andamio o forma parte del mismo sin afectar su estabilidad ? (Is the safe access to the scaffold located within the body of the scaffold or is it part of it without affecting its stability?)

				6		El Andamio tiene un ancho mínimo de 40 cm ? (Does the scaffold have a minimum width of 40 cm?)

				7		EL andamio esta extendido 90 cm sobre el piso de la plataforma de trabajo y asegurados contra cualquier flexión o movimientos laterales? (Is the scaffold extended 90 cm above the floor of the work platform and secured against any bending or lateral movements?)

				8		El andamio es continuo y no utiliza dispositivos improvisados para aumentar su altura? (Is the scaffold continuous and does not use improvised devices to increase its height?)

				9		El andamio cuenta con una plataforma de descanso ubicada a intervalos que no excedan los 6 m, véase Figura 5 de la NOM-009-STPS-2011. (The scaffolding has a rest platform located at intervals that do not exceed 6 m (See Figure 5 of NOM-009-STPS-2011)

				10		El andamio esta provisto con barandales de al menos 90 cm de altura y baranda intermedia en los lados abiertos y en los extremos, cuando estén a 1.8 m o más sobre el piso o desde el nivel inferior ? (Is the scaffold provided with railings at least 90 cm high and a middle rail on the open sides and at the ends, when they are 1.8 m or more above the ground or from the lower level?)

				11		El andamio cuenta con rodapié con una altura mínima de 15 cm al ras de la plataforma ? (Does the scaffolding has a skirting board with a minimum height of 15 cm flush with the platform?)

				12		Emplear plataformas de soporte, que cumplan con lo siguiente (Use support platforms that comply with the following):
Presenten condiciones de seguridad y operación, sin grietas, fisuras, nudos, u otros defectos o daños que comprometan la seguridad en su uso (Present safe and operational conditions, without cracks, fissures, knots, or other defects or damages that compromise safety in use)

				12.1		Dispongan de plataforma de trabajo (charolas) de forma completa, con un ancho mínimo de 45 cm, que abarque todo el espacio del andamio. Cuando existan espacios entre las plataformas o charolas no
deberán ser mayores a 2.5 cm (They have a complete work platform (trays), with a minimum width of 45 cm, which covers the entire space of the scaffolding. When there are spaces between the platforms or trays, do not
must be greater than 2.5 cm)

				12.2		Cuenten con medios que las inmovilicen, para evitar que puedan desplazarse o moverse
accidentalmente de cualquier forma (Have means that immobilize them, to prevent them from moving or moving
accidentally in any way)

				13		Constatar que se carezca de abolladuras, grietas, deformaciones u oxidaciones en sus tubos y otros elementos metálicos (Verify that there are no dents, cracks, deformations or oxidation in its tubes and other metallic elements)

				14		Contar con roscas de tuercas y tornillos, abrazaderas y pasadores de seguridad en condiciones de seguridad y operación, y no usar clavos, varillas o alambre como sustitutos (Have nut and bolt threads, clamps, and safety pins in safe and operational condition, and not use nails, rods, or wire as substitutes)

				15		Revisar el andamio antes de cada uso y después de algún incidente, para comprobar las condiciones de seguridad y operación de cada uno de sus componentes, y reemplazar o reparar aquéllos que presenten algún tipo de daño o deterioro, por personal capacitado. (Review the scaffolding before each use and after any incident, to check the safety and operating conditions of each of its components, and replace or repair those that show some type of damage or deterioration, by trained personnel.)

				16		Prohibir que los trabajadores permanezcan sobre los andamios móviles cuando están siendo
reubicados, y contar con precauciones especiales para mantener el andamio estabilizado cuando éste se mueva. (Prohibit workers from standing on mobile scaffolds when they are being relocated, and have special precautions to keep the scaffold stabilized when it is moved)

				17		Evitar la realización de actividades por encima del andamio que expongan a los trabajadores a
posibles caídas de objetos, o colocar protecciones contra este riesgo y utilizar casco de protección (Avoid carrying out activities above the scaffolding that expose workers to possible falling objects, or place protections against this risk and use a protective helmet)

				18		Evitar que los andamios sean ensamblados, utilizados o movidos de tal forma que éstos, o cualquier material conductivo en ellos, pueda tener contacto con líneas eléctricas energizadas. Cuando se requiera trabajar en la proximidad de tales líneas, se deberá observar lo establecido en el numeral 7.9 de la NOM-009-STPS-2011 (Prevent scaffolds from being assembled, used, or moved in such a way that they, or any conductive material on them, may come into contact with energized power lines. When it is required to work in the proximity of such lines, the provisions of numeral 7.9 of NOM-009-STPS-2011 must be observed)

				19		Constatar que la relación del lado menor de la base del andamio respecto a la altura máxima no sea
mayor de 1:4 (Verify that the ratio of the smaller side of the scaffolding base with respect to the maximum height is not
greater than 1:4)

				20		Sujetar el andamio a cada 4 m de altura, en los casos en que no sea posible cumplir con la relación
base-altura establecida (Fasten the scaffolding at every 4 m in height, in cases where it is not possible to comply with the relationship set base-height)

				21		Evitar cualquier alteración en los andamios que pueda afectar la seguridad en su uso. Toda
modificación en el diseño, instalación, operación o mantenimiento deberá ser avalada por escrito por
el fabricante y autorizada por el patrón. (Avoid any alteration to the scaffolding that may affect the safety of its use. All
modification in the design, installation, operation or maintenance must be endorsed in writing by the manufacturer and authorized by the employer)

				22		Mantener la superficie de la plataforma soporte del andamio libre de productos químicos agresivos, y
de sustancias como soluciones jabonosas, aceite, grasas, pintura, barro u otras que puedan hacerla
resbaladiza o generar cualquier otro tipo de riesgo a los trabajadores (Keep the surface of the support platform of the scaffold free of aggressive chemical products, and of substances such as soapy solutions, oil, grease, paint, mud or others that can make it slippery or create any other type of risk to workers)

				23		Mantener una altura libre mínima de 2.5 m en vías peatonales. En los pasos vehiculares, la altura
libre deberá ser de al menos 4.5 m y el andamio se deberá mantener alejado del paso vehicular al
menos 80 cm (Maintain a minimum free height of 2.5 m on pedestrian paths. In the vehicular steps, the height
Free space must be at least 4.5 m and the scaffolding must be kept away from the vehicular path when minus 80cm)

				24		Mantener una distancia mínima de 60 cm desde el área de tránsito al andamio, y de 90 cm en
lugares en donde haya depósito de materiales (Maintain a minimum distance of 60 cm from the transit area to the scaffolding, and 90 cm in places where there is a deposit of materials)

				25		Ubicar el andamio de tal manera que no interfiera con alarmas de incendios, cajas de instalaciones
eléctricas o hidrantes, entre otros, en caso de que no sea posible realizar las adecuaciones
necesarias al andamio para que dichos elementos continúen cumpliendo con su función. (Locate scaffolding in such a way that it does not interfere with fire alarms, utility boxes electric or hydrant, among others, in case it is not possible to make the adjustments necessary to the scaffolding so that said elements continue fulfilling their function)

				26		Colocar una tarjeta (Véase Figura 6 NOM-009-STPS-2011) que indique la condición del mismo (Place a card, see Figure 6 of NOM-009-STPS-201 indicating its condition): 
- En un lugar visible de su acceso (In a conspicuous place where you can access), 
- Estar adherida de tal forma que se impida su remoción accidental (Be attached in such a way as to prevent accidental removal)
- Contar con la fecha y nombre de quien revisó el andamio (Have the date and name of the person who reviewed the scaffolding)

						Nombre y firma de las personas autorizadas para realizar la instalación y ensamble de andamios tipo torre o estructura (Name and signature of the persons authorized to carry out the installation and assembly of tower-type scaffolding or structure)								Cuentan con DC3 para ésta actividad? (Dos they count with DC3 for this activity?)						Cuentan con evaluación médica? (Does they count with medical evaluation?)

				1

				2

				3

				RESPONSABLES DE LA REVISION DEL ANDAMIO (RESPONSIBLE FOR THE REVISION OF THE SCAFFOLD):

				Armado / Revisado por (Reviewed by):				Responsable de Seguridad y Salud en el Trabajo (Occupational Health and Safety Responsible)						Residente / líder (Resident/Leader)

				(nombre y firma) (Name and sign)				(nombre y firma) (name and sign)						(nombre y firma) (name and sign)

				*Es responsabilidad de los representates de la empresa ( Personal de seguridad Industrial, Residente / Líder contratista),  el cumplimiento de las medidas de Seguridad establecidas y las recomendaciones que  Seguridad Industrial AUDI pueda hacer, en caso de no hacerlo seran acredores a las amonestaciones pertinentes y responsabilidad legal que aplique. (It is the responsibility of the representatives of the company (Industrial Safety Personnel, Resident / Contractor Leader), compliance with the established Security measures and the recommendations that AUDI Industrial Safety may make, in case of not doing so they will be credited to the pertinent warnings and applicable legal liability).
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REV ESCALERAS

		Folio de revisión del análisis de riesgos:(Risk analysis Review Folio)				SE-MEX-A7 Inspección de Escaleras                                   (SE-MEX-A7 LADDER INSPECTION)																						Logo empresa externa                 (External company logo)







		Nombre de la empresa:(Company name) 																				Área de trabajo: (Work area)

		Nombre del Responsable de Seguridad y Salud en Trabajo: (Name of the Head of occupational Health and Safety)																				Fecha: dd/mm/a (Date: dd/mm/y)


		Ubicación (Location)				Número de rastreabilidad (Traceability number)																Horario de autorización:                                                                                                                        (Authorization hours): 

		Personal autorizado para utilizar la escalera:  ( nombre y firma)                                                                                                                                                                                                         (Personnel authorized to use the ladder: name and signature)                     





		*Este formato se deberá de realizar antes de iniciar el trabajo (*This format must be fill before starting the work)

		STATUS										AUTORIZADO (Authorized)



												NO SE AUTORIZA (Not authorized)



				Altura de escalera: 

				(Ladder height)

				Tipo de escalera: 														Escalera de tijera 								Escalera extensible

				(Type of ladder)														(Scissor  ladder)								(Extendable ladder)

				Resistencia de la escalera

				(Resistance of the ladder)

								Trabajo especial (IAA) 375 libras																		Trabajo extra pesado (I-A) 300 libras

								(Special work IAA 375 pounds) 																		(Extra heavy work I-A 300 pounds)

								Trabajo pesado ( I) 250 libras																		Trabajo mediano ( II) 225 libras

								(Heavy Work I 250 pounds)																		(Medium work II 225 pounds)

								Trabajo ligero (III) 200 libras

								(Light work III 200 pounds)

				Material (Material)														Fibra de vidrio (Fiberglass) 								Aluminio		ESTADO  (STATUS)

																										(Aluminium)		CORRECTO(OK)						✔		MAL (NOT OK)				x

				Componentes																								   KW 

																												L		M		M 		J		V		S		D

				Zapatas (Lugs)		Gastada, suelta, faltante (worn out, loose, missing)

						Gomas antideslizantes (Anti-slip rubbers)

				Rieles (Rails)		Bordes afilados, rajados o doblados (Sharp, cracked or bent edges)

				Escalones/ peldaños (Steps)		Suelto, roto, gastado o faltante (Loose, broken, worn out or missing)

				Tope superior (Top stop)		Rajado, suelto, faltante (Cracket, loose, missing)

				Rieles (Rails)		Rectos (Straight)

				Ferretería (Ironmongery)		Difícil de operar (Difficult to operate)

				Limpieza (Cleaning)		Materiales grasosos, aceitosos o resbaladizos. (Greasy, oily or slippery materials)

				General  (General)		Partes oxidadas, corroídas, rajadas, sueltas o faltantes (Rusty, corroded, cracked, loose or missing parts)

				Etiqueta (Label)		Faltante o no legible (Missing or not legible)

				Seguros de peldaños (Steplock)		Suelto, roto, gastado o faltante (Loose, broken, worn out or missing)

				Cuerda / polea (Rope/Pulley)		Gastado, raído, faltante, dañado (Worn, treadbare, missing, damaged)

				Seguros de peldaños (retenes, trinquetes) (Stepblocks (checkpoints, ratchets))		Obstruida, dañada (Clogged, damaged)



				*Todos los componentes deberán de estar en buen estado. Se deberá colocar etiqueta verde. 
En caso contrario se deberá colocar etiqueta roja (*All components must be in good condition. Green label must be affixed. Otherwise, a red label must be placed) 

																												ESTADO

																												CORRECTO (ok)						✔		MAL (not ok)				x

				ÁREA (AREA)																								   KW

																												L		M		M 		J		V		S		D

						Limpia y ordenada (Clean and tidy)

						Libre de cables  (Cable-free)

				Superficie de apoyo (Support surface)		Lisa y firme  (Smooth and firm)

				Posicionamiento (Positioning)		Fija 4:1 (Fixed 4:1)

						Atada en la parte superior (Tied on top)

						Libre de ser golpeada (Free from beeing beaten)

				Delimitación (Delimitation)		Previene la caída de objetos o materiales que puedan golpear (Prevents falling objects or materials that may hit)

				*En caso de estar en malas condiciones el área ( almenos un punto) no podrá continuar con la actividad (*In case of being in poor condition the area (at least one point) will not be able to continue with the activity))

																												ESTADO

																												CORRECTO (ok)						✔		MAL (not ok)				x

				PERSONAL (PERSONNEL)																								   KW

																												L		M		M 		J		V		S		D

				Capacitado ( DC3) (Trained)

				Siempre mantiene contacto con  tres puntos. Ej.  2 pies + 1 mano ó 2 manos + 1 pie. (Always maintain contact with three points. Ex. 2 feet+1hand or 2 hands+ 1 foot)

				Rodillas de los usuarios debajo del escalón superior para asegurar estabilidad (Users´knees must stay below the top step to ensure stability)

				Utiliza barboquejo (Use chinstrap)

				Al superar 1.8 m de altura ocupa arnés (When exceeding 1.8 m in height, it occupies a harness)

				Permiso de trabajo en alturas en formato autorizado por AUDI (Work permit at heights in format authorized by AUDI)

				*En caso de no cumplir con algún punto del apartado del personal no podrá realizar la actividad 

				*In case of not cmplying with any point of teh section of the personnel will not be able to carry out the activity.





		Responsable de Seguridad y Salud en Trabajo. (Head of the occupational Health and Safety at work)																				Trabajador que revisó (Witness)

				Nombre y firma (Name and signature)																		Nombre y firma (Name and signature)
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ARNÉS

				SE-MEX-A8 Inspección de EPP contra caídas.                                (SE-MEX-A8 EPP against falls)  														Logo empresa contratista    (Company logo)

		Folio de revisión del análisis de riesgos: (Folio)



		                        REVISAR LOS SISTEMAS, EN FORMA PREVIA A SU UTILIZACIÓN (REVIEW THE SYSTEMS, PRIOR TO THEIR USE)

		Nombre de la empresa:(Company name) ________________________________								RSST Asignado:(RSST assigned) _________________________________________________



		Área de Trabajo:(Workspace) ______________________________________								Nave: (Building) ______________								Fecha: (Date)



		Nombre del Trabajador capacitado que realiza la actividad:(Name of the worker performing the activity) _________________________________________________________________



























										Firma RSST														Firma RSST

		PARTES METALICAS (METAL PARTS)				OK		NOK		(Signature RSST)						ETIQUETAS DEL FABRICANTE (Manufacturer labels)				OK		NOK		(Signature RSST)

		Revisar que no exista corrosion u otro tipo de degradacion de los materiales.             (Check that there is no corrosion or others type of degradation  of the materials)		L												Revisar que se encuentren y que estén legibles. (Check thst they are found and legible)		L

				M														M

				M														M

				J														J

				V														V

				S														S

				D														D



		HEBILLAS, ANILLOS, GANCHOS, MOSQUETONES (Buckles, Rings, Hooks, Carabiners)				OK		NOK		Firma RSST  (Signature RSST)						ETIQUETA DE AUTORIZACIÓN DE USO (AUTHORIZATION LABEL)				OK		NOK		Firma RSST  (Signature RSST)

				L												Revisar que se cuente con etiqueta Verde que acredita la revisión del equipo, que se encuentra en condiciones de uso y que esta dentro de la base de datos de Seguridad Industrial Audi. (Check that there is a Green label that acredits the revision of the equipment, that it is in conditions of use and that it is within the Audi Industrial Safety database)		L

		Revisar que no exista corrosion u otro tipo de degradacion de los materiales. (Verify that there is no corrosion or other type of degradation of th materials)		M														M

				M														M

				J														J

				V														V

				S														S

				D														D

										Firma RSST  														Firma RSST

		CONECTORES (CONNECTORS)				OK		NOK		(Signature RSST)						ABSORBEDORES DE IMPACTO (Shock absorber lifeline)				OK		NOK		(Signature RSST)

		Revisar que la apertura, cierre y bloqueo se realizan de forma correcta.
Revisar que la desconección sea mediante la ejecución de al menos dos acciones deliberadas consecutivas del trabajdor. 
Revisar que no se conecten a otros objetos incompatibles en forma o dimención que comprometan su correcto uso. (Check that the opening, closing and locking are done correctly. Check that the disconnection is through the execution of at least two consecutive deliberate actions of the worker. Check that they do notconnect to other incompatible objects in form or dimentiont that compromise their correct use)		L												Revisar que no se encuentren activados, reparados, modificados o con daños visibles.(Check that they are not activated, repaired, modified or with visible damage)

Importante: Se prohibe que un sustema que se ha accionado para detener un caída, sea reutilizado. Este equipo deberá ser destruido y dado de baja en la base de datos de Seguridad Industrial de Audi. (Important: It is forbidden that a subtheme that has been activated to stop a fall, is reused. This equipment must be destroyed and removed from the Audi Industrial Safety database)		L

				M														M

				M														M

				J														J

				V														V

				S														S

				D														D



		Nombre y firma de las personas autorizadas (Name and signature of authorized person)		Cuentan con DC3 (DC3 available)														Evaluación médica (Medical Evaluation)











		El técnico de seguridad del contratista es responsable de permanecer en todo momento durate la ejecución de los trabajos en altura supervisando que el equipo de protección es usado en todo momento conforme a lo establecido en las instrucciones del fabricante                                             (The contractor´s safety technician is responsible for remaining at all times during the execution of work at height supervisig that the personal protective equipment is used at all times according with the manufacturer´s instruction)





		RESIDENTE/LIDER (RESIDENT/LEADER)														RESPONSABLE DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO (RESPONSIBLE OF SAFETY AND HEATLH AT WORK)

		Nombre y firma (Name and Signature)														Nombre y firma (Name and signature)



&"Audi Type,Normal"&8SE-MEX-A8 Verificación de Sistema de Protección Personal
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Fecha: 10.02.2020 / Versión 01.00
Clase KSU: 0.2, 4 años /Uso interno
		


https://www.google.com.mx/imgres?imgurl=https://seguridadyambiente.files.wordpress.com/2008/10/arnes-11.jpg&imgrefurl=http://moblog.whmsoft.net/related_search.php?keyword%3DEquipo%2BDe%2BProteccion%2BDe%2BSeguridad%26language%3Dspanish%26depth%3D3&docid=9NNKqvUWABZKeM&tbnid=PRyBMMBYFOppnM:&w=283&h=191&bih=529&biw=980&ved=0ahUKEwijtPu3n6jMAhUEuoMKHQj5AewQMwgfKAUwBQ&iact=mrc&uact=8Los sistemas de protección personal para trabajos en altura se deberán usar conforme a lo establecido en las instrucciones del fabricante, al menos por: (The EPP for work at height must be used according to the stablished by the manufacturer´s instructions at least for:)
    
                                                            MARCA (Brand)            NO. DE SERIE (No. of serie)    FECHA DE FABRICACIÓN (Date of manufacture)
                       
1.Arnes de cuerpo completo   ___________________       ___________________      ____________________          
  (Full body harnesses)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 TIPO (Type)
2.Linea de Vida                       ___________________       ___________________      ____________________        C.A __   S.A. __  RET. __
(Lifeline)                                  
3.Puntos de Anclaje                ___________________       ___________________      ____________________
(Anchor Point)

  




FORMATO

		Folio de revisión del análisis de riesgos: (Risk analysis review folio)																				SE-MEX-A9
Izaje / Calculo de Maniobra         (SE-MEX-A9 LIFTING/MANEUVER CALCULATION)																																				Logo empresa externa (External company logo)

		Nombre de la empresa: (Company name)																																				Nombre quien elabora: (Name who elaborate)																						Fecha: (Date)

		Descripción específica de la actividad:                              (Specific description of the activity)																																				Área donde se realizará la maniobra:                                                                     (Area where the maneuver will be executed)

		Peso del Equipo [t]:

				(Equipment weight (t))

		Tipo de Grua:

						(Type of crane)

		Operacion-Alto [m]:																																												Cumple con la regla de 3 a 1 en carga

				(High-Operation)																																										(Complies with the 3 to 1 rule in load)

		Operacion-Pluma [m]:																								=>		Carga1 max.:																t								SI		(Yes)						NO (NO)

				(Boom-Operation)																										(Load 1 max)

		Operacion-Radio [m]:

				(Radio-Operation)

		Tipo de Eslingas:

				(Type of slings)

		Angulo total [°]:																						solo una punta?:																						(marca si o no)

				(Total angle [°])																										(Just one end?)																(Check yes or no)

		Largo [m]:																								=>		Carga1 max. c/u:																t		Cantidades:												pzas

												(Lenght[m])																		(Load 1 max, each)																		(Quantity)										(pcs)

		Diametro [pulg.]:																										Carga max. tot.:																t

										(Diameter [in])																						(Load max. Total)

		Factor2:																								=>		Carga real:										0						t

																																(Actual load)

		1) sobre tabla (1) on table), 2) Correccion de la fuerza actual (depende de su angulo) (2) Correction of the current force (depends on angle))

		Tipo de Grilletes:

						Type of Shackles

		Diametro [pulg.]:																								=>		Carga1 max. c/u:																t		Cantidades:												pzas

						(Diameter [in])																								(Load1 max, each:)																		(Quantity)										(pcs)

																												Carga max. tot.:																t

																														(Load max. Total)

				Croquis de Maniobra(s) (Manoeuvring Sketch(s))

				Fecha:.....................

																																																										(Date)

		Nombre y Firma
Operador de la Grúa (Anexar DC-3)                                                                                                         (Name and Signature - Crane Operator [Attach DC-3])																										Nombre y Firma
Responsable de SST de la empresa contratista                                                        (Name and Signature OSH manager of the contractor)																										Nombre y Firma
Encargado por parte de la empresa contratista                   (Name and signature Responsible)



&L&"Audi Type,Normal"&8SE-MEX-A9 Izaje / Calculo de Maniobra
M/SW
Fecha: 10.02.2020 / Versión 01.00
Clase KSU: 0.2, 4 años /Uso interno

Silo (silo)

Pos. 2

Pos. 1

Centro de Giro
(Spin center)

29°

29°

Pos. 1

Pos. 2

Comentario: Movimiento en una Maniobra; En la Evaluación la Operación Pos.2 es más Critico => Calculación sobre Pos.2
Documentos que debe de presentar al momento de la libranza 1.- tabla de carga de la grúa 2.-especificacion de las eslingas,
 Cable de acero y grilletes 3.- especificación del equipo a izar. (Comment: Movement in a maneuver; in the evaluation the operation pos.2 is more 
critical => Calculation on Pos.2 Documents to be presented at the time of release 1.- crane load table 2.- specification of the slings, Steel cable and scackless
3.- Specification of the equipment to be hoisted.

Operacion-Radio (Radio-Operation)

Operacion-Alto (High-Operation)

Operacion-Pluma (Boom-Operation)

Operacion-Alto (High-Operation)

Operacion-Pluma (Boom-Operation)

Operacion-Radio (Radio-Operation)




Análisis de riesgos

		
SE-MEX-E1 
Permiso de Trabajo y Análisis de Riesgos
(Work Permit and Risk Asessment)																										logo de la empresa
(external company logo)





		Descripción de los trabajos (Activities description)

		Empresa:
(External company)

		Nave / Ubicación / Área de Trabajo:
(Building /Location/ Work area)

		Actividades que se realizan: 

		Duración de las actividades (Duration of the activities)

		Horarios de trabajo: 
(Work schedules)				Turno normal
(Central shift)		8:00				a
(to)		17:00		hrs.				Días autorizados 
(authorized days)		DEL
(from)		DD		MES
(Month)		20XX		Actividades rutinarias 
(Routine activities)

						1er. Turno
(fisrt shift)		6:00				a
(to)		14:00		hrs.						AL
(to)		DD		MES
(Month)		20XX		Actividades no rutinarias 
(non-routine activities)

						2 do. Turno
(second shift)		14:00				a
(to)		22:30		hrs.				Nombre del Responsable de Seguridad y Salud en Trabajo (RSI, TSI, CSI)
(Name of the Responsible for Safety and Health at Work)

						3 er. Turno
(rhird shift)		22:30				a
(to)		5:30		hrs.				Fecha de elaboración del Permiso de Trabajo y Análisis de Riesgos
(Date of preparation of the Work Permit and Risk Analysis)

		FORMATO 1 (Format 1)

		1.-Identificación de peligros, riesgos y emergencias. (Identification of dangers, risks and emergencies.)



		Peligros por energías (Dangers for emergencies)								Peligros por agentes físicos (Dangers for physical agents)														Peligro de incendio/explosión (Fire/Explosion Hazard)



				Mecanicos. (Ej. Maquinas, con partes expuestas) (Mechanics)								Ruido (Noise)														Sustancias o materiales pirotécnicos (Pyrotechnic substances or materials)



				Eléctricos. (Ej. Descarga, arco eléctrico, estática) (Electrics)								Radiación ionizante Ej. Rayos X, Gama, Partículas, etc. 
(Ionizing radiation)														Elementos pirofóricos (pyrophoric elements)



				Neumáticos.(Ej. Aire a presión) (Pneumatics)								Radiación no ionizante Ej. Rayos UV, Infrarrojo, Laser, etc. 
(non-ionizing radiation)														Sólidos, liquidos o gases inflamables (Solids, liquids or flammable gases)



				Gravedad. (Ej. Prensas, elementos que puedan bajar o caer) (Gravity)								Presiones ambientales anormales 
(abnormal ambient pressures)



				Reactividad. (Ej. Contacto con sustancias incompatibles) 
(Reactivity)								Iluminación (excedente o deficiente) (lightning)												Identificación de emergencias potenciales (Identification of potential emergencies)



				Explosión. (Ej. Sobre presión) (Explosion)								Ultrasonido/ Infrasonido (Ultrasound / infrasound)														Incendio (fire)



				Atmósfera explosiva (ATEX) (explosive atmosphere)								Condiciones térmicas elevadas (Elevated thermal conditions)														Explosión



												Condiciones térmicas abatidas (Dejected thermal conditions)														Sismo (Earthquake)



												Campos electromagnéticos (electromagnetic fields)														Fuga (leak)



		Peligros por trabajos de alto riesgo (Hazards from high-risk jobs)																								Derrame (spillover)



				Trabajos en alturas (works in heights)						Peligros por exposición a sustancias químicas (Chemical Exposure Hazards)																Derrumbe/Hundimiento (Landslide / Subsidence)



				Trabajos de corte y/o soldadura (Cutting and welding works
)								Vapores (steams)														Inundaciones (Flood)



				Trabajos en espacios confinados (Works in confined spaces)								Gases (Gases)														Epidemia/Pandemia (Epidemic, Pandemic)



				Maquinaria en movimiento (Necesidad de L.O.T.O.) (machinery in movement)								Fibras (Fibers)														Terrorismo (Terrorism)



				Trabajos en instalaciones eléctricas (work in electrical installations)								Nieblas (Mists)														Secuestro (kidnapping)



				Trabajos de excavación (excavation work)								Humos (Smokes)														Bomba (Bomb)



				Operación de maquinaria pesada (Heavy machinery operation)								Aerosoles (Aerosol sprays)														Marchas/violencia humana (marches/human violence)



				Maniobras de izaje de cargas (load lifting maneuvers)								Liquidos (Liquids)														Accidente grave (serious accident)



												Solidos (Solids)



		Peligros por condiciones climáticas / meteorológicas / ambientales
(Hazards due to climatic/meteorological/environmental conditions)										Polvos (Dusts)												Actividades con anexos/permisos de trabajo especificos (Activities with specific attachments/work permits)



				Frío (cold)																						Maquinaria (SE-MEX-A1)



				Radiación solar (solar radiation)																						Herramienta (SE-MEX-A3)



				Lluvia (rain)						Peligros por agentes biológicos (Hazards from biological agents)																Trabajos en altura (SE-MEX-E2)



				Viento (wind)								Virus (Virus)														Andamios (SE-MEX-A6)




				Humedad (humidity)								Bacterias (Bacterias)										 				Escaleras (SE-MEX-A7)



				Barrancas/Laderas (Ravines/hillsides)								Parásitos patogénicos (pathogenic parasites)														EPP Altura (SE-MEX-A8)




				CenizaVolcánica (volcanic ash)								Hongos o esporas (fungi or spores)														Espacio confinado (SE-MEX-E3)



				Picadura de abeja/avispa/hormiga (bee, wasp, ant sting)								Toxinas, endotoxinas (Toxins, endotoxins)														Izaje / Cálculo de maniobra (SE-MEX-A9)



				Mordedura por perro/gato/rata (Dog/cat/rat bite)																						Sustancias químicas (SE-MEX-A10)



																										Excavación (SE-MEX-E4)



		Peligros por condiciones fisicas del lugar de trabajo 
(Dangers due to physical conditions of the workplace)								Peligros por sustancias toxinológicas (Dangers from toxic substances)																Energías



				Superficies calientes/ Transmisión de calor (Hot surfaces/ Heat transmission)								Picaduras por escorpión/alacrán (Scorpion/scorpion stings)														Libranza (SE-MEX-I7)



				Superficies frías / Transmisión de frio 
(Cold surfaces/ Cold transmission)								Mordedura por serpiente/araña (Snake/spider bite)														Energizado (SE-MEX-E5)



				Herramientas eléctricas, neumáticas, etc. 
(Electric tools, pneumatic, etc.)																						LOTO (SE-MEX-A11)



				Maquinas en movimiento (Moving machines)																						Presurización de tuberías (SE-MEX-E6) 



				Tránsito vehicular / Paso de equipo móvil 
(Vehicular traffic / Passage of mobile equipment)						Peligros por factores psicosociales (Peligros por factores psicosociales)																Flama (SE-MEX-E7)				Folio:



				Desniveles en el lugar de trabajo 
(Unevenness in the workplace)								Relaciones/liderazgo (Ej. Violencia laboral, malos tratos, hostigamientos)
Relationships/leadership (eg, workplace violence, mistreatment, harassment)



				Falta Orden y Limpieza (Lack of Order and Cleanliness)								Sobrecarga laboral y falta de control del trabajo
(Work overload and lack of work control)												Peligros por materiales y equipos (Material and equipment hazards)



				Superficies de trabajo irregulares (uneven work surfaces)								Horas de trabajo prolongadas/excesivas/turno inadecuado 
(Long/excessive working hours/inadequate shift)
														Salpicadura de líquidos (liquid splash)



				Ambiente de trabajo (condiciones peligrosas, inseguras, deficientes)								Victimización y acoso (bullying) e intimidación
(Victimization and harassment (bullying) and intimidation)														Inadecuado Bloqueo y Rotulado (Improper Lockout/Tagout)



												Tarea inadecuadamente diseñada
(Inadequately designed task)														Sistemas o equipos contra incendios (Ej. Sistema Argonite) 
(Fire fighting systems or equipment)



		Peligros por factores  (Dangers due to ergonomic factors)										Monotonía/ repetitividad de la tarea
(Monotony/repetitiveness of the task)														Acumulación de material combustible 
(Accumulation of combustible material)



				Manipulación de cargas (Loads handling)								Victimización y acoso (bullying) e intimidación 
Victimization and harassment (bullying) and intimidation
														Gases comprimidos (oxigeno, acetileno, gas propano) 
(Compressed gases (oxygen, acetylene, propane gas)



				Movimientos repetitivos (Repetitive movements)								Organización del trabajo inadecuadamente diseñado
(Inadequately designed work organization)														Almacenamiento y trasvase de productos inflamables 
(Storage and transfer of flammable products)



				Posturas forzadas (sostenida, incomoda, tiempo prologado) (Forced postures (sustained, uncomfortable, prolonged time)																						Proyecciones de partículas incandescentes (Projections of incandescent particles)



				Mal diseño de puesto de trabajo/herramientas (Poor job/tool design)						Peligros por factores humanos																Herramientas eléctricas (Electric tools)



				Sobrecarga de trabajo (fatiga) (Work overload (fatigue))								Condiciones sociales inadecuadas (Inadecuate social conditions)														Manipulación de residuos y desperdicios (Residue and waste handling)



				Postura de trabajo sedente (seated work posture)								Realización de actividades no adecuadas por mujeres embarazadas
(Carrying out inappropriate activities by pregnant women)



				Postura de trabajo en bipedestación (standing work posture)								Realización de actividades no adecuadas por personas con discapacidad
(Inappropriate activities carried out by people with disabilities)												Otros Peligros (Other dangers)



				Postura forzada (forced posture)								Personal ajeno al área de trabajo (Personnel outside the work area)



																																FOLIO PERMISO DE TRABAJO (WORK PERMIT FOLIO::













		FORMATO 2 (Format 2)

		2.-Sección de firmas (Sign seccion)



		ANTES DE CADA USO, ES OBLIGACION DEL PERSONAL RESPONSABLE DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO DE LA EMPRESA EXTERNA, REALIZAR LA REVISION DE LAS CONDICIONES DEL TRABAJO Y VERIFIFCAR QUE SE CUMPLA CON LOS CONTROLES DE SEGURIDAD ESTABLECIDOS EN EL ANALISIS DE RIESGO (BEFORE EACH USE, IT IS THE OBLIGATION OF THE PERSONNEL RESPONSIBLE FOR SAFETY AND HEALTH IN THE WORK OF THE EXTERNAL COMPANY TO REVIEW THE WORKING CONDITIONS AND VERIFY THAT THE SAFETY CONTROLS ESTABLISHED IN THE RISK ANALYSIS ARE COMPLIED WITH)																				Planeación Audi (Audi planning)

		DIARIO AL INCIO (Daily at the beginning)  (día / fecha) (Day / Date)				Responsable de Seguridad y Salud en el Trabajo de la empresa externa (Responsible for Occupational Health and Safety of the external company)

		LUNES (Monday)				Nombre Completo (Full Name)																Responsable del área (Responsible of the area)

						Firma (Sign)

		MARTES (Tuesday)				Nombre Completo (Full Name)																Seguridad Industrial Audi (Audi Industrial Safety)

						Firma (Sign)																REVISION DOCUMENTAL (Documental Review)

		MIERCOLES (Wednesday)				Nombre Completo (Full Name)																		COMPLETA (Complete)						INCOMPLETA (Incomplete)

						Firma (Sign)																Nombre Completo (Full Name)

		JUEVES (Thursday)				Nombre Completo (Full Name)																Fecha (Date)

						Firma (Sign)																Firma (Sign)

		VIERNES (Friday)				Nombre Completo (Full Name)																Seguridad Industrial Audi

						Firma (Sign)																SUPERVISION DE LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD

		SABADO (Saturday)				Nombre Completo (Full Name)																		CUMPLE (Ok)						NO CUMPLE (Not ok)

						Firma (Sign)																Nombre Completo (Full Name)

		DOMINGO (Saturday)				Nombre Completo (Full Name)																Fecha (Date)

						Firma (Sign)																Firma (Sign)

		Responsable designado por la empresa externa para realizar los trabajos (Responsible designated by the external company to carry out the work) 

		Nombre Completo (Full Name)

		fecha (Date)

		firma (Sign)

		*Es responsabilidad de los representantes de la empresa ( Personal de seguridad Industrial, Residente / Líder contratista),  el cumplimiento de los Controles de Seguridad y las recomendaciones que  Seguridad Industrial AUDI, en caso de no hacerlo serán acreedores a las amonestaciones pertinentes y responsabilidad legal que aplique (It is the responsibility of the representatives of the company (Industrial Security Personnel, Resident / Contractor Leader), compliance with the Security Controls and the recommendations that AUDI Industrial Security, in case of not doing so, will be creditors to the pertinent warnings and legal responsibility that apply) 



		FORMATO 3 (Format 3)

		3.- Establecer y comprobar la eficacia de los Controles de Seguridad (Establish and verify the effectiveness of Security Controls)



		No. 		Actividad / Herramientas / Maquinarias o equipos / Materiales (Activity / Tools / Machinery or equipment / Materials)		Peligro/Riesgo/Consecuencia identificados (punto 1)
(Identified Hazard/Risk/Consequence)
(por cada peligro deberá utilizar un renglón para validar que se cuenta con el control de seguridad  para el riesgo identificado) (For each danger, you must use a line to validate that there is a security control for the identified risk)
								Nivel del riesgo
(punto 2)
(sin controles de seguridad) (Risk level
(Point 2)
(without security checks)						Controles de seguridad  (punto 3) (Security Controls)
Jerarquía de controles:
1.- Eliminar el peligro
2.- Sustituir con procesos, operaciones, materiales o equipos menos peligrosos
3.- Controles de ingeniería y reorganización del trabajo
4.- Controles administrativos, incluyendo la formación
5.- Equipo de protección personal (EPP)                                                                                                                               (Hierarchy of controls:
1.- Eliminate the danger
2.- Replace with less hazardous processes, operations, materials or equipment
3.- Engineering controls and work reorganization
4.- Administrative controls, including training
5.- Personal protective equipment (PPE)								Nivel del riesgo después de los controles de seguridad
(Reevaluación del riesgo según punto 2) (Risk level
(item 4)
(with security controls)		Responsable del cumplimiento (Responsible for compliance)		Fecha Comp. (Date Comp)
----------
Real.		Eficacia de los controles de seguridad S/N  (Effectiveness of security controls S/N)
------------
Verifica (Verify).

		1												Lesión leve		Alta		4										2

		2

		3

		4

		Cambios o actividades adicionales a las planeadas que surgen en la realización de las actividades planeadas en piso (Changes or activities additional to those planned that arise in the realization of the planned activities on the floor)

		5

		6

		Acciones a realizar de los controles no eficaces, consideraciones especiales de seguridad y/o comentarios. (Actions to be taken on ineffective controls, special security considerations and/or comments.)
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Datos completos del reponsable contratista que estara a cargo de os trabajos en Audi México, es indispensable  llenar los datos completos (Complete data of the responsible contractor who will be in charge of the work at Audi México, it is essential to fill out the complete data)

Folio proporcionado por Seguridad Industrial Audi al momento de liberar el permiso. 
Imprimir este permiso, colocar el número de folio asignado y tenerlo en piso al momento de realizar las actividades.
Folio provided by Audi Industrial Security at the time of releasing the permit. Print this permit, place the assigned folio number and have it on the floor when carrying out the activities.

Indicar con una X el/los turno/s de trabajo (Indicate with an X the work shift(s))


Responsable de  Seguridad Industrial Audi de acuerdo al área de responsabilidad (Audi Industrial Safety Manager according to area of responsibility)

Descripción:
Peligro/Riesgo/Consecuencia
Ejemplo:
Peligro: Superficies Irregulares o Inadecuadas / Riesgo:
de Resbalones, Tropiezos y Caídas al movilizarse a
las áreas de trabajo / Consecuencias: lesiones contusas o lacerantes, esguinces torceduras.
Description: Hazard/Risk/Consequence Example: Danger: Irregular or Unsuitable Surfaces / Risk: of Slips, Trips and Falls when moving to work areas / Consequences: blunt or lacerating injuries, sprains, sprains.


Descripción clara de la medida
Ejemplo:
Validar que el camino a seguir antes de iniciar la carga o traslado de manteriales o del trabajador; este libre de obstáculos en piso , no existan superficies  con aristas o derrames de liquidos sobre las superficies, no tapar la visión del trabajador cuando movilice cargas voluminosas, evitar posturas forzadas al levantar, jalar o empujar materiales, al utilizar las escaleras para ascender y descender hacer uso de la regla de los 3 puntos de apoyo, no pasar por piso mojado, respetar la señalización de precaución o peligro, transitar por pasillos peatonales, , Usar EPP establecido en el análisis de riesgos.

Clear description of the measure Example: Validate that the path to follow before starting the loading or transfer of materials or the worker; is free of obstacles on the floor, there are no surfaces with edges or liquid spills on the surfaces, do not block the vision of the worker when moving bulky loads, avoid forced postures when lifting, pulling or pushing materials, when using the stairs to ascend and descend make use of the rule of 3 points of support, do not go through wet floors, respect caution or danger signs, walk through pedestrian corridors, Use PPE established in the risk analysis.

Nombre del TSI y Responsable de los Trabajos del Contratista 
Name of the TSI and Person Responsible for the Contractor's Work


Ejemplo de llenado.
Filling example.


Indicar con una X el tipo de actividad
(Indicate with an X the type of activity)

Es indispensable que se describa la actividad de manera detallada y completa, incluyendo el uso y tipo de materiales, herramientas, maquinaria, equipos, etc. 
It is essential that the activity be described in a detailed and complete manner, including the use and type of materials, tools, machinery, equipment, etc.



Determinación EPP

				SE-MEX-E1a Determinación de Equipo de Protección Personal (EPP) (Determination of Personal Protective Equipment (PPE)																																																																						logo de la empresa           (Company logo)











				Nombre de la empresa (Company Name): 						Área de trabajo (Work are): 																																																						Nombre  y firma de personal de Seguridad de Seguridad y Salud en el trabajo de la empresa externa (Nombre  y firma de personal de Seguridad de Seguridad y Salud en el trabajo de la empresa externa):



				Duración de las actividades

				Horarios de trabajo (Working Schedule): 				Turno normal (Regular shift)																		8:00						a (To)		17:00						hrs.																		Días autorizados (Allowed days)										DEL (From)		DD								MES (Month)												2021

								1er. Turno (1st Shift)																		6:00						a (To)		14:00						hrs.																												AL (To)		DD								MES (Month)												2021

								2 do. Turno (2nd Shift)																		14:00						a (To)		22:30						hrs.																		Fecha de elaboración del Permiso de Trabajo y Análisis de Riesgos (Date of preparation of the Work Permit and Risk Analysis)

								3 er. Turno (3rd Shift)																		22:30						a (To)		5:30						hrs.

				Instrucciones de llenado (Filling Instructions).-
1.- Descripción de la actividad; contesta a las siguientes preguntas ¿Que va a realizar el trabajador? ¿Como lo va a realizar? (Description of the activity; Answer the following questions: What will the worker do? How are you going to do it?)
2.- Puesto de trabajo.- Colocar el cargo que ocupa el trabajador. (Job position.- Place the position held by the worker) 
3.- Equipo de protección personal.- Marcar con una "x" dependiendo el puesto y el equipo de protección personal que deberá ocupar para proteger la extremidad del cuerpo que se podría afectar. (Personal protective equipment.- Mark with an "x" depending on the position and the personal protective equipment that must be occupied to protect the limb that could be affected)
De acuerdo al análisis de riesgo y área de trabajo este equipo de protección personal se deberá de ocupar en TODO MOMENTO que se realice la actividad. (According to the risk analysis and work area, this personal protection equipment must be used at ALL TIMES that the activity is carried out)




				Descripción de la actividad (Activity description):


				EQUIPO DE PROTECCIÓN PERSONAL (EPP) (PERSONAL PROTECTION EQUIPMENT (PPE))

				Región anatómica a proteger.		CABEZA (Head)								OJOS Y CARA (Eyes and face)												OIDOS (Ears)				APARATO RESPIRATORIO (RESPIRATORY SYSTEM)										EXTREMIDADES SUPERIORES (SUPERIOR LIMBS)																								EXTREMIDADES INFERIORES (LOWER EXTREMITIES)														TRONCO (Body)														OTROS



				PUESTO DEL TRABAJADOR (WORKER'S POSITION)		Casco contra impacto (Impact helmet)		Casco dielectrico (Dielectric helmet)		Capuchas (Hoods)		Otro: Mencione (Other: Mention)		Anteojos de protección (Protective eyewear)		Googles		Pantalla facial (face shield)		Careta de soldador (Welder mask)		Gafas para soldador (Glasses for soldering iron)		Otro: Mencione (Other: Mention)		Tapones auditivos (Earplugs)		Conchas acústicas (Acoustic shells)		Respirador contra partículas (Particulate respirator)		Respirador contra gases y vapores (Gas and vapour respirator)		Cubrebocas (Face mask protection)		Equipo de respiración autónomo (Self-contained breathing apparatus)		Otro: Mencione (Other: Mention)		Guantes contra sustancias químicas (Chemical gloves)		Guantes dieléctricos  (Dielectric gloves) 		Gloves against extreme temperatures (Guantes contra temperaturas extremas)		Mangas anticorte (Anti-cut Sleeves)		Guantes anti corte (Anti-cut gloves)		Guantes de carnaza (Leather work gloves)		Guantes de neopreno (Neoprene gloves)		Guantes de algodón con puntos de neopreno (Cotton gloves with neoprene stitches)		Guantes de algodón (Cotton gloves)		Guantes de latex (Latex gloves)		Guantes de lona (Canvas gloves)		Otro: Mencione (Other: Mention)		Calzado contra impacto  (Footwear against impact)		Calzado dieléctricas (Dielectric footwear)		Calzado contra sustancias químicas (Footwear against chemical substances)		Calzado con protección metatarsal (Footwear with metatarsal protection)		Polainas (Half Chaps)		Botas impermeables (Waterproof boots)		Otro: Mencione (Other: Mention)		Overol antiestático (Antistatic overalls)		Chaleco con cintas reflejantes (Vest with reflective tapes)		Mandil de PVC (PVC apron)		Mandil de carnaza (Carnaza apron)		Mandil de piel (Leather apron)		Bata de algodón (Cotton gown)		Otro: Mencione (Other: Mention)		Candado y tarjeta de bloqueo (Lock and lock card)		Equipo de protección anti caídas (Fall protection equipment)		Otro: Mencione (Other: Mention)

				1.-

				2.-

				3.-

				4.-

				5.-

				6.-

				7.-

				8.-

				9.-

				10.-

















SE-MEX-E1a Determinación de Equipo de Protección Personal
M/SW
Fecha: 10.02.2020 / Versión 01.00
Clase KSU: 0.2, 4 años /Uso interno		




 Lista de responsabilidad

		SE-MEX-E1b Lista de Responsabilidad                               (SE-MEX-E1b Responsibility List)																										logo de la empresa                                     (COMPANY LOGO) 











		Nombre de la empresa (Company Name): 						Área de trabajo (Work area): 										Nombre  y firma  de personal de Seguridad de Seguridad y Salud en el trabajo de la empresa externa:                          (Name and signature of occupational Health and Safety personnel of the external company)



		Duración de las actividades

		Horarios de trabajo (Working hours): 				Turno normal (Normal shift)		8:00				a (to)		17:00		hrs.				Dias autorizados (Authorized days)				DEL(From)		DD (DD)		MM (MM)		AA (YY)

						1er. Turno               (1st Shift)		6:00				a (to)		14:00		hrs.								AL (To)		DD (DD)		MM (MM)		AA (YY)

						2 do. Turno     (2nd Shift)		14:00				a (to)		22:30		hrs.				Fecha de elaboración del Permiso de Trabajo y Análisis de Riesgos (Date of preparation of the Work Permit and Risk Analysis)

						3 er. Turno                      (3rd Shift)		22:30				a (to)		5:30		hrs.

		Tengo conocimiento de este "Análisis de Riesgos" (SE-MEX-E1)  me comprometo a cumplirlo al 100%. Entiendo que es mi responsabilidad cumplir con los controles y procedimientos de seguridad que en este documento se expresan, difundirlo con todo el personal involucrado. Así mismo entiendo que la desviación a los controles procedimientos aquí expresados puede significar la aplicación de acciones disciplinarias a empleados o empresas que resultemos involucradas. (I am aware of this "Risk Analysis" (SE-MEX-E1) I promise to comply with it 100%. I understand that it is my responsibility to comply with the security controls and procedures expressed in this document, to disseminate it with all the personnel involved. I also understand that deviation from the controls procedures expressed herein may mean the application of disciplinary actions to employees or companies that are involved.)

		N°		Nombre del trabajador                                     (Worker´s name)										Trabajo de alto riesgo (High-risk work)
(Mencione) (Mention it)      		Espacio confinado 
Horario                  (Confined space Schedule)				DC-3				Autorizado (Authorized)				Conoce análisis de riesgo                        (knows about risk analysis)				Firma                                    (signature)

																Ingreso (in)		Salida (out)		SÍ (yes)		NO (no)		SÍ (yes)		NO (no)		SÍ (yes)		NO (no)

		1

		2

		3

		4

		5

		6

		7

		8

		9

		10

		11

		12

		13

		14

		15







&"Audi Type,Normal"&8SE-MEX-E1b Lista de Responsabilidad
M/SW
Fecha: 10.02.2020 / Versión 01.00
Clase KSU: 0.2, 4 años /Uso interno
		


Nombre de todos los trabajadores que estarán laborando en las actividades                                                  (Name of all workers who will be working in the activities)


Trabajos en alturasT
 Trabajos de corte y/o soldadura
  Trabajos en espacios confinados 
Maquinaria en movimiento (Necesidad de L.O.T.O.) Trabajos en instalaciones eléctricas
 Trabajos de excavación 
Operación de maquinaria pesada 
Maniobras de izaje de cargas o Actividades Generales 
(Work at heightsT
 Cutting and/or welding work
  Work in confined spaces 
Machinery in motion (Need for L.O.T.O.) Work on electrical installations
 Excavation work 
Heavy machinery operation 
Lifting maneuvers of loads 
O General activities)



Método Evaluación de riesgos

				Método evaluación de los riesgos.

						(Risk Assessment Method)

				PASO 1 Determinación de la Severidad del riesgo (S)

				(STEP 1 Determining Risk Severity (S))



				PASO 2 Determinación de la Probabilidad del riesgo (P)

				(STEP 2 Determining Risk Probability (P))



				PASO 3 Determinación del nivel de riesgo R

				(STEP 3 Determination of risk level R)



				Criterios para Determinar los Controles de Seguridad

				(Criteria for Determining Security Controls)





Analisis  (2)



								ANEXO 1
PERMISO DE TRABAJO Y ANALISIS DE RIESGO









		Descripcion de los trabajos

		Empresa :				LEUKHARDT

		Nave / Área de Trabajo:                                      A87 

		Actividad que se realiza: INSTALACION DE ALIMENTACION ELECTRICA PARA MINISPLIT

		Duración de los trabajos

		Horario de trabajo: 				 De las       7:00              a las      19:00                     hrs														Dias autorizados 		DEL		DD		23                   MM  02		AAAA		2018

																						AL		DD		25                   MM 02		AAAA		2018

		FORMATO 1

		1.-Identificación de peligros y riesgos

																								ACTIVIDADES CON ANEXOS



				Ruido								Condiciones sociales inadecuadas														Maquinaria (Anexo 2)



				Resbalones/ Tropiezos								Condiciones de trabajo y medioambientalmente														Herramienta (Anexo 6)



				Golpes								Energía Gravitacional														Trabajos en altura (Anexo 11)



				Areas con tránsito/ Paso de equipo móvil								Por personas



				Superficies peligrosas								Por flora o fauna

												Por ergonomía

				Infección por microorganismos 



				Exposición a agentes tóxicos								Compresores														Espacio confinado (Anexo 15)



				Superficies calientes/ Transmisón de calor								Energía estática 														Izaje / Cálculo de maniobra (Anexo 16)



				Superficies frías/ Transmisión de frio								Tanques sujetos a presión (Expediente)														Sustancias químicas (Anexo 17)



				Químicos								Atmosfera explosiva														Excavación (Anexo 18)



				Ultrasonido/ Infrasonido								Explosivos														Energías



				Vibración en todo el cuerpo								Largas jornadas de trabajo



				Vibración en miembros superiores								Dinámicas de trabajo repetido 



				Radiación no ionizante								Mala actitud hacia el trabajo



				Ej. Rayos UV, Infrarojo, Laser, etc.								Combinación de trabajo estático y dinámico														Presurización de tuberías (Anexo 22) 



				Radiación ionizante								Tarea inadecuadamente diseñada														Flama (Anexo 23)				Folio:



				Ej. Rayos X, Gama, Partículas, etc.								Organización del trabajo inadecuadamente diseñado



				Campos electromagnéticos								Iluminación (excedente o deficiente)



				Climático Ej. Frío, Calor, Lluvia, etc.								Ahogo



												Otros





		FORMATO 2

		2.-Sección de firmas



		ANTES DE CADA USO, ES OBLIGACION DEL PERSONAL DE SEGURIDAD DEL PROVEEDOR O CONTRATISTA, REALIZAR UNA REVISION DE LAS CONDICIONES DEL TRABAJO Y VERIFIFCAR QUE SE CUMPLA CON LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD ESTABLECIDAD EN EL ANALISIS DE RIESGO																				Planeación Audi

		DIARIO AL INCIO				Seguridad industrial Contratista

		LUNES				Nombre Completo																Responsable del area

						Firma

		MARTES				Nombre Completo																Seguridad Industrial Audi

						Firma																REVISION DOCUMENTAL

		MIERCOLES				Nombre Completo																		COMPLETA						INCOMPLETA

						Firma																Nombre Completo

		JUEVES				Nombre Completo																fecha

						Firma																firma

		VIERNES				Nombre Completo																Seguridad Industrial Audi

						Firma																SUPERVISION DE LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD

		SABADO				Nombre Completo																		CUMPLE						NO CUMPLE

						Firma																Nombre Completo

		DOMINGO				Nombre Completo																fecha

						Firma																firma

		Responsable de los Trabajos del Contratista

		Nombre Completo

		fecha

		firma

		*Es responsabilidad de los representates de la empresa ( Personal de seguridad Industrial, Residente / Líder contratista),  el cumplimiento de las medidas de Seguridad establecidas y las recomendaciones que  Seguridad Industrial AUDI pueda hacer, en caso de no hacerlo seran acredores a las amonestaciones pertinentes y responsabilidad legal que aplique. 



																																_____de______

		FORMATO 3

		3.- Establecer y comprobar la eficacia de las Medidas Preventivas o Correctivas



		No. 				Riesgos identificados (punto 1)

(por cada riesgo debera utilizar un renglon para validar que se cuenta con la medida de seguridad  para el riesgo identificado)
								Nivel del riesgo anterior 
(punto 2)

(sin medidas de seguridad)						Medidas de seguridad  (punto 3)
Jerarquia de controles:
1.- Eliminacion del riesgo
2.- Sustitucion del riesgo
3.- Controles de Ingeniería
4.- Controles administrativos
5.- Equipo de proteccion personal (EPP)								Nivel del riesgo después de las medidas de seguridad
(Reevaluación del riesgo según punto 2)		Responsable del cumplimiento		Fecha Comp.
----------
Real.		Eficaz  S/N
------------
Verific.

														S		P		R

		1		ACARREO DE MATERIALES AL AREA DE TRABAJO		1.1 AREAS CON TRANSITO, PASO DE EQUIPO MOVIL POR MOVIMIENTO DE AUTOS O MAQUINARIA EN PERIFERIA DE PLANTA AUDI								1		1		1		1.- EL CONDUCTOR SIEMPRE ESTARA ATENTO AL CAMINO EVITARA A TODA COSTA ATENDER EL TELEFONO DURANTE EL TRAYECTO Y ASI MISMO RESPETARA EL LIMITE DE VELOCIDAD DE 30KM/H.
								2		GABRIEL FLORES

ANSELMO GONZALES

						1.2 RESBALONES/TROPIEZOS CON MATERIALES U OBJETOS  INECESARIOS EN EL ÁREA DE TRABAJO 								1		1		1		2.- ANTES DE LLEVAR EL MATERIAL SE VERIFIFCARA EL DOL EN AREA EN CASO NECESARIO SE REALIZARA PARA MANTENER LIMPIA EL AREA

						1.3 GOLPES POR MAL  MANEJO DE MATERIAL O EXCESO DE DIMENCIONES DE MATERIAL								1		1		1		3.- PARA LA DESCARGA DE OBJETOS CON DIMENCIONES APROXIMADAS A 3m SE HARA EN PAREJA DE IGUAL FORMA SE HARA CON CARGAS DE PESO NO MAYOR A 25K

		2		ASCENSO Y DESCENSO DE ESCALERA		1.- CAÍDA DE ESCALERA A UNA ALTURA DE 3M PROVOCADA  POR VOLCADURURA DE ESCALERA, OCASIONANDO (POSIBLE FRACTURA, CONTUSIONES, ESGUINCES Y MUERTE)
								1		1		1		1.- COLOCAR ESCALERA SOBRE SUPERFICIE NIVELADA, DE MODO QUE NO QUEDE INESTABLE, VALIDAR QUE LA ESCALERA ESTÉ EN CONDICIONES DE USO SIN RIESGO POR FALLO MECÁNICO DE PIEZAS.
2.- SE AMARRARA LA ESCALERA A MODO DE EVITAR QUE SE DESLICE Y PUEDA VOLCARSE
3.- UNA PERSONA PERMANECERA EN LA PARTE DE ABAJO Y MONITOREARA EL ACTIVIDAD EN TODO MOMENTO.
4.- USAR ARNES DE SEGURIDAD Y ANCLARSE A UN PUNTO FIJO 								3		GABRIEL FLORES

ANSELMO GONZALES																						5.8566666667

						1.2-TROPEZAR CON PELDAÑOS DE ESCALERA OCASIONANDO (CONTUSIONES, POSIBLE FRACTURA, ESGUINCES Y MUERTE.)								1		1		1		1.- VERIFICAR EL ESTADO DE LA ESCALERA A FIN DE EVITAR TENGA BORDES O ALGUN TIPO DE LIQUIDO RESBALOSO A MODO DE EVITAR TROPIESOS Y CAIDAS
2.- USAR ARNES DE SEGURIDAD.
3.- SE VERIFICARA EL DOL DEL AREA A FIN DE EVITAR TROPIESOS 

		3		MONTAJE DE SOPORTERIA Y TUBERIA EN ESTRUCTURA DE NAVE A ALTURA DE 4M		1.- CAÍDA DE ESCALERA A UNA ALTURA DE 4M PROVOCADA  POR VOLCADURURA DE ESCALERA, OCASIONANDO (POSIBLE FRACTURA, CONTUSIONES, ESGUINCES Y MUERTE)
								1		1		1		1.- COLOCAR ESCALERA SOBRE SUPERFICIE NIVELADA, DE MODO QUE NO QUEDE INESTABLE, VALIDAR QUE LA ESCALERA ESTÉ EN CONDICIONES DE USO SIN RIESGO POR FALLO MECÁNICO DE PIEZAS.
2.- SE AMARRARA LA ESCALERA A MODO DE VITAR QUE SE DESLICE Y PUEDA VOLCARSE
3.- UNA PERSONA PERMANECERA EN LA PARTE DE ABAJO Y MONITOREARA EL ACTIVIDAD EN TODO MOMENTO.
4.- USAR ARNES DE SEGURIDAD Y ANCLARSE A UN PUNTO FIJO 								4		GABRIEL FLORES

ANSELMO GONZALES

						2.- CAÍDA DE ALTURA A 4 M, CONTUSIÓN, FRACTURAS EN CUERPO Y EXTREMIDADES								1		1		1		1.- OCUPAR ARNÉS, ANCLARSE CON PUNTO FIJO DESDE UNA PARTE DE LA ESTRUCTURA.
2.- ACORDONAMIENTO DE ÁREA.
								4

						3.-GOLPES EN CABEZA, POR 
  A) MANIPULACIÓN DE CABLE SOBRE ESTRUCTURAS.
  B) CAÍDA DE OBJETOS AL REALIZAR MANIOBRAS SOBRE ESTRUCTURA.								1		1		1		1.- SUJECIÓN DE HERRAMIENTAS CON CARCAS PARA EVITAR SU CAÍDA.
2.- MANEJO DE EPP BÁSICO. (CASCO CON BARBIJO, BOTAS DIELÉCTRICAS, GAFAS,) 								4		GABRIEL FLORES

ANSELMO GONZALES

		4		TENDIDO DE CABLE EN TUBERIA		1.- CAÍDA DE ESCALERA A UNA ALTURA DE 4M PROVOCADA  POR VOLCADURURA DE ESCALERA, OCASIONANDO (POSIBLE FRACTURA, CONTUSIONES, ESGUINCES Y MUERTE)
								1		1		1		1.- COLOCAR ESCALERA SOBRE SUPERFICIE NIVELADA, DE MODO QUE NO QUEDE INESTABLE, VALIDAR QUE LA ESCALERA ESTÉ EN CONDICIONES DE USO SIN RIESGO POR FALLO MECÁNICO DE PIEZAS.
2.- SE AMARRARA LA ESCALERA A MODO DE VITAR QUE SE DESLICE Y PUEDA VOLCARSE
3.- UNA PERSONA PERMANECERA EN LA PARTE DE ABAJO Y MONITOREARA EL ACTIVIDAD EN TODO MOMENTO.
4.- USAR ARNES DE SEGURIDAD Y ANCLARSE A UN PUNTO FIJO 								4

						2.- CAÍDA DE ALTURA A 4 M, CONTUSIÓN, FRACTURAS EN CUERPO Y EXTREMIDADES								1		1		1		1.- OCUPAR ARNÉS, ANCLARSE CON PUNTO FIJO DESDE UNA PARTE DE LA ESTRUCTURA.
2.- ACORDONAMIENTO DE ÁREA.
								4		GABRIEL FLORES

ANSELMO GONZALES

						3.-GOLPES EN CABEZA, POR 
  A) MANIPULACIÓN DE CABLE SOBRE ESTRUCTURAS.
  B) CAÍDA DE OBJETOS AL REALIZAR MANIOBRAS SOBRE ESTRUCTURA.								1		1		1		1.- SUJECIÓN DE HERRAMIENTAS CON CARCAS PARA EVITAR SU CAÍDA.
2.- MANEJO DE EPP BÁSICO. (CASCO CON BARBIJO, BOTAS DIELÉCTRICAS, GAFAS,) 								4

		5		REALIZAR CONEXIONES		1.1.- DESCARGA ELÉCTRICA POR CONTACTO ACCIDENTAL								1		1		1		1.-IDENTIFICAR CIRCUITO EN DONDE SE REALIZARA CONEXIONES.
2.- VALIDAR AUSENCIA DE TENSIÓN. UTILIZAR EQUIPO DE MEDICIÓN (VALIDAR QUE EL EQUIPO ESTE EN BUENAS CONDICIONES CABLES, CARCASA, PANTALLA, BATERÍAS)
3.-UTILIZAR GUANTES DIELÉCTRICOS PARA 1000V
4.-USAR HERRAMIENTA AISLADA
5.- COLOCAR ETIQUETA DE BLOQUEO DE ENERGÍA SOBRE TERMOMEGNETICO ALIMENTADOR DE SALIDA.								4		GABRIEL FLORES

ANSELMO GONZALES

		6

		7

		8

		9

		10

		11

		12

		13

		14

		15

		16

		17

		18

		19

		20

		21

		22

		23

		24

		CONSIDERACIONES ESPECIALES DE SEGURIDAD Y/O COMENTARIOS
SPEZIELLE SICHERHEITSÜBERLEGUNGEN u/o KOMMENTARE

		1

		2																														_____de______

		3
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Andamios (Anexo 12)

Escaleras (Anexo 13)

EPP Altura (Anexo 14)

Libranza (Anexo 19)
 

Energizado (Anexo 20)
 

LOTO (Anexo 21)
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Empresa:


(External company)


Descripción de los trabajos 


(Activities description)





Nave / Ubicación / Área de Trabajo:


(Building /Location/ Work area)





SE-MEX-E1 


Permiso de Trabajo y Análisis de Riesgos


(Work Permit and Risk Asessment)



Hoja1

		Folio de revisión del análisis de riesgos          (Risk Analysis review folio): 						SE-MEX-E2 Permiso de trabajos en alturas   (Work permit at heights)																												Nombre y logo de la empresa (Company name and logo)







		FECHA DE INICIO (Start date)								FECHA DE TERMINO (End date)						HORA DE INICIO (Start hour) 								TIEMPO ESTIMADO DE DURACIÓN (Estimated duration)						El permiso de trabajo en alturas se debe realizar solo por turno de trabajo e indicando el día de la semana. (The permit to work at heights must be issued only per work shift and indicating the day of the week.)



		TIPO DE TRABAJO POR DESARROLLAR (Type of work to perform)



		ÁREA O LUGAR DONDE SE LLEVARÁ ACABO 
LA ACTIVIDAD (Area or place where the activities will be perform) 



		NOMBRE Y FIRMA DEL PATRÓN O DE LA PERSONA QUE DESIGNE PARA OTORGAR LA AUTORIZACIÓN (NAME AND SIGNATURE OF THE EMPLOYER OR PERSON
DESIGNATED TO GRANT THE AUTHORIZATION)



		EMPRESA EJECUTANTE (En caso de ser externo) (Company that perofrms, in case to be external)



								EQUIPO/MAQUINARIA PARA TRABAJOS EN ALTURA            (EQUIPMENT/MACHINERY FOR WORK AT HEIGHT)																		ANDAMIO TIPO TORRE O ESTRUCTURA (TOWER OR STRUCTURE TYPE SCAFFOLD)						ANDAMIOS SUSPENDIDOS (SUSPENDED SCAFFOLDING)						ESCALERA (Stairs)				PLATAFORMAS DE ELEVACIÓN (Lifting plataforms)

																										SISTEMAS PERSONALES (Personal systems)						REDES DE SEGURIDAD (Safety networks)						OTROS (Others):



								SISTEMAS DE PROTECCIÓN PERSONAL (Personal Protection Equipment Requirement)
SE-MEX-A8 Inspección de EPP contra caídas (PPE against falls review)																		ARNÉS DE CUERPO COMPLETO (full body harness)						LÍNEAS DE VIDA (Life lines)						CONECTORES (Connectors)

																										DISPOSITIVOS ABSORBEDORES DE ENERGÍA (ENERGY ABSORBING DEVICES)						PUNTOS O DISPOSITIVOS DE ANCLAJE (ANCHORAGE POINTS OR DEVICES)						OTROS (Others):

		ANÁLISIS DE RIESGOS PREVALECIENTES EN LAS ÁREAS EN LAS QUE SE LLEVARÁ ACABO TRABAJOS EN ALTURA (ANALYSIS OF PREVAILING RISKS IN THE AREAS WHERE WORK AT HEIGHT WILL BE CARRIED OUT)
SECCIÓN 2



																				SI (YES)		NO (NO)		N/A																				SI (YES)		NO (NO)		N/A

		1		Se cuenta con área libre de movimiento de vehículos transportadores, gente y equipo suspendido? (Is there a free movement area for transporting vehicles, people and suspended equipment?)																						10		Hay puntos de anclaje adecuado o sistema personales presentes? (Are there adequate anchorage points or personal systems present?)

		2		Hay espacio necesario para la colocación del sistema/equipo para el trabajo en alturas? (Is there space necessary for the placement of the system/equipment for work at heights?)																						11		No hay Riesgos climáticos por lluvia, viento, tormenta eléctrica? (There are no climatic risks due to rain, wind, electrical storm?)

		3		A que altura se trabajará respecto al nivel de referencia? (At what height will you work with respect to the reference level?) 																						12		Existe área de desplazamiento necesaria para realizar el trabajo en altura? (Is there a displacement area necessary to carry out the work at height?)

		4		Hay Altura libre para realizar el trabajo en altura? (At what height will you work with respect to the reference level?)																						13		Hay barandales, redes, etc. necesarios para realizar el trabajo en altura? (There are railings, nets, etc. necessary to carry out the work at height?)

		5		El área cuenta con la altura libre necesaria para montar el equipo y realizar el trabajo en altura? (Does the area have the necessary free height to assemble the equipment and carry out the work at height?)																						14		No hay presencia de riesgos eléctricos (cables, etc.) y se da cumplimiento de distancias de seguridad? (There are no electrical risks (cables, etc.) and are safety distances observed?)

		6		La Altura que alcanza el equipo es la adecuada? (Is the height reached by the equipment adequate?)																						15		Existen fuentes de calor, químicos, polvo, humedad, temperaturas medidas (Existen fuentes de calor, químicos, polvo, humedad, temperaturas medidas)

		7		Existen Superficies seguras para la colocación y sujeción del equipo (piso, pared, etc.…) (There are safe surfaces for the placement and fastening of the equipment (floor, wall, etc...))																						16		Existe riesgo por caída de materiales, herramientas y algún otro objeto? (Is there a risk of falling materials, tools and any other object?)

		8		Hay Ventilación adecuada para realizar el trabajo en altura? (Is there adequate ventilation to carry out work at height?)																						17		Para la realización de la delimitación de la zona de trabajo donde se efectuará la actividad se cumple con el estándar para acordonamientos? (To carry out the delimitation of the work area where the activity will be carried out, is the standard for cordoning met?)

		9		Hay Iluminación adecuada para realizar el trabajo en altura? (Is there adequate lighting to carry out work at height?)																						18		Se identifican otros riesgos no mencionados anteriormente? Especifique (Are other risks not mentioned above identified? Specify)

		LISTADO DE PERSONAL AUTORIZADO (LIST OF AUTHORIZED PERSONNEL)
SECCIÓN 3																								MEDIDAS DE SEGURIDAD (SAFETY MEASURES)
SECCIÓN 4

		#		NOMBRE DE LOS TRABAJADORES AUTORIZADOS A EFECTUAR LA ACTIVIDAD (NAME OF THE WORKERS AUTHORIZED TO CARRY OUT THE ACTIVITY)				DC-3		FIRMA DEL TRABAJADOR (Worker sign)		PRESION ARTERIAL (Blood preasure) ( 110 / 70, a 130 / 90  )																																SI (YES)		NO (NO)		N/A

												LUNES (Monday)		MARTES (Tuesday)		MIERCOLES (Wednesday)		JUEVES (Thursday)		VIERNES (Friday)		SÁBADO (Saturday)		DOMINGO (Sunday)		Colocar barandas de protección en aberturas de paredes y zonas de vacío a los niveles donde se realizará el trabajo (Place guardrails in wall openings and void areas at levels where work will be performed)

		1																								Colocar protecciones en las aberturas sobre el suelo (Place protections in the openings above the ground)

		2																								Delimitar la zona de trabajo y se señaliza (establecer un perímetro de seguridad acordonado) (Delimit the work area and mark it (establish a cordoned safety perimeter)


		3																								Línea de vida en buen estado y anclada a sistemas fijos, por encima de la cabeza del trabajador (Lifeline in good condition and anchored to fixed systems, above the worker's head)

		4																								Línea de vida sujeta en sus extremos al menos por 3 nudos de acero ( perros ) (Life line fastened at its ends by at least 3 steel knots (dogs))

		5																								Escalera (s) en buen estado y de acuerdo al check list (Stairs in good condition and according to the check list)

		6																								Arnés (es) en buen estado y de acuerdo al check list (Harness(es) in good condition and according to the check list)

		7																								Se presenta procedimiento de armado de andamios tipo torre o estructura acorde a las instrucciones del fabricante en caso de utilizarlos (The assembly procedure for tower-type scaffolding or structure is presented according to the manufacturer's instructions in case of using them.)

		8																								En caso de utilizar plataformas elevadoras, que éstas cumplan con las normas de seguridad (In case of using lifting platforms, that they comply with safety standards)

		9																								Equipos y herramientas en buen estado y de acuerdo al check list (Equipment and tools in good condition and according to the check list)

		10																								Los trabajadores tienen formación (DC3) e información específica sobre los riesgos y medidas preventivas (Los trabajadores tienen formación (DC3) e información específica sobre los riesgos y medidas preventivas)

		11																								Se da cumplimiento a las distancias de seguridad a líneas eléctricas energizadas de acuerdo a la NOM-009-STPS-2011 (Safety distances to energized power lines are complied with in accordance with NOM-009-STPS-2011)

		TÉCNICO DE SEGURIDAD QUE VALIDA (SAFETY TECHNICIAN WHO VALIDATES):								FIRMA DEL RSST (RSST Sign)																¿Se han previsto medios de rescate? (Have rescue means been previewed?)

										NOMBRE DEL RSST (RSST Name)																Otros (especificar) (Others, specify):







		AUTORIZACIÓN
SECCIÓN 5

		RESPONSABLE DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO DE LA EMPRESA EXTERNA (RESPONSIBLE FOR SAFETY AND HEALTH AT WORK OF THE EXTERNAL COMPANY)																								RESIDENTE / RESPONSABLE (Resident/Responsable)



		Inspeccionada el área de trabajo y comprobado el cumplimiento de los requisitos indicados, certifico que se han efectuado correctamente los trabajos preparatorios indicados             (After inspecting the work area and verifying compliance with the indicated requirements, I certify that the indicated preparatory work has been carried out correctly)																								Comprobado el cumplimiento de los requisitos indicados, certifico que se han efectuado correctamente los trabajos preparatorios indicados.  (Verify compliance with the indicated requirements, I certify that the indicated preparatory work has been carried out correctly.)



		NOMBRE Y FIRMA (Name and Sign)																								NOMBRE Y FIRMA (Name and Sign)
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FECHA DE INICIO 


(Start date)


Folio de revisión del análisis de riesgos          


(Risk 


Analysis review folio)


: 


ÁREA O LUGAR DONDE SE LLEVARÁ ACABO 


LA ACTIVIDAD 


(Area or place where the activities will be 


perform) 


TIPO DE TRABAJO POR DESARROLLAR 


(Type of 


work to perform)


SE-MEX-E2 Permiso de trabajos en alturas   


(Work permit at heights)









FRENTE

		

				Folio de revision del analisis de riesgos (Risk analysis review folio):								SE-MEX-E3 
Permiso de Trabajo con energía Eléctrica                                                                                                               (SE-MEX-E3 ELECTRIC POWER WORK PERMIT)																				Nombre y logo de la empresa                                                                                       (Company name and logo)

				información general (general information)		NOMBRE DE LA EMPRESA (COMPANY NAME):

						ÁREA EN DONDE SE REALIZA EL TRABAJO (AREA TO WORK):

						DURACIÓN DE LOS TRABAJOS SERÁ DE (WORK DURATION):												ESTE PERMISO DEBE  PERMANECER EN EL AREA DE TRABAJO EN TODO MOMENTO (THIS PERMIT MUST REMAIN IN THE WORK AREA AT ALL TIMES)

						DIAS AUTORIZADOS (AUTHORIZED DAYS):				DEL (FROM)		DD (DD)		MM (MM)		AA(YY)		AL (TO)		DD (DD)		MM (MM)		AA(YY)				DEL (FROM)						HRS		AL (TO)						HRS

				PERMISO PARA TRABAJOS CON RIESGO ELECTRICO (PERMIT FOR WORKS WITH ELECTRICAL RISK)

						DESCRIPCION DE LA ACTIVIDAD A REALIZAR (DESCRIPTION OF THE ACTIVITY TO BE CARRIED OUT):

						NOMBRE DE LOS TRABAJADORES 
A EFECTUAR LA ACTIVIDAD (WORKER´S NAMES)																														Si (YES)				No (NO)		No Aplica (Not Applicable)

						1		SE CUENTA CON DIAGRAMA UNIFILAR (HAS A SINGLE-LINE DIAGRAM)

						2		SE CUENTA CON EL CUADRO GENERAL DE CARGAS (THE GENERAL TABLE OF LOADS IS AVAILABLE)

						3		SE CUENTA CON EL PROGRAMA DE REVISIÓN Y CONSERVACIÓN (REVIEW AND CONSERVATION PROGRAM)

						4		SE CUENTA CON LOS PROCEDIMIENTOS DE TRABAJO / SEGURIDAD (WORKING / SAFETY PROCEDURES ARE IN PLACE)

						5		SE DIFUNDIERON LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD Y ESTÁN DOCUMENTADAS EN LOS PROCEDIIENTOS DE TRABAJO / SEGURIDAD                                                                                                                                                                                                             (SAFETY MEASURES WERE DISSEMINATED AND ARE DOCUMENTED IN THE WORK/SAFETY PROCEDURES)

						6		SE DOCUMENTÓ EL PROCEDIMIENTO DE CANDADEO Y TARJETEO DE ENERGIAS PELIGROSAS (THE PROCEDEUR OF BLOCKING AND TAGGING OF DANGEROUS ENERGIES IS DOCUMENTED)

						7		SE HAN IDENTIFICADO TODAS LAS FUENTES  DE ENERGIA PRINCIPALES Y SECUNDARIAS QUE ALIMENTAN EL EQUIPO (ALL MAJOR AND SECONDARY ENERGY SOURCES POWERING THE EQUIPMENT HAVE BEEN IDENTIFIED)

						8		SE CUENTA CON LA MATRIZ DE EPP Y ESTE SE ENTREGÓ A LOS TRABAJADORES (THE EPP MATRIX IS AVAILABLE AND IT WAS DELIVERED TO THE WORKERS)

						9		SE CUENTA CON LA MATRIZ DE CAPACITACIÓN Y SE IMPARTIÓ ADECUADAMENTE (THERE IS A TRAINING MATRIX AVAILABLE AND ADEQUATELY DELIVERED)

						10		SE HA VERIFICADO QUE EL PERSONAL CUENTA CON LA INFORMACION  CORRECTA Y SUFICIENTE DE LA TAREA? (HAS IT BEEN VERIFIED THAT THE STAFF HAS THE CORRECT AND SUFFICIENT INFORMATION OF THE TASK?)

						11		SE HA VERIFICADO QUE EL PERSONAL CUENTA CON CONSTANCIA DE HABILIDADES (DC-3) (IT HAS BEEN VERIFIED THAT THE STAFF HAS PROOF OF SKILLS (DC-3))

						12		SE HA VERIFICADO QUE LA HERRAMIENTA, MAQUINARIA Y EQUIPO A UTILIZAR ESTA EN BUEN ESTADO? (HAS IT BEEN VERIFIED THAT THE TOOL, MACHINERY AND EQUIPMENT TO BE USED ARE IN GOOD CONDITION?)

						13		SE HA VERIFICADO QUE LOS PELIGROS INMEDIATOS AL AREA DE TRABAJO (ENERGIAS,) SE ENCUENTRAN DESENERGIZADOS O AISLADOS? (HAS IT BEEN VERIFIED THAT THE IMMEDIATE HAZARDS TO THE WORK AREA (ENERGIES ARE DE-ENERGIZED OR ISOLATED?)

						14		SE HA VERIFICADO QUE SE HA ELIMINADO LA ENERGIA REMANENTE ?  (ENERGIA CERO) (HAS IT BEEN VERIFIED THAT THE REMAINING ENERGY HAS BEEN ELIMINATED? [ZERO ENERGY])

						15		EL PERSONAL CONOCE LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD A SEGUIR PARA EVITAR ACCIDENTES? (DOES THE STAFF KNOW THE SAFETY MEASURES TO FOLLOW TO AVOID ACCIDENTS?)

				#		NOMBRE DE LOS TRABAJADORES 
A EFECTUAR LA ACTIVIDAD (WORKER´S NAMES)																PUESTO (JOB POSITION)										DC-3				FIRMA DEL TRABAJADOR (SIGNATURE)

																																LOTO (LOTUS)		ELECTRICO (ELECTRIC)

				1

				2

				3

				4

				5

				6

				7

				8

				9

				10

				Protección Personal Requerida (Personal Protecction Required)				CASCO TIPO E (HELMET TYPE E)										VOLTAJE: __________________________												SE REQUIERE REALIZAR BLOQUEO Y CANDADEO? (IS BLOCKING REQUIRED?)

								BARBIQUEJO (altura) (CHINSTRAP [HEIGHT])										SE REQUIERE PONER A TIERRA EL EQUIPO												SE IDENTIFICARON LOS TIPOS DE ENERGIA? (WERE THE TYPES PF ENERGY IDENTIFIED?)

								LENTES (GLASSES)										VERIFICAR QUE EL PISO NO ESTE MOJADO												SE IDENTIFICARON LAS FUENTES RPINCIPALES Y SECUNDARIAS? (WERE THE MAIN AND SECONDARY SOURCES IDENTIFIED?)

								CAMISA DE MANGA LARGA (LONG SLEEVE SHIRT)										COLOCAR TAPETES AISLANTES												SE HA DESENERGIZADO EL AREA? (COMPROBADO) (HAS THE AREA BEEN DE-ENERGYZED? (CHECKED))

								ROPA 100%  ALGODÓN (100% COTTON CLOTHING)										SE REQUIERE HERRAMIENTA AISLADA												SE HA DISIPADO/ELIMINADO  LA ENERGIA REMANENTE (ENERGIA CERO) (HAS THE ENERGY BEEN DISSIPATED/ELIMINATED? [ZERO ENERGY])

								CHALECO CON REFLEJANTE (REFLECTIVE VEST)										ESCALERA DE FIBRA DE VIDRIO												SE REQUIERE CAJA PARA SEGURAR LLAVES DE LOS CANDADOS UTILIZADOS PARA EL BLOQUEO (BOX REQUIRED TO SECURE KEYS OF PADLOCKS USED FOR LOCKING)

								ZAPATOS DE SEGURIDAD CON CASQUILLO METALICO (SAFETY SHOES WITH METAL CAP)										SE REQUIERE MULTIMETRO / VOLTIMETRO												SE CUENTA CON UN CANDADO POR CADA TRABAJADOR INVOLUCRADO? (IS THERE A PADLOCK FOR EACH WORKER INVOLVED?)

								ZAPATOS DE SEGURIDAD CON CASQUILLO DIELECTRICO (SAFETY SHOES WITH DIELECTRIC CAP)										RETIRAR ELEMENTOS METALICOS (RELOJES, ANILLOS, PULSERAS, CADENAS, ETC.)												SE HA DADO AVISO AL PERSONAL DE MANTENIMIENTO? (HAS THE MAINTENANCE STAFF BEEN NOTIFIED?)

								COLOCAR SEÑALIZACION (PUT UP SIGNS)										SE REQUIERE EPP PARA ALTA TENSION												SE HA DADO AVISO AL CERCANO AL AREA DE TRABAJO? (HAS THE CLOSEST TO THE WORK AREA NOTIFIED?)

								DELIMITACION DEL ÁREA DE TRABAJO (AREAS DELIMITATION)										SE REQUIERE CONTROL DE ACCESO												SE REQUIERE REALIZAR BLOQUEO Y CANDADEO? (IS BLOCKING REQUIRED?)

								EXTINTOR (EXTINGUISHER)										SE REQUIERE DC-3 PARA EL PERSONAL QUE REALIZA TRABAJOS CON ENERGIA ELECTRICA												SE REQUIERE DC-3 PARA BLOQUEO, ETIQUETADO Y CANDADO (L.O.T.O.) (DC3 IS REQUIRED FOR BLOCKING AND LABELLED)

								EL PERSONAL DE SEGURIDAD DE LA EMPRESA DEBE DE PERMANECER EN LA ÁREA DE TRABAJO (THE SAFETY PERSONNEL OF THE COMPANY MUST REMAIN IN THE WORK AREA)

				Autorización y Seguimiento (Authorization and follow up)		RESPONSABLES DE LOS TRABAJOS (WORK RESPONSIBLE):

						Responsable de Seguridad y salud en el Trabajo (Head of health and safety)																				Residente / líder (Resident/leader)

						(nombre y firma) (name and signature)																				(nombre y firma) (name and signature)
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&L&"Audi Type,Normal"&8SE-MEX-E5 Permiso de Trabajo con energía eléctrica
M/SW
Fecha: 10.02.2020 / Versión 01.00
Clase KSU: 0.2, 4 años /Uso interno
&C.



ATRAS

		LOGO EMPRESA (COMPANY LOGO)								PROYECTO (PROJECT)																								LOGO EMPRESA (COMPANY LOGO)

		CONDICIONES GENERALES (GENERAL CONDITION)																																		SI (YES)		NO(NO)		N/A (n/a)

		LAS CONDICIONES CLIMÁTICAS SON ADECUADAS (SUITABLE WEATHER CONDITIONS)

		EL ÁREA SE ENCUENTRA DELIMITADA O ACORDONADA (CORDONED OFF OR DELIMITED AREAS)

		EL ÁREA SE ENCUENTRA ILUMINADA CORRECTAMENTE (THE AREA IS PROPERLY ILUMINATED)

		EL ÁREA CUENTA CON SUFICIENTE VENTILACION (THE AREA IS VENTILATED ENOUGH)

		SE ENCUENTRAN POR LO MENOS DOS PERSONAS REALIZANDO LAS ACTIVIDADES (THERE ARE AT LEAST TWO PEOPLE DOING THE ACTIVITIES)

		SE CUENTA CON ANALISIS DE RIESGO DE LA ACTIVIDAD (RISK ANALYSIS AVAILABLE)

		TRABAJOS CON RIESGO ELECTRICO (WORK WITH ELECTRICAL RISK)																																		SI (YES)		NO(NO)		N/A (n/a)

		SE HA IDENTIFICADO EL VOLTAJE DEL EQUIPO / INSTALACION A INTERVENIR (THE VOLTAGE OF THE EQUIPMENT / INSTALLATION TO BE INTERVENED HAS BEEN IDENTIFIED)

		SE REQUIERE PONER A TIERRA EL EQUIPO A INTERVENIR (IS REQUIERED TO GROUND THE EQUIPMENT)

		LOS TRABAJADORES CUENTAN CON SU EPP ESPECIAL PARA EL TRABAJO QUE SE LES HA ASIGNADO (WORKERS HAVE THEIR SPECIAL EPP FOR THE ASIGNED WORK)

		EL ÁREA A TRABAJAR CUENTA CON SEÑALIZACION / ACORDONAMIENTO (THE AREA HAS BEEN CORDONING OFF)

		EL PERSONAL CUENTA CON CONSTANCIA DE HABILIDADES (DC-3) (STAFF HAS PROOF OF SKILLS DC-3)

		SE REQUIERE MULTIMETRO / VOLTIMETRO (MULTIMETER/VOLTIMETER REQUIRED)

		SE REQUIEREN TAPETES AISLANTES (INSOLATED MATS REQUIRED)

		EL TABLERO ELECTRICO SE ENCUENTRA EN BUEN ESTADO, IDENTIFICADO Y CON EXTINTOR EN SITIO (THE ELECTRICAL PANEL IS IN GOOD CONDITION, IDENTIFIED AND WITH FIRE EXTINGUISHER ON SITE)

		SE REQUIERE RETIRAR ELEMENTOS METALICOS DEL PERSONAL (ANILLOS, RELOJES, CADENAS, ETC)  (IT IS REQUIRED TO REMOVE METAL ELEMENTS FROM PERSONNEL (RINGS, WATCHES, CHAINS, ETC.))

		SE REQUIERE EPP PARA  ALTA TENSION (MAYOR A 13,800 V) (EPP REQUIRED FOR HIGH VOLTAGE (GREATER THAN 13,800 V))

		SE REQUIERE CONTROL DE ACCESO PARA LA ACTIVIDAD (VIGIA) (ACCES CONTROL REQUIRED FOR ACTIVITY (WATCH))

		LAS EXTENSIONES ELECTRICAS SE ENCUENTRAN EN BUEN ESTADO (SIN EMPALMES, FORRO DE PROTECCION, CLAVIJA Y CONTACTO EN BIUEN ESTADO) (THE ELECTRICAL EXTENSIONS ARE IN GOOD CONDITION)

		LOS TRABAJADORES CUENTAN CON ARNES DE CUERPO COMPLETO Y BANDOLA ( SI ES EN ALTURA) (WORKERS HAVE FULL BODY HARNESSES AND BANDOLA IF NEEDED)

		SE VERIFICO QUE EL PISO O LA PLATAFORMA NO ESTA MOJADA (IT WAS VERIFIED  IF THE PLATFORM OR FLOOR IS NOT WET)

		SE REQUIERE UTILIZAR PROCEDIMIENTO DE BLOQUEO Y CANDADEO (LOTO) (A LOCKING PROCEDURE IS REQUIRED [LOTUS])

		EL PERSONAL CUENTA CON CANDADO (CADA PERSONA INVOLUCRADA EN LA TAREA DEBE TENER 1 CANDADO) (THE STAFF HAS A PADLOCK (EACH PERSON INVOLVED IN THE TASK MUST HJAVE ONE LOCK])

		SE REQUIERE UTILIZAR ESCALERA? (DEBERA SER DE FIBRA DE VIDRIO) (IS IT REQUIRED TO USE A LADDER? (FIBERGLASS ONLY)

		TRABAJO CON HERRAMIENTA MANUAL O ELECTRICA (WORK WITH HAND OR ELECTRIC TOOLS)																																		SI (YES)		NO(NO)		N/A (n/a)

		LOS TRABAJADORES CUENTAN CON SU EPP ESPECIAL PARA EL TRABAJO QUE SE LES HA ASIGNADO (WORKERS HAVE THEIR SPECIAL EPP FOR THE ASIGNED WORK)

		LA HERRAMIENTA SE REQUIERE CON AISLAMIENTO Y ESTA EN BUEN ESTADO (THE TOOL MUST HAVE ISOLATION AND BE IN GOOD CONDITION)

		CUENTA CON SUS RESPECTIVAS GUARDAS LA HERRAMIENTA, (THE TOOLS HAS IT´S  OWN GUARDS)

		EL CABLE DE LA HERRAMIENTA CUENTA CON CABLE, Y CLAVIJA EN BUEN ESTADO (THE TOOL HAS IN GOOD CONDITION ITS CABLE AND PLUG)

		LA HERRAMIENTA ELECTRICA HA SIDO INSPECCIONADA DE FORMA PREVIA (THE POWER TOOL HAS BEEN PRE-INSPECTED)

		MEDIO AMBIENTE (ENVIRONMENT)																																		SI (YES)		NO(NO)		N/A (n/a)

		DEBERÁ DE DEJAR EL ÁREA LIMPIA Y ORDENADA (THE AREA MUST BE CLEANED AND TIDY)

		LOS RESIDUOS PELIGROSOS SE ENCUENTRAN IDENTIFICADOS Y CONFINADOS EN SU ÁREA (HAORDOUS WASTE IS IDENTIFIED AND CONFINED IN ITS AREA)

		CUENTA CON PROTECCIÓN EN EL SUELO EN CASO DE DERRAME (HAS GROUND PROTECTION IN CASE OF SPILLAGE)

		SE CUENTA CON EL EQUIPO DE ATENCION A DERRAMES EN EL ÁREA (THERE IS A SPILL CARE TEAM IN THE AREA)

		TRABAJO CON MATERIAL PELIGROSO																																		SI (YES)		NO(NO)		N/A (n/a)

										CUENTA CON HOJA DE DATOS DE SEGURIDAD ? (DO YOU HAVE A SAFETY DATA SHEET?)

						PRODUCTO (PRODUCT):				EL PERSONAL INVOLCURADO CONOCE LA INFORMACION Y UBICACIÓN DE LAS HDS ? (DO ES THE PERSONNEL INVOLVED KNOW THE INFORMATION AND LOCATION OF THE HDS?)

										EL PERSONAL INVOLCURADO TIENE CAPACITACION EN MANEJO DE SQP ? (DOES THE PERSONNEL INVOLVED HAVE TRAINING IN SQP MANAGEMENT?)

										SE REQUIERE EXTINTOR EN EL AREA? (IARE FIRE EXTINGUISHERS REQUIRED IN THE AREA?)

		INDIQUE LAS SUSTANCIAS QUE UTILIZARA (INDICATE THE SUBSTANCES YOU WILL USE):

		OBSERVACIONES (REMARKS):
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Permiso de trabajo

		SE-MEX-E4 Permiso de Trabajo en Espacios Confinados (Work Permit in Confined Spaces)																		Folio de revision del analsis de riesgos (Risk analysis review sheet):

		Nombre de la empresa (Company name):																Ubicación del espacio confinado (confined space location):								Identificación del espacio confinado (Confined Space Identification):

		Descripción de los trabajos a realizar (Description of the works to perform):

		Autorización de los trabajos (autorización por turno) (Autorization of the works (Activities per turn))

		Fecha (Date)		DD		MM		AA		AL (To)		DD		MM		AA		Horario (Schedule)		DE (From):				HRS		A (To)				HRS

		Documentos para la autorización de los trabajos (Documentation for works authority):
(Indicar con una X los documentos con los que ya se cuenten anexados a este permiso, de faltar alguno NO se deberá autorizar el trabajo) (Indicate with an X the documents that are already attached to this permit, if any are missing, the work must NOT be authorized)

		Análisis de riesgos del espacio confinado (Confined space risk analysis)								X		Procedimiento para el Bloqueo de energías (Procedure for blocking energy)						X		Hojas de seguridad de las sustancias químicas a utilizar en los trabajos. (Safety sheets of the chemical substances to be used in the works)								X

		Permiso y Procedimiento de trabajo (Permit and Work Procedure)								X		Matriz de determinación de EPP (PPE determination matrix)						X		Capacitación DC-3 de los trabajadores (vigente; no mayor a 1 año) (Safety sheets of the chemical substances to be used in the works.)								X

		Equipos para muestreo y monitoreo para detectar atmósferas peligrosas con evidencia de calibración (Sampling and monitoring equipment to detect hazardous atmospheres with evidence of calibration)								X		Procedimientos de trabajo (Soldadura, Corte, Eléctricos, Maquinaria, etc.) (Work procedures (Welding, Cutting, Electrical, Machinery, etc.))						X		Trabajadores  con equipos portátiles para detectar deficiencia de oxígeno (Workers with portable equipment to detect oxygen deficiency)								X

		Procedimiento de atención a emergencias y rescate (Procedure for emergency care and rescue)								X		Plan de trabajo para llevar a cabo las actividades en el espacio confinado (Work plan to carry out the activities in the confined space)						X		Lista de inspección de los equipos a utilizar como árnes, cuerdas de seguridad, etc. (Inspection list of equipment to be used such as harnesses, safety ropes, etc.)								X

		Instrucciones (Instructions): 
1.- A continuación se muestra la tabla de "Tipos de espacios confinados", se marcará con una X el  tipo de espacio confinado de acuerdo al criterio y los parámetros que se tengan. Si al menos uno de los criterios cae en Tipo II ya se considerará ese tipo de espacio confinado. (Below is the table of "Types of confined spaces", the type of confined space will be marked with an X according to the criteria and parameters that are had. If at least one of the criteria falls into Type II, that type of confined space will already be considered.)
2.- En el cuadro de "Medición Inicial" se deberá colocar los datos en especifico de cada una de los criterios contemplados en el punto anterior siendo la medición antes del inicio de las actividades.  3.- La medición inicial debe ser una lectura directa en el área (In the "Initial Measurement" table, the specific data of each of the criteria referred to in the previous point must be placed, being the measurement before the start of the activities.  3.- The initial measurement must be a direct reading in the area)

		Clasificación del espacio confinado (Confined Space Classification)

		Criterio (Criteria)										Tipo I (Type I)										Tipo II (Type II)

		Característica (Characteristics)										Riesgo potencial a la salud mínimo (Minimal potential health risk)										Riesgo grave o inminente a la salud de los trabajadores (Serious or imminent risk to workers' health)

		Concentración de oxígeno en porcentaje (Oxygen concentration in percentage)										Entre 19.5 y 23.5% (Between 19.5 and 23.5%)										Menor a 19.5%, o mayor a 23.5% (Less than 19.5%, or greater than 23.5%)

		Características de inflamabilidad (flammability characteristics)										Menor que el 10% del límite inferior de inflamabilidad y/o explosividad (Less than 10% of the lower flammability and/or explosive limit)										Mayor o igual que el 10% del límite inferior de inflamabilidad y/o explosividad (Greater than or equal to 10% of the lower flammability and/or explosive limit)

		Toxicidad o peligro a la salud (concentración) (Toxicity or health hazard (concentration))										Menor que el nivel de acción (0.5 VLE) (Menor que el nivel de acción (0.5 VLE))										Mayor o igual al nivel de acción (0.5 VLE) (Greater than or equal to the action level (0.5 ELV))

		Tiempo máximo de permanencia del trabajador en el espacio confinado con base en el análisis de riesgos (Maximum time spent by the worker in the confined space based on the risk analysis)																Tiempo estimado de duración de las actividades por desarrollar (Estimated duration of the activities to be developed)

		Verificación de las condiciones del espacio confinado (Verification of the conditions of the confined space).

		Descripción (Description)																		Se cuenta (Does it counts?) SI / N.A. (YES/NA)		Observaciones (Observations)

		Verificación de sellado y/o desconexión de las fuentes de energía, fluidos, entre otros (Verification of sealing and/or disconnection of energy sources, fluids, among others)

		Bloqueo de los equipos o dispositivos eléctricos (NOM-029-STPS-2011, o las que la sustituyan) (Blocking of electrical equipment or devices (NOM-029-STPS-2011, or those that replace it))

		Bloqueo mecánico de equipos, herramientas (NOM-004-STPS-1999, o las que la sustituyan) (Mechanical blocking of equipment, tools (NOM-004-STPS-1999, or those that replace it))

		Equipo de protección personal requerido, conforme a matriz de determinación de EPP (Required personal protective equipment, according to the PPE determination matrix)

		Se cuenta con el equipo de primeros auxilios y/o rescate (indicar ubicación) (First aid and/or rescue equipment is available (indicate location))

		Esta señalizada la entrada a el espacios confinados (NOM-026-STPS-2008, o las que la sustituyan) (The entrance to the confined spaces is marked (NOM-026-STPS-2008, or those that replace it))

		Se delimito y se controla el acceso al espacio confinado (Access to the confined space is delimited and controlled)

		Se cuenta con los elementos de comunicación entre el personal que realiza las actividades en el espacio confinado y el vigía (There are communication elements between the personnel who carry out the activities in the confined space and the lookout)

		Se cuenta con los sistemas de tierras o elementos para drenar la electricidad estática de los equipos y de los trabajadores (There are ground systems or elements to drain static electricity from equipment and workers)

		Se proporciono a los trabajadores, como mínimo arnés y línea de rescate para poder extraerlos en caso de emergencia (Presentar Lista de inspección del árnes y cuerdas de seguridad) (The workers were provided with, at least, a harness and a rescue line to be able to extract them in an emergency (Submit a list of inspection of the harness and safety ropes)

		Dotar a los trabajadores de equipos portátiles para detectar deficiencia de oxígeno, atmósferas inflamables o explosivas, y concentración de contaminantes del ambiente laboral químicos (Tipo I al menos a un trabajador de cada grupo, Tipo II a todos los trabajadores) (Provide workers with portable equipment to detect oxygen deficiency, flammable or explosive atmospheres, and concentration of chemical contaminants in the work environment (Type I for at least one worker from each group, Type II for all workers)

		Las luminarias de tipo personal son de tensiones de seguridad de bajo voltaje, hasta 24 volts (The personal type luminaires are of low voltage safety voltages, up to 24 volts.)

		Existe el visto bueno del médico o del responsable de los trabajos sobre la aptitud física del trabajador que ingresará al espacio confinado (There is the approval of the doctor or the person in charge of the work on the physical fitness of the worker who will enter the confined space)

		Existe atmósfera respirable por medio de sistemas de ventilación natural o forzada (Existe atmósfera respirable por medio de sistemas de ventilación natural o forzada)

		Cuenta con Vigía y esta presente (It has a watchman and is present)

		Prohibir que se realice cualquier trabajo en espacios confinados de manera individual. (Prohibit any work being carried out in confined spaces individually.)

		Prohibir que se introduzca maquinaria o equipos de combustión interna al interior de los espacios confinados. (Prohibit the introduction of internal combustion machinery or equipment into confined spaces)

		Las instalaciones, herramientas y/o equipos eléctricos a prueba de explosión, equipos intrinsicamente seguros. (Explosion-proof installations, tools and/or electrical equipment, intrinsically safe equipment)

		Se realizará conjuntamente trabajos en alturas( medidas de seguridad conforme a la NOM-009-STPS-2011, o las que las sustituyan) (Work at heights will be carried out jointly (safety measures in accordance with NOM-009-STPS-2011, or those that replace them)

		Se realizará conjuntamente trabajos en corte y soldadura (medidas de seguridad conforme a la NOM-027-STPS-2008, o las que las sustituyan) (Cutting and welding work will be carried out jointly (safety measures in accordance with NOM-027-STPS-2008, or those that replace them)

		Se realizará conjuntamente actividades de mantenimiento en instalaciones eléctricas (medidas de seguridad conforme a la NOM-029-STPS-2011, o las que las sustituyan) (Maintenance activities will be carried out jointly in electrical installations (safety measures in accordance with NOM-029-STPS-2011, or those that replace them)

		Colocación en forma visible la autorización que se haya emitido para la realización de los trabajos (Colocación en forma visible la autorización que se haya emitido para la realización de los trabajos)

		La frecuencia para realizar el muestreo mientras se realiza el trabajo, de acuerdo con lo que determine el patrón para los espacios Tipo I, y el muestreo y monitoreo continuo tratándose de los espacios clasificados como Tipo II (indicar tiempo) (The frequency to carry out the sampling while the work is being carried out, in accordance with what is determined by the pattern for Type I spaces, and continuous sampling and monitoring in the case of spaces classified as Type II (indicate time)										Indicar horarios para realizar el muestreo (Indicate times for sampling)		T1		T2		T3		T4		T5		T6		T7		T8		Lectura inicial (Initial Lecture)

		Lectura de las concentraciones en el espacio confinado (Reading concentrations in the confined space)

		Parámetro (si el valor esta en rojo, no se deberá realizar la actividad). (Parameter (if the value is red, the activity should not be carried out)								Nivel de medición (Measurement level)		Lectura inicial (Initial lecture)		l1		L2		L3		L4		L5		L6		L7		L8		Verificado por Bomberos (Verified by Firefighters)

		% de oxígeno (Oxygen %)				entre 19.5 y 23.5% (sin riesgo) (between 19.5 and 23.5% (without risk)				Zona 1 (Zone 1)

						mayor a 23.5%  (incendio, explosión) (greater than 23.5% (fire, explosion)				Zona 2 (Zone 2

						menor a 19.5%   (Deficiencia de oxígeno o Asfixia) (less than 19.5% (Oxygen deficiency or Asphyxia)				Zona 3(Zone 3

		% del límite inferior de inflamabilidad y/o explosividad (% of the lower limit of flammability and/or explosiveness)				0% (Atmósfera Libre de Explosividad) ( 0% (Atmósfera Libre de Explosividad)				Zona 1 (Zone 1)

						1% a 9% (Incendio o Flama) (1% to 9% (Fire or Flame)				Zona 2 (Zone 2)

						10% - 100% (Explosión) se suspende trabajo (10% - 100% (Explosion) work is suspended)				Zona 3 (Zone 3)

		CO - Monóxido de
Carbono (CO - Monoxide
Carbon)				0 a 25  ppm (Dentro del Nivel Bajo Permisible de Exposición) (0 to 25 ppm (Within the Low Permissible Exposure Level)				Zona 1 (Zone 1)

						25 a 50 ppm (Nivel Permisible de Exposición) (25 to 50 ppm (Permissible Exposure Level)				Zona 2 (Zone 2)

						60 a 190 ppm (Intoxicación por inhalación) (60 a 190 ppm (Intoxicación por inhalación)

						mayor a 200 ppm (Intoxicación por inhalación) (60 to 190 ppm (Inhalation poisoning)				Zona 3 (Zone 3)

						mayor a 1000 ppm (Pérdida de conciencia y peligro para la vida) (greater than 1000 ppm (Loss of consciousness and danger to life)

		H2S - Sulfuro de
Hidrógeno (H2S - Sulfide
Hydrogen)				menor a 10 ppm (Nivel Permisible de Exposición) (less than 10 ppm (Permissible Exposure Level))				Zona 1 (Zone 1)

						10 - 15 ppm (Irritación en Ojos) (10 - 15 ppm (Eye Irritation)

						15 - 150 ppm (Irritación en Ojos y Respiratoria) (15 - 150 ppm (Eye and Respiratory Irritation)				Zona 2 (Zone 2)

						mayor a 150 ppm (Deficiencia Respiratoria Importante) (greater than 150 ppm (Significant Respiratory Deficiency)				Zona 3 (Zone 3)

		Otra SQP (indicar datos) (Other SQP (indicate data)

		Trabajadores autorizados para realizar los trabajos en espacios confinados (Workers authorized to carry out work in confined spaces)

		N°		Nombre del trabajador (Worker name)				Puesto (Charge)		Tensión arterial del trabajador (Worker's blood pressure)		Conoce análisis 
de riesgo (Risk Analysis knowledge)		Firma del trabajador (Worker´s sign)		Registro (Record)				Registro (Record)				Registro (Record)				Registro (Record)

																Hora de entrada (Entry time)		Hora de Salida (Exit time)		Hora de entrada (Entry time)		Hora de Salida (Exit time)		Hora de entrada (Entry time)		Hora de Salida (Exit time)		Hora de entrada (Entry time)		Hora de Salida (Exit time)

		1

		2

		3

		4

		5

		6

		7

		Firma Visto Bueno (Approved signature)

		Nombre (Name)		Autorizador de los trabajos (authorizer of the works)						Responsable de los trabajos (Responsible for the works)						Supervisor de los trabajos (Work supervisor)				Liberación de las condiciones de trabajo (Release of working conditions)								Vigía (Watcher)

		Cargo (Charge)
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		SE-MEX-E5

Permiso de Trabajo para Excavación                                                       (SE-MEX-E5 EXCAVATION WORK PERMIT)
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		Trabajos en Excavaciones (Excavation work)



		Frente de Trabajo  (localización):


(Labor Front (location)




		Fecha (Date)





		

		Periodo de ejecución del trabajo, Max 1 semana  (Execution period Job, Maximum 1 Week)

Del                              al                          de  2018

(From)                           (To)                            (of)



		Área responsable:


(Area Head responsible)




		





Descripción del trabajo, se debera de incluir Layout impreso mostrando las tuberías cercanas (Work description & location, to include printed Layout with the near pipelines):

CARACTERISTICAS DE LA EXCAVACIÓN (DRILLING CHARACTERISTICS)

Longitud (Length): 


Ancho (Width): 


Profundidad (Depth):   
 

		Agua (Water)
 




		( SI (yes)  ( NO  (not)

		Materiales cercanos a excavación.


Excavation material near

		( SI (yes)  ( NO  (not)



		Vibración (Vibration)





		( SI (yes)  ( NO  (not)

		Excavación abierta anteriormente.

Excavation open earlier

		( SI (yes)  ( NO  (not)



		Suelo débil (Soil Weakness) 





		( SI (yes)  ( NO  (not)

		Excavaciones bajo estructuras.

Excavation under weak structures

		( SI (yes)  ( NO  (not)



		Objeto pesado (Heavy object)


		( SI (yes)  ( NO  (not)

		Tubería o cable eléctrico enterrado    


Pipeline or electric cable heavy

		( SI (yes)  ( NO  (not)



		Agrietamiento (Cracking)

		( SI (yes)  ( NO  (not)

		

		





Atmósfera peligrosa (DANGER ATMOSPHERE)
 si (   )  (yes)  no (  )   (not) 


Materiales peligrosos o gases cercanos (Dangerous materials or nearby gases):        
( SI (yes)  ( NO  (not) Tipo de material:

Se requiere medición antes de entrar (Measuring required before entering):

( SI (yes)  ( NO  (not)    ________________

Hora (Hour): 


Oxígeno (Oxygen): 


LEL: 


CO2: 




Hora (Hour): 


Oxígeno (Oxygen): 


LEL: 


CO2: 




Se requiere ventilación o protección respiratoria:
(Ventilation or respiratory protection is required)
( SI (yes)  ( NO  (not)

Entrenamiento en espacio confinado. (Trained   confined space)



( SI (yes)  ( NO  (not)    ( N/A


Personal capacitado en RCP. (Trained Staff)





( SI (yes)  ( NO  (not)    ( N/A


Equipo de rescate (Arnés, líneas de vida, etc.) Rescue equipment (arnés, life lines,etc)

( SI (yes)  ( NO  (not)    ( N/A


Trafico vehicular
(VEHICULAR TRAFFIC)    
Si (   )  no (   )

		Barricadas
( SI (yes)  ( NO  (not)

Barricades

		Chalecos reflejantes o fluorescentes.
  ( SI (yes)  ( NO  (not)    ( N/A

Reflective or fluorescent vests



		Letreros
                ( SI (yes)  ( NO  (not))

Signals

		Banderero y Señales de tránsito. 
  ( SI (yes)  ( NO  (not)    ( N/A           


Traffic signal & flags





ACCESOS Y SOPORTES. (access & supports)

		Acceso seguro           ( SI (yes)    ( NO  (not)


Safe access

		Escalera cada 7.5 m y sobresale 90 cm         
( SI (yes)    ( NO  (not)

Stairs each 7.5 mts and stands 90 cms



		Fugas hidráulicas       ( SI (yes)    ( NO  (not)

Hydraulic Leak

		Soportes dañados o sin seguros

( SI (yes)    ( NO  (not)

Damaged stands or without insurance





Nota:
Si la excavación tiene mas de 3 metros de profundidad o se encuentra junto a edificios, paredes o estructura existentes, deberá ser diseñada por un ingeniero civil al igual que los cortes o soportes a utilizar.


Note:
 If the excavation has more than 3 meters deep or is located next to buildings, walls or existing structure must be designed by a civil engineer as well as cuts or support to use.


		

		

		



		TSI CONTRATISTA            PLANEACION            BOMBEROS                                                         IST Contractor                                              Planning Dept.                          Fire Fighters 



		

		ESPECIALISTA (SPECIALIST)                                                                                                                           M/G-2M2 (Sistema contra incendio) (fire system)                                   


M/G-2M3 (Agua, Electricidad, Energias Auxiliares, Gas, Combustibles)(Water, Electricity, Auxiliar Energy, Gas)

M/G-2M4 (Sistema contra incendio – Corresponsable)  (Fire System)                               







Folio de revisión del análisis de riesgos (Risk analisis review folio):








                    SE-MEX-E4 Permiso de Trabajo para Excavación (SE-MEX-E5 EXCAVATION WORK PERMIT)

                    M/SW


                    Fecha: 10.02.2020 / Versión 01.00


                    Clase KSU: 0.2, 4 años /Uso interno







Hoja1

		Folio de revision  del analsis de riesgos (Risk analysis review folio): 								SE-MEX-E6
Permiso de pruebas mecánicas de líneas de tuberías                             (SE-MEX-E6 Mechanical Testing Permit for piping lines)																				Nombre y logo de la empresa



										"Los trabajos con riesgo en tuberia, son aquellas actividades donde existen líneas presurizadas independientemente de la cantidad de presion que se maneje en la linea donde se debe de considerar de primera instancia cumplir con los procedimientos de seguridad."                                                                               ("Hazardous pipeline jobs are those activities where there are pressurized lines regardless of the amount of pressure handled in the line where it should be considered in the first instance to comply with safety procedures.")


		FECHA (DATE):								HORA DE INICIO (START TIME):												NAVE (BUILDING):

		DESCRIPCIÓN EL TRABAJO (JOB DESCRIPTION):

		(AIR COMPRESSOR CAPACITY)										"Confirmo que las medidas y recomendaciones de seguridad, indicadas en este permiso son cumplidas y que el área acordonada de trabajo fue verificada y examinada por lo que se autoriza la realización de este trabajo y es aplicable en un periodo de 12 horas únicamente"                                                                                                                                                                                                                                                                 ("I confirm that the safety measures and recommendations indicated in this permit are complied with and that the cordoned-off work area was verified and examined so that the performance of this work is authorized and is applicable in a period of 12 hours only")

		A. Si la respuesta de cualquiera de las medidas de seguridad marcadas en este formato fuera NO, se debe de negar el permiso hasta que la situación sea corregida. (A. If the response of any of the safety measures marked in this format is NO, permission must be denied until the situation is corrected.)

												TIPO DE TUBERIA A INTERVENIR (TYPE OF PIPE TO INTERVINE)

		B. Colocar el permiso en un lugar visible del área de trabajo. (B. Place the permission in a visible place in the work area.) 
C. Avisar al supervisor de departamento de Seguridad Industrial AUDI y a C.A.R.E., al término del trabajo para revisión de área y entrega de permiso. (C.Notify the supervisor of the Industrial Safety Department AUDI and C.A.R.E., at the end of the work for area review and delivery of permit.)												ACERO AL CARBON CEDULA___________										COBRE_________						PVC__________

														(CARBON STEEL CEDULA)										(COPPER)						(PVC)

														GALVANIZADA______________								POLIETILENO_____________								INOXIDABLE___________

														(GALVANIZED)								(POLYETHYLENE)								(STAINLESS)

												TIPO DE TUBERIA (TYPE OF PIPE)								AÉREA (AERIAL)						SUBTERRÁNEA (UNDERGROUND)

												DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO (SERVICE DESCRIPTION)

		EQUIPO, el cual se va autilizar para el suministro de  presion en la linea:                                                                                             (EQUIPMENT, which is to be used for the supply of pressure in the line) 												HERMETICIDAD						HIDROSTÁTICA						LLENADO						OTRO___________

														(AIR TIGHTNESS)						(HYDROSTATICS)						(FILLING)						(OTHER)

												LINEA DE CONDUCCIÓN DE (CONDUCTION LINE)

				COMPRESOR DE AIRE CAPACIDAD __________										GAS				AGUA CALIENTE				AGUA FRIA				AGUA GRIS				CONTRA INCENDIO		AGUA 
ENFIRMIENTO

				(AIR COMPRESSOR CAPACITY)										(GAS)				(HOT WATER)				(COLD WATER)				(GREY WATER)				(AGAINST FIRE)		(COOLING WATER)

				BOMBA DE AGUA CAPACIDAD_____________										PINTURA				AIRE				COMBUSTIBLE				AGUA
POTABLE				OTRO

				(WATER PUMP CAPACITY)										(PAINT)				(AIR)				(FUEL)				(POTABLE WATER)				(OTHER)

				LÍNEA PRINCIPAL CAPACIDAD______________								UBICACIÓN DE LA PRUEBA  (TEST LOCATION)

				(MAIN LINE CAPACITY)

				OTRO (ESPECIFIQUE)____________________								SE ENCUENTRA ENTRE EL EJE_________________ Y ______________DEL NIVEL______________AL NIVEL____________

				(OTHER SPECIFY)								(LOCATED BETWEEN AXIS)								(AND)				(FROM LEVEL )						(TO LEVEL)

		EMPRESA QUE REALIZA EL TRABAJO :                                                   (COMPANY PERFORMING THE JOB):										EQUIPOS QUE INTERVIENEN (EQUIPMENT INVOLVED):_____________________________

				RSST (RSST)								CUANTO MIDE LA LÍNEA A INTERVENIR____________________MTS

												(HOW LONG IS THE LINE TO INTERVINE)										(MTS)

				ADMINISTRATIVO								CUENTA CON MANÓMETRO                      SI                      NO        CUÁL ES LA CAPACIDAD DE LOS MANÓMETROS______________

				(ADMINISTRATIVE)								(IS THERE A NANOMETER)						(YES)				(NO)		(WHAT IS THE CAPACITY OF THE NANOMETERS)

		PERSONAL QUE REALIZA EL TRABAJO (PERSONNEL PERFORMING THE WORK):										RANGO MÁXIMO DE PRESIÓN A SUMINISTRAR (MAXIMUM PRESSURE RANGE) __________________														TIEMPO DE DURACIÓN DE PRUEBA (TEST DURATION TIME) ___________

		(NOMBRE Y FIRMA)										CUENTA CON VÁLVULA DE CIERRE RÁPIDO.										SI		NO		OTROS___________________

		(NAME AND SIGNATURE)										(IT HAS A QUICK SHUT-OFF-VALVE)								(YES)		(NO)				(OTHERS)

		1.-____________________________________________										SE REVISÓ LAS PARTES MECÁNICAS  (MECHANICAL PARTS WERE CHECKED)

		2.-____________________________________________												COPLES  VICTAULIC (COPLES VITAULIC)						VÁLVULA TIPO ESFERA (SPHERE TYPE VALVE)								TIPO MARIPOSA (BUTTERFLY TYPE)				CODOS (ELBOWS)

		3.-____________________________________________												OTROS (OTHERS)_______________________________

		4.-____________________________________________												CUENTA CON SOLUCIÓN JABONOSA PARA LA REVISIÓN DE FUGAS (IT HAS SOAPY SOLUTION FOR LEAK CHECK)

		5.-____________________________________________												SE REVISÓ QUE NO SE CUENTE CON OBJETOS OLVIDADOS SOBRE LAS LÍNEAS (THERE´S NO FORGOTTEN OBJECTS ON THE LINES)

		6.-____________________________________________												SE REVISÓ LOS SOPORTES DE LA TUBERÍA (PIPE SUPPORTS WERE CHECKED)

		7.-____________________________________________										DOCUMENTOS A ENTREGAR (DOCUMENTS TO BE DELIVERED)

		8.-____________________________________________												DEBERÁ DE PRESENTAR EL ANÁLISIS DE RIESGO DE LA ACTIVIDAD (RISK ANALYSIS OF THE ACTIVITY)

		PLANEACION AUDI 												DEBE DE PRESENTAR EL ISOMÉTRICO DE LA LÍNEA A INTERVENIR (ISOMETRIC OF THE LINE TO INTERVINE)												(OBLIGATORIO) (MANDATORY)

														SE GENERÓ EL ACTA CIRCUNSTANCIADA LIBRE DE NO CONFORMIDADES EN CASO DE GAS  (CIRCUMSTANTIAL ACT OF NONCONFORMITIES IN CASE OF GAS)

														DEBERÁ DE PRESENTAR EL PROTOCOLO DE LA PRUEBA (TEST PROTOCOL)												(OBLIGATORIO) (MANDATORY)

												SISTEMA DE BLOQUEO Y CANDADEO (LOCKING AND PADLLOCKING SYSTEM)

		(NOMBRE Y FIRMA)												SE CUENTA CON LAS VÁLVULAS CERRADAS Y BLOQUEADAS, CON SU RESPECTIVO CANDADO. (ARE THE VALVES CLOSED AND BLOCKED, WITH THEIR RESPECTIVE PADLOCK?)

														SE TIENE IDENTIFICADA A LA PERSONA RESPONSABLE DE APERTURA DE LÍNEA (IDENTIFY ONE PERSON RESPONSIBLE FOR OPENING THE LINE)

		PERSONAL DE SEGURIDAD INDUSTRIAL CONTRATISTA
												SE CUENTA CON ETIQUETADO DE LAS LÍNEAS A CADA 10 MTS Y LAS VALVULAS DEBIDAMENTE SEÑALIZADAS  (THE LINES AND VALVES ARE DULY MARKED EVERY 10 METERS)

														SE DIFUNDE A LAS EMPRESAS DE LA ACTIVIDAD A REALIZAR  (THE PROCESS IS COMUNICATED TO THE COMPANY)

														TIENE CONOCIMIENTO EL PLANEADOR DE AUDI (AUDI GLIDER KNOWS)  (NOMBRE) (NAME)____________________________

														SEGURIDAD AUDI TIENE CONOCIMIENTO PARA LA APERTURA DE LOS CANDADOS (SAFETY AUDI HAS KNOWLEDGE FOR THE OPENING OF THE PADLOCKS)

		(NOMBRE Y FIRMA)										DESFOGUE DE LINEA (LINE VENTING)

														DÍA (DAY)				HORA INICIO(START TIME)						HORA DE TERMINO (END TIME)

		DEPARTAMENTO DE PREVENCIÓN DE INCENDIOS												SE REQUIERE DIFUSIÓN POR LOS MEDIOS DISPONIBLES AL PERSONAL AFECTADO POR EL RUIDO (DISSEMINATION BY AVAILABLE MEANS TO PERSONNEL AFFECTED BY NOISE IS REQUIRED)

														SE DEBE DE AISLAR Y ACORDONAR LA ZONA, SOLO PERSONAL INVOLUCRADO EN LA ACTIVIDAD DEBERÁ DE PERMANECER (THE AREA MUST BE ISOLATED AND CORDONED OFF, ONLY PERSONNEL INVOLVED IN THE ACTIVITY MUST REMAIN)

														SE REQUIERE MEDIDAS DE SEGURIDAD EN LA ZONA DONDE SE VA A REALIZAR EL DESFOGUE (SAFETY MEASURES ARE REQUIERED IN THE AREA)

		(NOMBRE Y FIRMA)												SE REQUIERE DE BOMBEROS AUXILIAR EN LA UBICACIÓN (FIREFIGHTERS ARE REQUIRED AT THE LOCATION)

														SE REQUIERE PERSONAL DE SEGURIDAD (SAFETY PERSONNEL REQUIRED)

		ESPECIALISTA ENERGIAS AUDI										EQUIPO DE PROTECCIÓN PERSONAL (PERONAL PROTECTIVE EQUIPMENT)

														SE REQUIERE EQUIPO DE PROTECCIÓN PERSONAL (EPP IS REQUIRED)												BÁSICO 				ESPECÍFICO

		(NOMBRE Y FIRMA)										HORA DE TÉRMINO (END TIME):								RESPONSABLE DEL ÁREA (HEAD OF THE AREA)						(BASIC)				(SPECIFIC)

												OBSERVACIONES (FEED BACK):
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Descripción general de los números de teléfono de la planta de Audi México.
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Prueba de calificación para ciertos equipos de trabajo

La empresa externa y sus subcontratistas solo pueden emplear personal suficientemente calificado e instruido de conformidad con las reglamentaciones legales y de otro tipo (por ejemplo aquellas instrucciones que por regulaciones del país de origen sean solicitadas y que por tratados internacionales sean válidos en México).

Se requieren certificados de capacitación válidos de acuerdo con los requisitos específicos del país para el equipo de trabajo que se detalla a continuación, estos certificados serán DC-3 para empresas de origen mexicano y para empresas de origen extranjero serán certificados aprobados a través de tratados internacionales.

Los certificados de capacitación relevantes (tarjeta de identificación) y las tareas deben llevarse y presentarse a Audi México a solicitud.



		Equipos de trabajo

		Certificado de calificación Audi México



		Plataformas de trabajo aéreas 

(NOM-009-STPS-2011)

		Formación DC-3 (STPS)

"Formación y asignación de operadores de plataformas de trabajo aéreo" o Entrenamiento con Certificación válida (Licencia)



		Grúas (NOM-006-STPS-2014)

		Formación DC-3 (STPS)

"Selección, instrucción y calificación de operadores de grúas (Certificado)”



		Maquinaria de construcción 

(NOM-006-STPS-2014 y 

NOM-031-STPS-2011)

		Formación DC-3 (STPS)

Entrenamiento con Certificación válida (Licencia)

"Medidas para proteger contra los peligros del equipo de trabajo móvil”



		Camiones industriales 

(carretillas elevadoras, tractores) 

(NOM-006-STPS-2014)

		Formación DC-3 (STPS)

“Capacitación y puesta en servicio de los conductores de camiones industriales.”



		Peligros por energías 

(NOM-004-STPS-2020)

		Formación DC-3 (STPS)

“Medios de bloqueo de energías por medio de tarjetas y candados de conformidad con lo señalado en la NOM”



		Trabajos en altura 

(NOM-009-STPS-2011)

		Formación DC-3 (STPS)

“Capacitación, adiestramiento e información. Condiciones de uso, adiestramiento en andamios suspendidos, tipo estructura, escaleras de mano, etc.”



		Trabajos de soldadura y corte 

(NOM-027-STPS-2008)

		Formación DC-3 (STPS)

“Capacitación y adiestramiento de los procedimientos de seguridad e higiene incluidos en el programa de actividades de soldadura y corte de la NOM”



		Trabajos en espacios confinados 

(NOM-033-STPS-2015)

		Formación DC-3 (STPS)

“Capacitación con énfasis en la prevención de riesgos con base en el tipo de espacio confinado, uso, manejo y lectura de equipo de medición personal.”



		Trabajos en instalaciones eléctricas 

(NOM-022-STPS-2015)

		Formación DC-3 (STPS)

“Fundamentos de generación y acumulación de cargas, materiales, aislantes, semiconductores y conductores, procedimientos para la instalación, revisión de sistemas de puesta a tierra y sistemas de pararrayos, determinación de la resistencia a tierra y

continuidad de las redes, etc.”







		Trabajos de excavación 

(NOM-031-STPS-2011)

		Formación DC-3 (STPS)

“Forma segura de manejar o utilizar la maquinaria, equipo, herramientas, materiales y sustancias; contenido del sistema de seguridad y salud en la obra, instrucciones de seguridad correspondientes a las actividades.



		Operación de maquinaria pesada 

(NOM-004-STPS-2020)

		Formación DC-3 (STPS)

“Operación segura de la maquinaria y equipo, así como de las herramientas que utilicen para desarrollar su actividad.



		Maniobras de izaje de cargas 

(NOM-006-STPS-2014)

		Formación DC-3 (STPS)

“Capacitación teórica, uso de grúas y reglas de seguridad, operación de la grúa, manejo de materiales, ejercicios de operación, manejo de materiales, uso, pruebas, mantenimientos y situaciones de emergencia



		Condiciones térmicas elevadas/abatidas 

(NOM-015-STPS-2001)

		Formación DC-3 (STPS)

“Adiestramiento en materia de seguridad e higiene, donde se incluyan los niveles máximos permisibles y las medidas de reconocimiento, evaluación y control.”



		Factores ergonómicos (NOM-036-1-STPS-2018)



		Formación DC-3 (STPS)

“Prevención de riesgos con base en las tareas asignadas, efectos a la salud que puede ocasionar la exposición a los factores de riesgo ergonómico, medidas de control derivadas del análisis de los factores de riesgo ergonómico, la manera de realizar sus actividades en forma segura.”



		Agentes físicos - Ruido (NOM-011-STPS-2001)

		Formación DC-3 (STPS)

“Medidas de control, efectos a la salud, niveles, máximos permisibles de exposición, medidas de protección y de exámenes audiométricos y sitios de trabajo que presenten condiciones críticas de exposición”



		Agentes físicos - Radiaciones ionizantes 

(NOM-012-STPS-2012)

		Formación DC-3 (STPS)

“Principios de seguridad radiológica, s riesgos de las radiaciones ionizantes, magnitudes y unidades de la radiación ionizante, protección radiológica, detección y medición de radiaciones ionizantes, lo que prevén las normas oficiales mexicanas NOM-031-NUCL-2011, NOM-034-NUCL-2009 o NOM-229-SSA1-2002.”



		Agentes físicos-Radiaciones no ionizantes 

(NOM-013-STPS-1993)

		Formación DC-3 (STPS)

“Manejo y uso de las fuentes generadoras de radiaciones no ionizantes o materiales que las emitan, técnicas para evitar los riesgos que representa el contacto con la electricidad estática”



		Seguridad en procesos y equipos con sustancias químicas 

(NOM-028-STPS-2012)

		Formación DC-3 (STPS)

“Proceso y sus riesgos potenciales, equipos críticos y sus riesgos potenciales, información específica para trabajos peligrosos, riesgos a los que está expuesto el personal, reglas de seguridad generales, específicas y buenas prácticas”



		Servicios preventivos de seguridad y salud en el trabajo 

(NOM-030-STPS-2009)

		Formación DC-3 (STPS)

“Al personal de nuevo ingreso, capacitación mediante información de seguridad y salud en el trabajo.

A comisiones de seguridad e higiene, elaboración del programa anual de actividades, recorridos ordinarios, especiales y extraordinarios, investigación de accidentes y elaboración de actas.

A brigadas de emergencia, cursos teórico prácticos de primeros auxilios.

A mando superiores, asesoramiento para el establecimiento de políticas y normas internas de salud en el trabajo.

Al personal, de forma periódica información y orientación en prevención de riesgos.”



		Colores y señales de seguridad e higiene, riesgos por fluidos en tuberías. (NOM-026-STPS-2008)

		Formación DC-3 (STPS)

“A trabajadores, la correcta interpretación de los elementos de señalización del centro de trabajo.”
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Estándar para Acordonamientos



OPCIÓN 1

Cinta amarilla.- Precaución / Preventiva

Cinta roja.- Prohibición / Restrictiva

(0.9 m)



POSTES DE SEÑALIZACION DE LINEA



























LINEAMIENTOS



1. Este acordonamiento aplica ÚNICAMENTE para interiores de las instalaciones AUDI México.

2. No es permitido remplazar los conos o postes de línea por cubetas u otro elemento.

3. En las cuatro esquinas del área delimitada se tiene que contar con conos o postes.

4. La cinta es color de amarillo con la leyenda de “Precaución”

5. No es permitido sujetar la cinta amarilla de la estructura de la nave, maquinaria o embalajes.

6. Se debe de considerar dejar disponibles rutas de evacuación.

7. Se deberá indicar con señalamiento de Precaución (NOM-026-STPS-2008), los riesgos inherentes al área delimitada. 

















	



OPCIÓN 21 m

0.15 m



















1 m

0.9 m

0.25 m

0.45 m

0.15 m

















LINEAMIENTOS



1. Este acordonamiento aplica ÚNICAMENTE bordes donde se tenga riesgo de caída a diferente nivel.

2. El sistema debe ser restrictivo.

3. Los barandales pueden ser de madera o metálicos.

4. Los postes móviles, se colocan al menos a 1 m del borde.

5. Los barandales para los postes móviles deben estar todos unidos entre si, para dar firmeza a la estructura.

6. Los postes móviles deben de estar hechos de un material resistente y durable.

7. Es indispensable colocar rodapié.

8. Se deberá indicar con señalamiento de Precaución (NOM-026-STPS-2008), los riesgos inherentes al área delimitada. 







HUECO

1 m

1 m

1 m

1 m







BORDE



1 m





















OPCIÓN 3
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OPCIÓN 3
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Trabajo a nivel de piso













1m
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C/2mts alto = 1m







LINEAMIENTOS

1. Este acordonamiento aplica ÚNICAMENTE para la realización de trabajos en obra civil.

2. Se deberá colocar Malla ciclónica o lámina galvanizada que delimite el área de construcción. 

3. Se debe de considerar dejar disponibles rutas de evacuación y accesos al área

4. Los postes o varillas deben estar enterrados en el suelo asegurando su correcta posición sin importar las inclemencias del clima.

5. No es permitido sujetar la malla o lámina a la estructura de la nave, maquinaria o embalajes.

6. La malla o lámina será colocada a una distancia de la siguiente forma:

· Trabajos a nivel de piso será de 1 m. del borde del hueco o área a delimitar.

· Trabajos de altura por cada 2mts de alto será 1metro de distancia de la actividad o del área a delimitar. 

7. En caso no poder cumplir el punto anterior se tendrá que considerar con el Dpto. de Seguridad Industrial AUDI. 

8. Se deberá evitar tener el riesgo de superficies filosas, cortantes o con puntas expuestas.

9. Se deberá indicar con señalamiento de Precaución (NOM-026-STPS-2008), los riesgos inherentes al área delimitada. 







   ÁREA

CONSTRUCCIÓN





   ÁREA

CONSTRUCCIÓN

1m

1m

C/2mts alto = 1m

C/2mts alto = 1m























Trabajo de altura



Trabajo a nivel de piso
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Estándar de extensiones eléctricas con GFCI.

Objetivo: Establecer el estándar de extensiones eléctricas tipo y procedimiento para la elaboración de una extensión eléctrica.
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Procedimientos en caso de emergencias
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Equipo de Protección Personal / Código de vestimenta.



El patrón de la empresa externa tiene la obligación de proporcionar equipo de protección personal a sus trabajadores de acuerdo al análisis de riesgos de las actividades a realizar y de acuerdo con lo dispuesto en la Norma Oficial Mexicana NOM-017-STPS-2008, o la que la sustituya. 

Los trabajadores de las empresas externas al menos deben portar el EPP, en todo momento en las áreas de trabajo, considerando el buen estado del mismo. EPP mínimo requerido:  

· Uniforme de trabajo con identificación de la empresa externa (las características del uniforme deberán ser determinadas de acuerdo al análisis de riesgos de las actividades que vaya a realizar el trabajador en instalaciones de Audi México).

· Chaleco de alta visibilidad con cintas reflejantes . 

· Calzado de seguridad (dieléctrico y contra impacto).

· Casco de seguridad (el color del casco del personal operativo no debe ser blanco o verde; el casco blanco es para personal supervisor y el color verde para los responsables de SST).



En caso de usar gorra de protección contra impacto esta deberá cumplir con la normativa de seguridad. 

Solo el Responsable de Seguridad y Salud en el Trabajo debe contar con casco verde y chaleco azul con identificación de la empresa a la que pertenece.



Queda prohibido: 

· El ingreso a Planta Audi con el uso de pantalones cortos o rotos.

· Utilizar calzado de uso cotidiano en áreas de trabajo.

· Utilizar gorras debajo del casco de protección.

· Utilizar ropa o equipo de protección personal contaminado o sucio.

· Utilizar ropa con identificación de otra empresa.

· Utilizar EPP en malas condiciones o sucios.



Para trabajos en alturas considerar el Equipo de protección personal especifico de acuerdo a la actividad a realizar considerando lo establecido en el numeral 8.4.1 de la NOM-009-STPS-2011 o la que la sustituya. 

Queda prohibido hacer uso de Bandolas con Amortiguador en trabajos en alturas donde no aplique por la altura del trabajo, se debe dar cumplimiento a lo establecido en la norma oficial mexicana. 
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Herramientas y Maquinaria

Al utilizar máquinas, equipos y herramientas se deben seguir las siguientes medidas de seguridad: 

· No operar ninguna máquina bajo los efectos del alcohol, drogas o medicamentos que disminuyan el nivel de atención.

· Usar el cabello corto o recogido, no portar cadenas, anillos, pulseras, mangas sueltas u otros objetos que pudieran ser factor de riesgo durante la operación.

· Los dispositivos electrónicos personales no deben usarse mientras se esté operando maquinaria y/o herramientas.

· Está prohibido introducir algún elemento o parte del cuerpo en zonas de movimiento de los elementos de las maquinarias. 

· Está prohibido utilizar herramientas o maquinarias para uso diferente al que fueron diseñadas.

· No utilizar elementos o herramientas hechizas. 

· Antes de utilizar maquinas, equipos y/o herramientas deberá verificarse las condiciones de seguridad por medio de un check list el cual debe estar avalado por el responsable de seguridad de la empresa externa. 

· La zona de resguardo y/o carga de maquinaria y equipos deberá ser designada por el contratante de la empresa externa y notificado a los analistas de seguridad industrial designados por Audi México. 

· Todas las zonas de resguardo y operación de maquinaria y/o equipo deberán estar acordonadas e identificadas por la empresa externa. 

· Toda maquinaria, herramientas y equipos deberán estar identificados con el nombre de la empresa a la que pertenecen. 

· Todas las extensiones de alimentación eléctrica de herramientas y maquinaria deberá cumplir con el Anexo SE-MEX-I1E Estándar de extensiones eléctricas con GFCI.





Arrastre de maquinaria y/o equipos.



La empresa externa que requiera realizar el arrastre de algún equipo y/o maquinaria deberá de garantizar las condiciones seguras para la realización de la actividad, tomando en consideración las siguientes medidas: 

· Contar con análisis de riesgos y el procedimiento de seguridad para el arrastre de maquinaria (consultar manual del fabricante de maquinaria).

· Utilizar cadenas y/o eslingas normalizadas. 

· La maquinaria deberá contar con el sistema de frenado funcional. 

· El arrastre deberá ser guiado por un banderero.
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Medidas de seguridad para el traslado de equipo y/o maquinaria 



Medidas de seguridad para el abanderamiento en interiores.



El banderero debe ubicarse en el hombro o acotamiento de la vialidad, al lado del carril donde se está controlando el tránsito, bajo ninguna circunstancia el banderero deberá ubicarse sobre el carril abierto al tránsito.

1. Siempre detectar el tránsito desde el hombro o acotamiento de la carretera antes de entrar al carril de tránsito. 

2. Mirar detrás para ver si se acercan vehículos en dirección opuesta. 

3. Quedarse en el mismo carril de tránsito detenido, nunca cruzar línea central. 

4. Regresar al hombro o acotamiento de la vialidad antes de dejar continuar al tránsito. 

5. Mantener la distancia de seguridad entre el operador y la maquinaria a fin de evitar puntos ciegos. 

6. El operador y el banderero deberán contar con capacitación actualizada para el manejo seguro de maquinaria.

7. El operador y el banderero deben ser personal autorizado por la empresa. 



Medidas de seguridad para abanderamiento en vialidades

 

1. Para todo abanderamiento en vialidades deberá utilizar una unidad piloto. 



Medidas de seguridad para el abanderamiento nocturno: 



1. En operaciones nocturnas, se debe contar con lámparas para iluminar las posiciones de los banderero.

2. Para su seguridad, el banderero tiene que llevar puesto un chaleco reflejante para que sea visible por delante, por atrás y por los lados. 

3. Contar con banderola reflejante para que los conductores lo vean con suficiente tiempo para detenerse o disminuir la velocidad.





SE-MEX-I1I

Tableros eléctricos, generadores de electricidad 



Toda empresa que instale o haga uso de tableros eléctricos y/o generadores de electricidad deberá cumplir con las medidas de seguridad establecidas en :

· Reglamento Federal de Seguridad y Salud en el Trabajo (STPS)

· Norma Oficial Mexicana NOM-029-STPS-2011, Mantenimiento de las instalaciones eléctricas en los centros de trabajo-Condiciones de seguridad.

· Norma Oficial Mexicana NOM-022-STPS-2015, Electricidad estática en los centros de trabajo-Condiciones de seguridad.



Toda instalación eléctrica de trabajo no deberá ser usada para fines personales (carga de dispositivos personales como: teléfonos móviles, audífonos, baterías recargables, etc.), solo está permitido en estaciones de oficina. 
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SE-MEX-I1A 

Overview of Audi Mexico plant phone numbers.
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SE-MEX-I1C

Qualification test for certain work teams

The external company and its subcontractors may only employ sufficiently qualified and instructed personnel in accordance with legal and other regulations (for example, those instructions that are requested by regulations of the country of origin and that by international treaties are valid in Mexico).

Valid training certificates are required according to the country-specific requirements for the work team detailed below, these certificates will be DC-3 for companies of Mexican origin and for companies of foreign origin will be certificates approved through international treaties.

Relevant training certificates (ID card) and assignments must be taken and submitted to Audi Mexico upon request.



		Work teams

		Certificate of qualification Audi Mexico



		Aerial work platforms 

(NOM-009-STPS-2011)

		DC-3 Training (STPS)

"Training and Assignment of Air Work Platform Operators" or Training with Valid Certification (License)



		Cranes (NOM-006-STPS-2014)

		DC-3 Training (STPS)

"Selection, instruction and qualification of crane operators (Certificate)"



		Construction machinery 

(NOM-006-STPS-2014 and 

NOM-031-STPS-2011)

		DC-3 Training (STPS)

Training with valid Certification (License)

"Measures to protect against the dangers of mobile work equipment"



		Industrial trucks 

(forklifts, tractors) 

(NOM-006-STPS-2014)

		DC-3 Training (STPS)

"Training and commissioning of industrial truck drivers."



		Energy hazards 

(NOM-004-STPS-2020)

		DC-3 Training (STPS)

"Means of blocking energy by means of cards and padlocks in accordance with the provisions of the NOM"



		Work at height 

(NOM-009-STPS-2011)

		DC-3 Training (STPS)

"Training, training and information. Conditions of use, training in suspended scaffolding, structure type, ladders, etc."



		Welding and cutting work 

(NOM-027-STPS-2008)

		DC-3 Training (STPS)

"Training and training of safety and hygiene procedures included in the program of welding and cutting activities of the NOM"



		Work in confined spaces 

(NOM-033-STPS-2015)

		DC-3 Training (STPS)

"Training with emphasis on risk prevention based on the type of confined space, use, handling and reading of personal measuring equipment."



		Work on electrical installations 

(NOM-022-STPS-2015)

		DC-3 Training (STPS)

"Fundamentals of generation and accumulation of charges, materials, insulators, semiconductors and conductors, procedures for installation, review of grounding systems and lightning rod systems, determination of ground resistance and

continuity of networks, etc."







		Excavation work 

(NOM-031-STPS-2011)

		DC-3 Training (STPS)

"Safe handling or use of machinery, equipment, tools, materials and substances; Content of the safety and health system on site, safety instructions corresponding to the activities.



		Heavy machinery operation 

(NOM-004-STPS-2020)

		DC-3 Training (STPS)

"Safe operation of machinery and equipment, as well as the tools they use to develop their activity.



		Lifting maneuvers of loads 

(NOM-006-STPS-2014)

		DC-3 Training (STPS)

"Theoretical training, crane use and safety rules, crane operation, material handling, operation exercises, material handling, use, testing, maintenance and emergency situations



		High/low thermal conditions 

(NOM-015-STPS-2001)

		DC-3 Training (STPS)

"Safety and health training, including maximum permissible levels and measures for recognition, evaluation and control."



		Ergonomic factors (NOM-036-1-STPS-2018)



		DC-3 Training (STPS)

"Risk prevention based on assigned tasks, health effects that may result from exposure to ergonomic risk factors, control measures derived from the analysis of ergonomic risk factors, how to perform their activities safely."



		Physical agents - Noise (NOM-011-STPS-2001)

		DC-3 Training (STPS)

"Control measures, health effects, levels, maximum permissible exposure, protective measures and audiometric examinations and workplaces presenting critical conditions of exposure"



		Physical agents - Ionizing radiation 

(NOM-012-STPS-2012)

		DC-3 Training (STPS)

"Principles of radiation safety, risks of ionizing radiation, magnitudes and units of ionizing radiation, radiation protection, detection and measurement of ionizing radiation, which provide for the official Mexican standards NOM-031-NUCL-2011, NOM-034-NUCL-2009 or NOM-229-SSA1-2002."



		Physical Agents-Non-ionizing Radiation 

(NOM-013-STPS-1993)

		DC-3 Training (STPS)

"Management and use of sources generating non-ionizing radiation or materials that emit them, techniques to avoid the risks posed by contact with static electricity"



		Safety in chemical processes and equipment 

(NOM-028-STPS-2012)

		DC-3 Training (STPS)

"Process and its potential risks, critical equipment and its potential risks, specific information for hazardous work, risks to which personnel are exposed, general and specific safety rules and good practices"



		Preventive occupational safety and health services 

(NOM-030-STPS-2009)

		DC-3 Training (STPS)

"To new staff, training through occupational safety and health information.

To safety and hygiene commissions, preparation of the annual program of activities, ordinary, special and extraordinary routes, accident investigation and preparation of minutes.

To emergency brigades, theoretical and practical courses of first aid.

At senior command, advice for the establishment of policies and internal standards of health at work.

To the staff, periodically information and guidance on risk prevention."



		Colors and signs of safety and hygiene, risks due to fluids in pipes. (NOM-026-STPS-2008)

		DC-3 Training (STPS)

"To workers, the correct interpretation of the signaling elements of the workplace."
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SE-MEX-I1D 

Standard for Cordoning



OPTION 1

Yellow tape.- Caution / Preventive

Red Ribbon.- Prohibition / Restrictive

(0.9 m)



LINE SIGNPOSTS



























GUIDELINES



1. This cordon applies ONLY to interiors of AUDI Mexico facilities.

2. It is not allowed to replace the cones or line posts with buckets or other element.

3. In the four corners of the delimited area you have to have cones or posts.

4. The ribbon is yellow with the legend "Caution"

5. It is not allowed to fasten the yellow tape of the structure of the ship, machinery or packaging.

6. Consideration should be given to making evacuation routes available.

7. The risks inherent to the delimited area must be indicated with a precautionary sign (NOM-026-STPS-2008). 

















	





OPTION 2



1 m

0.15 m















1 m

0.9 m

0.25 m

0.45 m

0.15 m

















GUIDELINES



9. This cordon applies ONLY edges where there is a risk of falling at different levels.

10. The system must be restrictive.

11. The railings can be made of wood or metal.

12. Movable posts, are placed at least 1 m from the edge.

13. The railings for the movable posts must all be joined together, to give firmness to the structure.

14. Moving poles must be made of a strong and durable material.

15. It is essential to place skirting board.

16. The risks inherent to the delimited area must be indicated with a precautionary sign (NOM-026-STPS-2008). 







HOLLOW

1 m

1 m

1 m

1 m







EDGE



1 m





















OPTION 3
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OPTION 3
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Floor-level work













1m
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C/2mts high = 1m







GUIDELINES

10. This cordoning applies ONLY for the performance of civil works.

11. Cyclonic mesh or galvanized sheet should be placed to delimit the construction area. 

12. Consider making available evacuation routes and access to the area

13. The poles or rods must be buried in the ground ensuring their correct position regardless of inclement weather.

14. It is not allowed to attach the mesh or sheet to the structure of the ship, machinery or packaging.

15. The mesh or sheet shall be placed at a distance as follows:

· Works at floor level will be 1 m. from the edge of the hole or area to be delimited.

· Work of height for every 2mts of height will be 1meter of distance from the activity or the area to be delimited. 

16. In case it is not possible to comply with the previous point, it will have to be considered with the AUDI Industrial Safety Department. 

17. The risk of sharp, sharp or exposed surfaces should be avoided.

18. The risks inherent to the delimited area must be indicated with a precautionary sign (NOM-026-STPS-2008). 







   AREA

CONSTRUCTION





   AREA

CONSTRUCTION

1m

1m

C/2mts high = 1m

C/2mts high = 1m























Work at height



Floor-level work







SE-MEX-I1E

Standard of electrical extensions with GFCI.

Objective: To establish the standard of electrical extensions type and procedure for the elaboration of an electrical extension.
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SE-MEX-I1F

Emergency procedures
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SE-MEX-I1G

Personal Protective Equipment / Dress Code.



The employer of the external company has the obligation to provide personal protective equipment to its workers according to the risk analysis of the activities to be carried out and in accordance with the provisions of the Official Mexican Standard NOM-017-STPS-2008, or the one that replaces it. 

Workers of external companies must at least wear PPE at all times in the work areas, considering its good condition. Minimum PPE required:  

· Work uniform with identification of the external company (the characteristics of the uniform must be determined according to the risk analysis of the activities to be carried out by the worker in Audi Mexico facilities).

· High visibility vest with reflective tapes. 

· Safety footwear (dielectric and against impact).

· Safety helmet (the colour of the helmet of operational staff should not be white or green; the white helmet is for supervisory staff and the colour green for OSH managers).



In case of using an impact protection cap, it must comply with safety regulations. 

Only the Head of Safety and Health at Work must have a green helmet and blue vest with identification of the company to which he belongs.



It is prohibited: 

· The entrance to Audi Plant with the use of shorts or torn.

· Use everyday footwear in work areas.

· Wear caps under the protective helmet.

· Using contaminated or dirty personal protective clothing or equipment.

· Wear clothing with identification from another company.

· Use PPE in poor or dirty conditions.



For work at heights, consider the specific personal protective equipment according to the activity to be carried out considering the provisions of numeral 8.4.1 of NOM-009-STPS-2011 or the one that replaces it. 

It is forbidden to use Bandolas with Shock Absorber in work at heights where it does not apply due to the height of the work, compliance with the provisions of the official Mexican standard must be complied with. 



SE-MEX-I1H

Tools & Machinery

When using machines, equipment and tools, the following safety measures must be followed: 

· Do not operate any machine under the influence of alcohol, drugs or medications that lower the level of attention.

· Wear your hair short or tied up, do not wear chains, rings, bracelets, loose sleeves or other objects that could be a risk factor during the operation.

· Personal electronic devices should not be used while operating machinery and/or tools.

· It is forbidden to introduce any element or part of the body in areas of movement of the elements of the machinery. 

· It is forbidden to use tools or machinery for use other than that for which they were designed.

· Do not use spell elements or tools. 

· Before using machines, equipment and / or tools, the safety conditions must be verified by means of a check list which must be endorsed by the safety manager of the external company. 

· The area of protection and / or loading of machinery and equipment must be designated by the contractor of the external company and notified to the industrial safety analysts designated by Audi Mexico. 

· All areas of protection and operation of machinery and / or equipment must be cordoned off and identified by the external company. 

· All machinery, tools and equipment must be identified with the name of the company to which they belong. 

· All tool and machinery power extensions shall comply with Annex SE-MEX-I1E GFCI Power Extension Standard.





Dragging of machinery and/or equipment.



The external company that requires the dragging of any equipment and / or machinery must guarantee the safe conditions for the realization of the activity, taking into consideration the following measures: 

· Have risk analysis and safety procedure for dragging machinery (consult machinery manufacturer's manual).

· Use standard chains and/or slings. 

· The machinery must have the functional braking system. 

· The trawl must be guided by a flagger.





 

Safety measures for the transfer of equipment and/or machinery 



Safety measures for indoor flagging.



The flag carrier must be located on the shoulder or boundary of the road, next to the lane where traffic is being controlled, under no circumstances the flag carrier should be located on the lane open to traffic.

1. Always detect traffic from the shoulder or road shoulder before entering the traffic lane. 

2. Look behind to see if vehicles are approaching in the opposite direction. 

3. Stay in the same stopped traffic lane, never cross the center line. 

4. Return to the shoulder or road marking before letting traffic continue. 

5. Maintain the safety distance between the operator and the machinery in order to avoid blind spots. 

6. The operator and the flag carrier shall have up-to-date training for the safe operation of machinery.

7. The operator and the flag carrier must be personnel authorized by the company. 



Safety measures for flagging on roads

 

1. For all flagging on roads, a pilot unit shall be used. 



Safety measures for night flagging: 



1. In night operations, lamps should be available to illuminate the positions of the flaggers.

2. For your safety, the flag bearer must wear a reflective vest so that it is visible from the front, back and sides. 

3. Have a reflective banner so that drivers see it with enough time to stop or slow down.





SE-MEX-I1I

Electrical panels, electricity generators 



Any company that installs or makes use of electrical panels and / or electricity generators must comply with the safety measures established in:

· Federal Regulation on Safety and Health at Work (STPS)

· Official Mexican Standard NOM-029-STPS-2011, Maintenance of electrical installations in workplaces-Safety conditions.

· Official Mexican Standard NOM-022-STPS-2015, Static electricity in workplaces-Safety conditions.



All electrical work installations should not be used for personal purposes (charging personal devices such as: mobile phones, hearing aids, rechargeable batteries, etc.), it is only allowed in office stations. 
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Procedimiento


El Cable de uso rudo es: de 3 x 12 AWG, debes de 


tomar en cuenta las siguientes medidas. 


Hasta 20m cable de 3x12 AWG  y


de 21 hasta 40m cable de 3x10 AWG 


NO SE PERMITE UNIR EXTENSIONES 


ELECTRICAS.


El cable debe de ser nuevo, doble 


aislamiento y no debe de presentar daño 


alguno que pueda poner en peligro tu 


seguridad (cable de uso rudo)


EstándarRecomendaciones


El condulet de la marca crouse-hinds, con las 


características 


• FS1 – SA


• ½ in 16 


El condulet que se use debe de tener las 


características necesarias, como el que esta 


de muestra.


La tapa para contacto dúplex arrow para 


receptáculo doble, color gris de la marca 


crouse-hinds CAT. DS-70 G


La tapa de contacto debe de ser exterior o 


de intemperie así como de uso rudo.


Herramienta que se debe de emplear al 


realizar una actividad eléctrica, que en este 


caso es un armado de una extensión.


Esta herramienta debe de ser dieléctrica y 


debe de estar en buenas condiciones para 


evitar algún incidente.


Clavija


• CAT. No HBL14W47  o HBL1447


• 125 V • 1800 W • 15 A a 60 HZ • NEMA 5 - 


15P • 3 Hilos





Este tipo de clavija debe de ser de servicio 


pesado de preferencia de la marca hubbell, 


con las especificaciones ya descritas.


Contacto con receptáculo doble polarizado 


dúplex de 15A STOREROOM  de entrada recta, 


• marca cooper arrow hart


• Serie M5250


• 125 V


Es necesario que el contacto tenga las 


características anterior mente descrita para 


que se pueda utilizar en una extensión.


Conector glándula de ½ 


Para extensiones eléctricas solo se utiliza 


glándulas de ½ y ¾


HERRAMIENTAS Y MATERIALES NECESARIOS PARA EXTENSIONES ELECTRICAS DE HASTA 20 METROS
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Anomalía detectables


Cables expuestos 


Obstruyendo paso 


No adheridas al piso 


Provocando puntos de tropiezo


Enrolladas 


Con uniones, empalmes


Sin clavijas


Clavija en mal estado  


Clavija sin tener tierra física. 


RESTRICCIONES DE USO 


EjemploConsecuencia


Esta prohibido el ingreso de extensiones 


electricas con alguna de estas 


caracteristicas o que puedan representar 


un riesgo para la seguridad.  


En caso de detectarla se desconectará del 


contacto que la alimenta, se desechara y se 


sancionara al responsable 
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Se le coloca al cable 3 vueltas de cinta de 


aislar, en la orilla del protector del cable, para 


aumentar su dimensión.


Esto es necesario para que al momento de 


colocar el conector glándula, quede bien 


fijo el cable y la glándula.


PROCESO CONSTRUCTIVO DE EXTENSIONES ELECTRICAS DE HASTA 20 METROS


Se inicia la tarea retirando el protector del 


cable de uso rudo a la medida de 20 cm, para 


hacer la conexión del cable con el contacto 


receptáculo.


La distancia de 20 cm es lo que se debe de 


retirar el protector aislante del cable. 


Recuerda el uso de los guantes de carnaza 


para mayor protección.


En este paso se coloca el conector glándula con 


el condulet. 


Se coloca la glándula en el condulet 


girándolo, se retira el tapón y se introduce 


el cable, para después volver a colocar el 


tapón y apretarlo.


Al terminar, el cable con el condulet y la 


glándula forman una sola pieza


Esta es la forma correcta de armado del 


condulet + cable


En este punto también se debe de retirar la 


protección aislante del conductor para realizar 


la conexión al contacto Dúplex, con una 


distancia de ½ pul o 12.7 mm, y enrolle el 


cable sin aislamiento en el tornillos de las 


terminales.


En este punto se conectan los cables al 


contacto, tomando en cuenta la polaridad, 


así como el código de colores.                                                    


1.- el alambre verde en la cavidad del 


condulet


2.- el alambre blanco en la cavidad de la 


terminal con el tornillo niquelado.


3:- el alambre negro en la cavidad de la 


terminal con tornillo de latón.
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Recuerda que es necesario que  cuando utilices tu extensión eléctrica, cuentes con 


protección GFCI, es muy importante para el uso con tu extensión dentro de las instalaciones.


Extensión eléctrica completa.


El GFCI debe de ser con las siguientes características:





GFCI line cord,    MODELO: GFP3C20M,   


Con clavija HBL1447 Ó HBL14W47 


Y 


Con plug: HBL1547 Ó HBL15W47.





Extensión eléctrica completa + GFCI


Total del condulet con el contacto, realizando 


la sujeción de los tornillos del contacto dúplex.


Cerciórate que los tornillos estén bien 


atornillados, para que te permitan poner la 


tapa sin problemas.


Se coloca la tapa dúplex al condulet FS, asegurándonos los tornillos queden correctamente 


apretados y que sean los especificados por el fabricante.


Es necesario verificar la conexión del contacto (polaridades invertidas).  Para esto se utiliza 


un TESTER, para verificar su polaridad.


Condulet + Glándula + conductor uso rudo + 


contacto polarizado


Recuerda que se debe de aislar 


perfectamente los puntos de conexión del 


contacto para no originar algún corto al 


revisar tu extensión..
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Recuerda que es necesario que  cuando utilices tu extensión eléctrica, cuentes con 


protección GFCI, es muy importante para el uso con tu extensión dentro de la planta. 


Recuerda TU Seguridad es PRIMERO.


MATERIALES NECESARIOS PARA EXTENSIONES ELECTRICAS DE 21 Y HASTA 40 METROS


Para la elaboración se deberán seguir los mismos pasos que para elaborar una extensión de 


20 Metros. Descriptos en este estándar.


Recuerda es muy importante verificar la correcta polaridad de las extensiones y que le 


realicen las pruebas correspondientes, solo así se puede tener la certeza de que la 


extensión se elaboro correctamente


Para la elaboración de la extensión desde 21 y hasta 40 Metros, se deberá utilizar Cable Uso 


Rudo 3 x 10 AWG. La clavija debe ser modelo HBL1447 y el contacto o plug debe ser  


HBL15W47, se permite solo un contacto por extensión.
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1 [bookmark: _Toc137420661]Objetivo (Objective)

Describir los requisitos legales en materia de seguridad laboral y su aplicación para empresas externas en Audi México

(Describe the legal requirements regarding occupational safety and their application to external companies at Audi Mexico)



2 [bookmark: _Toc137420662]Alcance (Scope)

Todas las empresas externas con contratos de servicios para Audi México

(All external companies with service contracts for audi)

3 [bookmark: _Toc137420663]Definiciones (Definitios)

Actividades urgentes: son todas aquellas actividades de emergencia que requieran, que por su naturaleza no son contempladas en el plan de trabajo original.

Responsable de seguridad y salud en el trabajo (RSST): Responsable de la identificación, documentación y gestión de los requisitos legales en materia de seguridad y salud en el trabajo.

RSST: Persona encarga de la gestión y supervisión de los requerimientos normativos de seguridad y salud en el trabajo



(Urgent activities: are all those emergency activities that require, which by their nature are not contemplated in the original work plan.

Responsible for occupational health and safety (RSST): Responsible for the identification, documentation and management of legal requirements regarding occupational health and safety.

RSST: Person in charge of the management and supervision of the regulatory requirements of safety and health at work)



4 [bookmark: _Toc137420664]Responsabilidades (Responsabilities)

Rol del Responsable de seguridad y salud de la empresa externa:

· Asegurar el cumplimiento de los requisitos legales en materia de seguridad en el trabajo

· Contar con la documentación complementaria en el sitio de trabajo

· Asegurar la ejecución de los análisis de riesgo, así como de los controles definidos en dicho documento

· Asegurar la disponibilidad de documentos que son requisitos de las normas y leyes en materia de seguridad y salud en el trabajo



(Role of the Health and Safety Manager of the external company:

· Ensure compliance with legal requirements regarding safety at work

· Have the complementary documentation on the job site

· Ensure the execution of the risk analyses, as well as the controls defined in said document.

· Ensure the availability of documents that are requirements of standards and laws on safety and health at work)





5 [bookmark: _Toc137420665]Distribución (Distribution)

El contenido de este documento así como sus anexos son para uso de las empresas que proporcionan servicios en Audi México.

(The contents of this document as well as it annexes are for use by companies that provide services at Audi Mexico)



6 [bookmark: _Toc137420666]Procedimiento general para empresas externas (General procedure for external companies)

El proceso para empresas externas consta de 5 etapas como se muestra a continuación en el siguiente diagrama, para más información consultar el apartado específico en el presente documento que hace alusión a cada proceso.

(The process for external companies consists of 5 stages as shown below in the following diagram, for more information consult the specific section in this document that refers to each process)











0. [bookmark: _Toc137420667]Previo a ingreso a Audi México (Prior to joining Audi Mexico)

Toda empresa externa deberá iniciar con este proceso sin ninguna excepción:

I. El personal contratante de Audi México deberá compartir y verificar que la empresa externa cuenten en el presente documento.

II. [bookmark: _Hlk110590697]La empresa externa deberá solicitar una reunión física o virtual a los analistas de seguridad mediante un correo electrónico. Se recomienda que la empresa externa realice la solicitud con un mes de anticipación. Se puede consultar la información de los contactos de los analistas de seguridad a través del anexo SE-MEX-I1 Medidas de seguridad generales.

III. Los analistas de seguridad programarán una reunión con la empresa externa. El objetivo de la reunión es aclarar cualquier duda que se tenga respecto al proceso o al presente documento. En caso de no requerir la reunión se podrá continuar con el siguiente proceso.

(Any external company must start with this process without any exception:

I. The contracting personnel of Audi Mexico must share and verify that the external company has in this document.

II. The external company must request a physical or virtual meeting with the safety analysts via email. It is recommended that the external company make the request one month in advance. Safety analyst contact information can be found in Annex SE-MEX-I1 General Safety Measures.

III. Safety analysts will schedule a meeting with the outside company. The objective of the meeting is to clarify any doubts regarding the process or this document. If the meeting is not required, the following process can be continued.)



[bookmark: _Toc137420668]Proceso revisión del cumplimiento de los requisitos legales (Process review of compliance with legal requirements)

I. La empresa externa deberá solicitar una reunión física o virtual a los analistas de seguridad mediante un correo electrónico. Se recomienda que la empresa externa realice la solicitud con un mes de anticipación. Se puede consultar la información de los contactos de los analistas de seguridad a través del anexo SE-MEX-I1 Medidas de seguridad generales.

II. La empresa externa deberá presentar la información de sus actividad con un listado de formato libre.

III. La empresa externa deberá presentar su carta de declaración el cual deberá hacer uso del formato FG-A1 Declaración contratista.

IV. La empresa externa deberá presentar la información del (los) responsable(s) de seguridad y salud, deberá hacer uso del SE-MEX-A12 Designación de responsable de seguridad y salud en el trabajo.

V. La empresa externa deberá presentar la evidencia de cumplimiento de los requisitos solicitados en la NOM-030-STPS-2009.

VI. Es requerido que la empresa externa presente un cumplimiento del 100% de los requisitos solicitados por los analistas de seguridad industrial, se podrán agendar un máximo de 2 revisiones antes de reportar las desviaciones con la gerencia de seguridad industrial Audi. Al finalizar cada revisión los analistas de seguridad enviaran los resultados con las observaciones al personal contratante Audi.

VII. Al cumplir el 100% de los requisitos los analistas de seguridad industrial compartirán un folio de revisión y asignaran una firma digital en el documento SE-MEX-A12 Designación de responsable de seguridad y salud en el trabajo.



Clausula provisional:

Para las empresas externas que ya se encuentren realizando actividades dentro de las instalaciones de Audi México estarán sujetos a un programa aleatoria de auditoria inicial.



I. (The external company must request a physical or virtual meeting with the safety analysts via email. It is recommended that the external company make the request one month in advance. Safety analyst contact information can be found in Annex SE-MEX-I1 General Safety Measures.

II. The external company must present the information of its activity with a free format list.

III. The external company must submit its declaration letter which must use the FG-A1 Contractor Declaration format.

IV. The external company must present the information of the person (s) responsible for safety and health, must make use of SE-MEX-A12 Designation of responsible for safety and health at work.

V. The external company must present evidence of compliance with the requirements requested in NOM-030-STPS-2009.

VI. It is required that the external company present a 100% compliance with the requirements requested by the industrial safety analysts, a maximum of 2 reviews may be scheduled  before reporting the deviations with the Audi industrial safety management. At the end of each review, the safety analysts will send the results with the observations to the Audi contracting personnel.

VII. When fulfilling 100% of the requirements, industrial safety analysts will share a review sheet and assign a digital signature in the document SE-MEX-A12 Designation of responsible for safety and health at work.



Provisional clause:

For external companies that are already carrying out activities within the facilities of Audi Mexico will be subject to a random initial audit program)



[bookmark: _Toc137420669]Previo al inicio de actividades (Análisis de riesgos)(Prior to the start of activities [Risk análisis])

Para poder iniciar las actividades en la fecha planeada, la empresa externa deberá mandar con antelación la documentación que se mencionara en los próximos párrafos a los analistas de seguridad

La empresa externa deberá de seguir el siguiente procedimiento:

I. La empresa externa deberá enviar los análisis de riesgos, el formato SE-MEX-E1 Análisis de riesgos y la documentación complementaria según aplique a los analistas de seguridad industrial, se recomienda enviar con 48 horas de anticipación al inicio de actividades.

II. Los analistas de seguridad industrial revisaran el análisis de riesgos de la empresa externa, si no existe alguna observación se asignara un folio a dicho análisis de riesgos y al reporte de actividades. Cuando exista alguna observación en el análisis de riesgos se deberá volver a enviarlo al analista de seguridad Audi.



La empresa externa de nuevo ingreso o reingreso deberá de presentar el documento SE-MEX-E1 Análisis de riesgos con el folio y la lista de responsabilidad con la firma electrónica de los analistas de seguridad a petición de control de Accesos (A10) para poder ingresar a sus trabajadores.



Complemento:

La empresa externa podrá gestionar sus análisis de riesgos de manera mensual, sin embargo es responsabilidad de la empresa externa incluir en el análisis de riesgos todas las actividades que realizaran durante el mes. En caso de tener una actividad extraordinaria la empresa deberá de generar un análisis extraordinario que deberá iniciar nuevamente al procediendo mencionado en los párrafos anteriores.



Trabajos extraordinarios

Se considera una situación extraordinaria a un imprevisto que por la posibilidad de producir daños a personas, instalaciones y/o procesos, requiere una acción urgente para prevenir, controlar o neutralizar las consecuencias que se pudieran ocasionar.

Bajo una situación extraordinaria se podrá realizar la actividad sin la comunicación anticipada con los analistas de seguridad, siempre y cuando se tengan los análisis de riesgo y controles pertinentes, pudiendo enviar el análisis de riesgos antes de iniciar la ejecución de la tarea  o en una temporalidad no mayor a 24 horas.

Si se realizan actividades sin existir la comunicación previa a los analistas de seguridad bajo una situación que NO es de emergencia, la empresa será acreedora a un reporte de incumplimiento, también quedará dentro de la responsabilidad de su usuario Audi (contratante), y se podrá aplicar lo indicado en el numeral 3.2. Manejo de las sanciones de Seguridad Industrial del presente documento



(In order to start activities on the planned date, the external company must send in advance the documentation mentioned in the following paragraphs to the safety analysts.

The external company must follow the following procedure:

I. The external company must send the risk analysis, the SE-MEX-E1 Risk Analysis format  and the complementary documentation as applicable to industrial safety analysts, it is recommended to send 48 hours before the start of activities.

II. The industrial safety analysts will review the risk analysis of the external company, if there is no observation, a folio will be assigned to said risk analysis and the activity report. If there are any observations in the risk analysis, they must be forwarded back to the Audi safety analyst.



The external company of new entry or re-entry must present the document SE-MEX-E1 Risk Analysis with the  folio and the list of responsibility with the electronic signature of the safety analysts at the request of Access Control (A10) to be able to enter their workers.



Complement:

The external company may manage its risk analysis on a monthly basis, however it is the responsibility of the external company to include in the risk analysis all the activities carried out during the month. In case of having an extraordinary activity, the company must generate an extraordinary analysis that must start again to the procedure mentioned in the previous paragraphs.



Extraordinary works

It is considered an extraordinary situation to an unforeseen event that, due to the possibility of causing damage to people, facilities and / or processes, requires urgent action to prevent, control or neutralize the consequences that may be caused.

Under an extraordinary situation, the activity may be carried out without advance communication with the safety analysts, as long as the relevant risk analysis and controls are in place, being able to send the risk analysis before starting the execution of the task or in a temporality not exceeding 24 hours.

If activities are carried out without prior communication to safety analysts under a situation that is NOT emergency, the company will be creditor to a non-compliance report, it will also be within the responsibility of its Audi user (contractor), and the indicated in numeral 3.2 may be applied. Management of Industrial Safety sanctions in this document)







[bookmark: _Toc137420670]Durante las actividades (During the activities)

Las empresas externas deberán garantizar y dar cumplimiento a lo que se estableció en el análisis de riesgos y lo solicitado en las normas aplicables, adicional las empresas externas deberán dar aviso a los analistas de seguridad cuando inicien las jornadas de trabajo haciendo uso del formato SE-MEX-A16 Reporte de actividades.

Proceso a seguir por las empresas externas:

I. La empresa externa deberá enviar el formato SE-MEX-A16 Reporte de actividades. antes de iniciar la jornada de trabajo, la periodicidad es de manera diaria para las empresas que tienen horarios y ubicaciones variables y para las empresas con puestos de trabajos fijos de manera mensual a los analistas de seguridad a través de un correo informativo.

II. Los analistas de seguridad realizaran recorridos de inspección en las áreas donde se encuentren realizando actividades en base a los avisos a los correos de aviso de actividades recibidos.

III. Los analistas de seguridad realizaran en sitio la supervisión documental de las actividades realizadas en el área con la finalidad de identificar actos, condiciones inseguras y desviaciones a los requerimientos normativos.

IV. Los analistas de seguridad llenaran el documento interno de inspección en sitio, en el cual se anotaran las desviaciones identificadas.

V. Los analistas de seguridad enviaran el documento escaneado a el responsable SST de la empresa externa con copia al personal contratante Audi.

VI. La empresa externa deberá enviar un plan de acciones correctivas y preventivas para las desviaciones identificadas con no más de 1 días posterior al envió de correo de los analistas de seguridad.



Clausula disciplinaria:

A. Ninguna empresa externa podrá iniciar con sus actividad si no se cuentan con la asignación de folio de revisión de análisis de riesgos por parte de los analistas de seguridad, en el caso que se sorprenda a la empresa externa realizando sus actividades sin folio de asignación, se podrán detener las actividades y se levantara un reporte de las desviaciones al procedimiento con la coordinación de seguridad industrial Audi.

B. En el caso que se sorprenda a la empresa externa realizando sus actividades sin haber dado aviso a los analistas de seguridad a través de un correo se hará un reporte y se compartirá al contratante Audi y a la coordinación de seguridad industrial.



(External companies must guarantee and comply with what was established in the risk analysis and what is requested in the applicable regulations, in addition external companies must notify safety analysts when they start the work days using the SE-MEX-A16 activity report format.

Process to be followed by external companies:

VII. The external company must send the SE-MEX-A16 Activity Report format. Before starting the working day, the periodicity is daily for  companies that have variable schedules and locations and for companies with fixed jobs on a monthly basis to safety analysts through an informative email.

VIII. The safety analysts will carry out inspection tours in the areas where they are carrying out activities based on the notices to the notification emails of activities received.

IX. The safety analysts will carry out on-site documentary supervision of the activities carried out in the area in order to identify acts, unsafe conditions and deviations from regulatory requirements.

X. The safety analysts will fill out the internal on-site inspection document, in which the identified deviations will be noted.

XI. The safety analysts will send the scanned document to the SST manager of the external company with a copy to the Audi contracting personnel.

XII. The external company must send a corrective and preventive action plan for the identified deviations no more than 1 day after sending mail from the safety analysts.



Disciplinary clause:

C. No external company will be able to start with its activities if they do not have the assignment of risk analysis review folio by the safety analysts, in the event that the external company is surprised performing its activities without assignment folio, the activities can be stopped and a report of the deviations to the procedure will be raised with the Audi industrial safety coordination.

D. In the event that the external company is caught carrying out its activities without having notified the safety analysts through an email, a report will be made and shared with the Audi contractor and the industrial safety coordination.)





[bookmark: _Toc137420671]Auditorías que revisen el grado de cumplimiento legal (Audits that review the degree of legal compliance)



La empresa externa está sujeta a una auditoría general, el alcance de la autoría deberá de ser el función a los requerimientos de las normas que le aplican a la empresa externa, se podrá tomar como referencia el diagnostico de seguridad que presento la empresa durante la auditoria inicial, sin embargo de ser requerido por el analista de seguridad se podrá incluir requerimientos que la empresa no haya identificado.

I. El analista de seguridad programara una reunión para la auditoria general la cual será enviada a través de un correo electrónico al personal de la empresa externa y al personal contratante Audi.

II. La empresa deberá presentar de manera física y/o virtual según aplique la evidencia generada para el cierre de los requerimientos normativos.

III. En el caso que la empresa externa no alcance el 100% de cumplimiento de los requerimiento normativos, la empresa deberá compartir a los analistas de seguridad el plan de acciones correctivas y preventivas en un lapso no mayor a 1 semana.

IV. En el caso que la empresa externa alcance el 100% de cumplimiento de los requerimientos normativos, se proporcionara un folio de cumplimiento por parte de los analistas de seguridad.

(The external company is subject to a general audit, the scope of authorship must be the function to the requirements of the standards that apply to the external company, the safety diagnosis presented by the company during the initial audit may be taken as a reference, however if required by the safety analyst may include requirements that the company has not identified.

I. The safety analyst will schedule a meeting for the general audit which will be sent via email to the external company's personnel and to the Audi contracting personnel.

II. The company must present physically and / or virtually as applicable the evidence generated for the closure of regulatory requirements.

III. In the event that the external company does not reach 100% compliance with regulatory requirements, the company must share with safety analysts the corrective and preventive action plan within a period of no more than 1 week.

In the event that the external company reaches 100% compliance with regulatory requirements, a compliance sheet will be provided by safety analysts)



Previo a ingresar a Audi Mexico

(Prior to joining Audi Mexico)





La empresa externa debera consultar la informacion del presente documento y debera elaborar la documentacion solicitada (The external company should consult the information of this document and should elaborate the solicited documentation) 





Proceso de auditoria inicial 

(Initial audit process)





La empresa externa debera solicitar una reunion para la presentacion de los requerimientos normativos (The external company should request a meeting for the presentation of the regulatory requirements) 





Previo inicio de actividades  (Prior start of activities)





La empresa externa debera enviar la documentacion e información que solicita en el apartado "Previo a inicio de actividades" a los analistas de seguridad. (The external company should send the information and documentation solicited "Prior start of activities" to the safety analysts)                                   





Durante actividades - (During Activities)





La empresa externa debera contar con la documentacion en sitio de ser requerida en caso de una inspeccion en sitio por los analistas de seguridad (The external company should have the documentation in situ if required by safety analysts)





Proceso de auditoria general (General audit process)





La empresa externa debera presentar evidencias de cumplimiento de todos los requerimientos normativos que les apliquen (The external company should show evidence complience with all requirements that apply to them)





INTERNAL



INTERNAL
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Libranza de Servicio de 


Energias 


Fecha Solicitud:_____________


Folio:_______________


Nuevo Servicio: Modificacion:


*No hace falta si se anexa plano o esquema / Kann entfallen, wenn ein Plan/Schemata dem Formular angefuegt wird


Ventilacion
Luftung


NOTA: Todos los signatarios tienen pleno conocimiento del grado de afectación a sus sistemas durante la ejecución del corte o nuevo 
servicio de energias auxiliares de las instalaciones involucradas. El supervisor, el planeador y la compañía contratista ejecutora de 
los trabajos debe cumplir en todo momento con los requerimientos legales nacionales, internacionales y de referencia de 
Volkswagen/AUDI predominando la aplicación de la mas estricta, cualquier desviación será sancionada.


Servicio Afectado
Agua Enfriamiento 


Kuehlwasser 28/34°C


Agua Potable


Trinkwasser


Aire Comprimido 
Druckluft 6Bar


Agua Fria


Kaltwasser 14/20°C


Agua Industrial


Industriewasser


Gas Natural


Gas


Agua Caliente


Heizung 90/50°C


Agua Gris
Grauwasser


DESCRIPCIÓN DEL MOTIVO DE LOS 


TRABAJOS:


Beschreibung der auszufuehrenden 


Arbeiten


Diagrama / Handskizze


Circuito / Equipo


Scheleife / Anlage


Fuentes de Alimentcion


Sicherung


Nivel de Tension


(Volts o Kilovolts)


Strombereich


Ubicación


(Nave, Ejes, Nivel)


Gebaude/Saeule


Nave(s) Afectada(s)


Betroffene Gebaude


Circuito(s)/Equipo(s) afectados (SOLO USO ELECTRICO)


Betroffener Bereich / Schleife / Anlage


Electrico


(Energizacion)
(Desenergizacion)


Agua 
Contraincendios


Duracion: Horas, Dias (Dauer: Stunden, Tage)


Fecha y hora de inicio: Beginn mit Datum und Uhrzeit:


Fecha y hora de termino: Ende mit Datum und Uhrzeit:


Resp. de los trabajos / empresa : Verantwortlicher der Arbeiten / 


name Geschäft:


Teléfono Responsable: Telefon Verantwortlicher:


Proyecto Projekt:


Corte de Servicio:
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M/G-2M3


"AA_MG-2M3_457  Realizar  tramite  de  energización"


Clase KSU: 0.2, 4 años/interno


FM_MG-2M34_025  "Libranza de servicio de energía" 


Fecha de creación: 12.07.2021/Versión: 04.00







Libranza de Servicio de 


Energias 


Fecha Solicitud:_____________


Fecha 


Datum


Firma


Unterschrift


Detalle de periodo de Corte de Servicio


Producción Nave afectada 4 Betroffener Bereich 4


PRODUKTION


Mantto. Nave afectada 4 Betroffener Bereich 4


GEWERKE-INSTANDHALTUNG


Responsabilidad


Verantwortlichkeiten
Nombre


Name


Responsable IT Nave afectada 2 (Solo Uso Electrico)


Betroffener Bereich 2 IT


Producción Nave afectada 3 Betroffener Bereich 3


PRODUKTION


Mantto. Nave afectada 3 Betroffener Bereich 3


GEWERKE-INSTANDHALTUNG


Responsable IT Nave afectada 3 (Solo Uso Electrico)


Betroffener Bereich 3 IT


Producción Nave afectada 1 Betroffener Bereich 1


PRODUKTION


Mantto. Nave afectada 1 Betroffener Bereich 1


GEWERKE-INSTANDHALTUNG


Producción Nave afectada 2 Betroffener Bereich 2


PRODUKTION


Responsable IT Nave afectada 1(Solo Uso Electrico)


Betroffener Bereich 1 IT


Teléfono


Telefon


Coordinador Compañía contratista


Ausfuehrende Firma


Seguridad Contratista


Ausfuehrende Firma


Supervisor (Solo Uso Electrico)


anwesender verantwortlicher Bauleiter


Planeador Audi


Planer


Mantto. Nave afectada 2 Betroffener Bereich 2


GEWERKE-INSTANDHALTUNG


Observaciones Adicionales


Sonstige Bemerkungen


Autorizaciones / Kenntnisnahme


Especialista de Energia M/G-2M3


Responsable IT Nave afectada 4 (Solo Uso Electrico)


Betroffener Bereich 4 IT


Fecha / datum Hora / Uhrzeit Fecha / datum Hora / Uhrzeit


Circuito / Equipo


Scheleife / Anlage


Inicio de los Trabajos


Beginn der Arbeiten


Termino de los Trabajos


Ende der Arbeiten


Bomberos Audi (Solo Uso Electrico)


Feuerwehrmann Audi
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Clase KSU: 0.2, 4 años/interno
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		Fecha Solicitud: 

		1: 

		2: 

		3: 

		4: 

		5: 

		Fuentes de Alimentcion SicherungRow1: 

		Ubicación Nave Ejes Nivel GebaudeSaeuleRow1: 

		Naves Afectadas Betroffene GebaudeRow1: 

		Fuentes de Alimentcion SicherungRow2: 

		Ubicación Nave Ejes Nivel GebaudeSaeuleRow2: 

		Naves Afectadas Betroffene GebaudeRow2: 

		Fuentes de Alimentcion SicherungRow3: 

		Ubicación Nave Ejes Nivel GebaudeSaeuleRow3: 

		Naves Afectadas Betroffene GebaudeRow3: 

		Fuentes de Alimentcion SicherungRow4: 

		Ubicación Nave Ejes Nivel GebaudeSaeuleRow4: 

		Naves Afectadas Betroffene GebaudeRow4: 

		Hora  UhrzeitRow2_2: 

		Hora  UhrzeitRow3_2: 

		Hora  UhrzeitRow4_2: 

		Fecha DatumBomberos Audi Solo Uso Electrico Feuerwehrmann Audi: 

		Nombre NameBomberos Audi Solo Uso Electrico Feuerwehrmann Audi: 

		Fecha DatumCoordinador Compañía contratista Ausfuehrende Firma: 

		Nombre NameCoordinador Compañía contratista Ausfuehrende Firma: 

		Fecha DatumSeguridad Contratista Ausfuehrende Firma: 

		Nombre NameSeguridad Contratista Ausfuehrende Firma: 

		Fecha DatumProducción Nave afectada 1 Betroffener Bereich 1 PRODUKTION: 

		Nombre NameProducción Nave afectada 1 Betroffener Bereich 1 PRODUKTION: 

		Fecha DatumMantto Nave afectada 1 Betroffener Bereich 1 GEWERKEINSTANDHALTUNG: 

		Nombre NameMantto Nave afectada 1 Betroffener Bereich 1 GEWERKEINSTANDHALTUNG: 

		Fecha DatumResponsable IT Nave afectada 1Solo Uso Electrico Betroffener Bereich 1 IT: 

		Nombre NameResponsable IT Nave afectada 1Solo Uso Electrico Betroffener Bereich 1 IT: 

		Fecha DatumProducción Nave afectada 2 Betroffener Bereich 2 PRODUKTION: 

		Nombre NameProducción Nave afectada 2 Betroffener Bereich 2 PRODUKTION: 

		Fecha DatumMantto Nave afectada 2 Betroffener Bereich 2 GEWERKEINSTANDHALTUNG: 

		Nombre NameMantto Nave afectada 2 Betroffener Bereich 2 GEWERKEINSTANDHALTUNG: 

		Fecha DatumResponsable IT Nave afectada 2 Solo Uso Electrico Betroffener Bereich 2 IT: 

		Nombre NameResponsable IT Nave afectada 2 Solo Uso Electrico Betroffener Bereich 2 IT: 

		Fecha DatumProducción Nave afectada 3 Betroffener Bereich 3 PRODUKTION: 

		Nombre NameProducción Nave afectada 3 Betroffener Bereich 3 PRODUKTION: 

		Fecha DatumMantto Nave afectada 3 Betroffener Bereich 3 GEWERKEINSTANDHALTUNG: 

		Nombre NameMantto Nave afectada 3 Betroffener Bereich 3 GEWERKEINSTANDHALTUNG: 

		Fecha DatumResponsable IT Nave afectada 3 Solo Uso Electrico Betroffener Bereich 3 IT: 

		Nombre NameResponsable IT Nave afectada 3 Solo Uso Electrico Betroffener Bereich 3 IT: 

		Fecha DatumProducción Nave afectada 4 Betroffener Bereich 4 PRODUKTION: 

		Nombre NameProducción Nave afectada 4 Betroffener Bereich 4 PRODUKTION: 

		Fecha DatumMantto Nave afectada 4 Betroffener Bereich 4 GEWERKEINSTANDHALTUNG: 

		Nombre NameMantto Nave afectada 4 Betroffener Bereich 4 GEWERKEINSTANDHALTUNG: 

		Fecha DatumResponsable IT Nave afectada 4 Solo Uso Electrico Betroffener Bereich 4 IT: 

		Nombre NameResponsable IT Nave afectada 4 Solo Uso Electrico Betroffener Bereich 4 IT: 

		Fecha DatumEspecialista de Energia MG2M3: 

		Nombre NameEspecialista de Energia MG2M3: 

		Observaciones Adicionales Sonstige Bemerkungen: 

		Group2: Opción10

		proyecto: 

		corte de servicio: [ ]

		NUEVOSERVICIO: [ ]

		MODIFICACION: [ ]

		inicio_af_date: 

		termino_af_date: 

		duracion: 

		telefono: 

		responsable: 

		Check Box3: Off

		Check Box9: Off

		Folio: 

		Fecha1_af_date: 

		tension 4: [ ]

		tension 3: [ ]

		tension 2: [ ]

		tension 1: [ ]

		Fecha  datumRow2: 

		Fecha  datumRow3: 

		Fecha  datumRow4: 

		Hora  UhrzeitRow1: 

		Hora  UhrzeitRow2: 

		Hora  UhrzeitRow3: 

		Hora  UhrzeitRow4: 

		Hora  UhrzeitRow1_2: 

		Fecha DatumPlaneador Audi Planer: 

		Fecha DatumSupervisor Solo Uso Electrico anwesender verantwortlicher Bauleiter: 

		Teléfono TelefonPlaneador Audi Planer: 

		Teléfono TelefonSupervisor Solo Uso Electrico anwesender verantwortlicher Bauleiter: 

		Teléfono TelefonBomberos Audi Solo Uso Electrico Feuerwehrmann Audi: 

		Teléfono TelefonProducción Nave afectada 1 Betroffener Bereich 1 PRODUKTION: 

		Teléfono TelefonMantto Nave afectada 1 Betroffener Bereich 1 GEWERKEINSTANDHALTUNG: 

		Teléfono TelefonResponsable IT Nave afectada 1Solo Uso Electrico Betroffener Bereich 1 IT: 

		Teléfono TelefonProducción Nave afectada 2 Betroffener Bereich 2 PRODUKTION: 

		Teléfono TelefonMantto Nave afectada 2 Betroffener Bereich 2 GEWERKEINSTANDHALTUNG: 

		Teléfono TelefonResponsable IT Nave afectada 2 Solo Uso Electrico Betroffener Bereich 2 IT: 

		Teléfono TelefonProducción Nave afectada 3 Betroffener Bereich 3 PRODUKTION: 

		Teléfono TelefonMantto Nave afectada 3 Betroffener Bereich 3 GEWERKEINSTANDHALTUNG: 

		Teléfono TelefonResponsable IT Nave afectada 3 Solo Uso Electrico Betroffener Bereich 3 IT: 

		Teléfono TelefonProducción Nave afectada 4 Betroffener Bereich 4 PRODUKTION: 

		Teléfono TelefonResponsable IT Nave afectada 4 Solo Uso Electrico Betroffener Bereich 4 IT: 

		Fecha  datumRow1: 

		Fecha  datumRow1_2: 

		Fecha  datumRow2_2: 

		Fecha  datumRow3_2: 

		Fecha  datumRow4_2: 

		Circuito  Equipo Scheleife  AnlageRow1_2: 

		Circuito  Equipo Scheleife  AnlageRow2_2: 

		Circuito  Equipo Scheleife  AnlageRow3_2: 

		Circuito  Equipo Scheleife  AnlageRow4_2: 

		Circuito  Equipo Scheleife  AnlageRow1: 

		Circuito  Equipo Scheleife  AnlageRow4: 

		Circuito  Equipo Scheleife  AnlageRow3: 

		Circuito  Equipo Scheleife  AnlageRow2: 

		DESCRIPCIÓN DEL MOTIVO DE LOS: 

		diagrama: 

		Nombre NamePlaneador Audi Planer: 

		Nombre NameSupervisor Solo Uso Electrico anwesender verantwortlicher Bauleiter: 

		Teléfono TelefonCoordinador Compañía contratista Ausfuehrende Firma: 

		Teléfono TelefonSeguridad Contratista Ausfuehrende Firma: 

		Teléfono TelefonMantto Nave afectada 4 Betroffener Bereich 4 GEWERKEINSTANDHALTUNG: 

		Teléfono TelefonEspecialista de Energia MG2M3: 
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Objetivo 
 


Que el personal de planta conozca de forma sencilla, clara y objetiva las acciones a 
realizar antes, durante y después de una emergencia. 


Alcance 
 


A todo el personal que se encuentre adentro del perímetro de Audi México. 


 


Especificaciones 
 


Este anexo no sustituye la información del Estándar de Proceso, la capacitación o 
indicaciones directas de los responsables de la atención de la emergencia como el 
Comando del Incidente, Brigadas de respuesta a emergencias o la Comisión de Gestión de 
Crisis. 
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Teléfono:


Descripción del trabajo: Permanente______ Temporal______


Fecha de liberación de planta eléctrica de soldar: Nombre de quien libera:


De    acuerdo    a   la OT., OC.______________________La    duración     de     los     trabajos     de    flama    abierta   serán  de    las_________Hrs., a las _________Hrs.  
Durante      el      periodo      de      tiempo      que      comprende      los   días _________ al __________ del mes ____________________________ del año _________________
En la nave de________________________ en los ejes_________________________ del nivel u oficina_______________________     Otros_____________________________________
EL Planeador o responsable de Mtto.________________________________________ del la UO ___________________ esta    consiente    de    los    trabajos   que   se   van a 
ejecutar  arriba mencionados.   Numero     de     teléfono____________________________      Fecha ______/______/_______   Firma


Bombero auxiliar (    ) Guardia permanente Bomberos(    )


Anexo 24


FM_M/G-2M4_201 Permiso Para trabajos con flama abierta y/o 


que generan calor


1.- Para ser llenado por el solicitante /Bombero Auxiliar  "Datos Generales "


Nombre del solicitante:
FirmaCompañía:


Este permiso no exime al ejecutante de eliminar los posibles riesgos de incendio u explosión que puedan existir en la zona de trabajo


Recuerde, que si existe una alternativa mas segura de realizar este trabajo debe optar por el mismo, por ejemplo uso de: 


bridas roscadas, estructuras atornillada, trabajos en talleres externos o realizar cortes en frio.


Capucha protectora para soldar (Monja)


Arresta flamas, mangueras con unión a presión (no abrazaderas)


Regulador en buen estado y  dispositivo de sujeción y capuchones


Polainas y mangas


Peto (mandil)


Rondas periódicas Bomberos (    )


3.- Llenado por el Bombero auxiliar 


Rociadores operando en el área Inspeccionado por:


Equipo contra incendio del área en operación automática 3.2  Equipos/herramienta que generen flama o calor


Verde


Planta de soldar  eléctrica conectada a tierra física


Limpieza del área de trabajo sin material combustible
Delimitar el área de trabajo con letreros, señalamientos o cinta barricada


Mascarilla contra humos de soldadura
Protector facial (Careta) Casco


Protección auditiva


4.-  FIRMAS


 Responsable del trabajo (Contratista / Audi) Responsable que solicita en trabajo 


          Departamento de Bomberos de Planta 


Nota : Este permiso no es valido si falta alguna firma o  presenta alguna alteración o tachadura.


Bombero auxiliar permanente por cada frente Suspensión de sistema vs incendio


Revisión periódica por Bomberos de planta Notifique a C.A.R.E. al terminar los trabajos


Personal que va supervisar las actividades de soldadura y corte  


2.-  Llenado por el departamento de Bomberos.


Área acordonada a 11 metros alrededor del trabajo


Necesario el uso de mamparas en trabajos de soldadura 


Clasificación de zona de trabajo: Roja Amarilla


El equipo de oxicorte cuenta con: Válvula Check, (Oxigeno y acetileno)   


Necesario el uso e charolas de material no combustible


Medidas de prevención de incendio 3.1  Equipo de Protección Personal 
Careta con Cristal de:12 


sombras


Lentes con sombra de 


soldador


Guantes de:   Carnaza


Zapatos de seguridad


Tanques, tuberías, registros y drenajes libre de atmosfera explosiva o 


deficiente de O2


Lentes de seguridad
Uso de ventilación natural  en las actividades de soldadura


Se requiere el uso de ventilación artificial en las actividades de 


Instalar línea de 1 1/2 " en el área de trabajo


Bitácoras de equipos de soldadura y equipo  de oxicorte  Punto D (027)


Hidrantes operando a menos de 30 metros Equipo/herramienta:
Sistema de alarmas operando Inspeccionado por:
Sistema de detección de humo operando Equipo/herramienta:


Extintor de: Capacidad: Equipo/herramienta:


Cuenta con extintor ABC acorde al análisis de riesgo en el 


Reportar todos los días antes de iniciar los trabajos a  


RECOMENDACIONES POR BOMBEROS  PLANTA PARA EL EJECUTANTE
Guardia permanente por Bomberos de planta Revisión del área con cámara térmica


Sistemas NRA operando Inspeccionado por:
Salidas de emergencia libres de obstrucción Equipo/herramienta:


Inspeccionado por:Numero de punto de reunión


El lugar esta libre de materiales combustibles


Trabajos en espacios confinados


Cuenta con procedimiento de rescate


No de Folio:


FM_M/G-2M4_201 Permiso Para trabajos con flama abierta y/o que generan calor 
M/G-2M4


Fecha: 28.06.2023 / Versión 04.02
Clase KSU: 0.1, 2 años /  Uso Interno


Folio carta de asignación:







Revisión final de 


Bomberos


Anexo 24


FM_M/G-2M4_201 Permiso Para trabajos con flama abierta y/o 


que generan calor


El supervisor contra incendio  debe  reportarse diariamente a C.A.R.E para la liberación del permiso


Este permiso de trabajo de flama abierta  tiene una validez por 12 horas para trabajos temporales y 


24 horas para trabajos permanentes tres meses para talleres internos


Fecha
Hora de 


liberación


Nombre y firma Bombero que 


libera
Nombre y firma Bombero auxiliar


Revisión después de 


30 min


EN CASO DE EMERGENCIA DE INCENDIO. 


A) AMBULANCIA


B) BOMBEROS


C) MEDIO AMBIENTE


ESPACIO PARA ANOTACIONES ADICIONALES O COMENTARIOS


Nombre y firma Teléfono # Credencial
Seguridad en el trabajo


Ayudante de Soldador.


Supervisor contra incendio


Supervisor trabajos
Soldador


4.-  REGISTRO DE LOS TRABAJADORES


C.A.R.E
Centro de Atención y Respuesta a  Emergencia


276 890 77 33LLAMAR A


FM_M/G-2M4_201 Permiso Para trabajos con flama abierta y/o que generan calor 
M/G-2M4


Fecha: 28.06.2023 / Versión 04.02
Clase KSU: 0.1, 2 años /  Uso Interno


Soldador


Soldador


Soldador


Ayudante de Soldador.


Ayudante de Soldador.


Ayudante de Soldador.
Soldador
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		Hrs a las: 
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		Otros: 
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		del la UO: 
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		Inspeccionado por: 
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		Nombre y firmaSupervisor: 

		TeléfonoSupervisor: 

		 CredencialSupervisor: 

		Nombre y firmaSoldador: 
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		Revisión final de BomberosRow8: 
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		Revisión después de 30 minRow9: 
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		FechaRow10: 
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		Revisión después de 30 minRow10: 

		Revisión final de BomberosRow10: 

		FechaRow11: 

		Hora de liberaciónRow11: 

		Nombre y firma Bombero que liberaRow11: 

		Nombre y firma Bombero auxiliarRow11: 

		Revisión después de 30 minRow11: 

		Revisión final de BomberosRow11: 

		FechaRow12: 

		Hora de liberaciónRow12: 

		Nombre y firma Bombero que liberaRow12: 

		Nombre y firma Bombero auxiliarRow12: 

		Revisión después de 30 minRow12: 

		Revisión final de BomberosRow12: 

		FechaRow13: 

		Hora de liberaciónRow13: 

		Nombre y firma Bombero que liberaRow13: 

		Nombre y firma Bombero auxiliarRow13: 

		Revisión después de 30 minRow13: 

		Revisión final de BomberosRow13: 

		FechaRow14: 

		Hora de liberaciónRow14: 

		Nombre y firma Bombero que liberaRow14: 

		Nombre y firma Bombero auxiliarRow14: 

		Revisión después de 30 minRow14: 

		Revisión final de BomberosRow14: 

		FechaRow15: 

		Hora de liberaciónRow15: 

		Nombre y firma Bombero que liberaRow15: 

		Nombre y firma Bombero auxiliarRow15: 

		Revisión después de 30 minRow15: 

		Revisión final de BomberosRow15: 

		FechaRow16: 

		Hora de liberaciónRow16: 

		Nombre y firma Bombero que liberaRow16: 

		Nombre y firma Bombero auxiliarRow16: 

		Revisión después de 30 minRow16: 

		Revisión final de BomberosRow16: 

		FechaRow17: 

		Hora de liberaciónRow17: 

		Nombre y firma Bombero que liberaRow17: 

		Nombre y firma Bombero auxiliarRow17: 

		Revisión después de 30 minRow17: 

		Revisión final de BomberosRow17: 

		FechaRow18: 

		Hora de liberaciónRow18: 

		Nombre y firma Bombero que liberaRow18: 

		Nombre y firma Bombero auxiliarRow18: 

		Revisión después de 30 minRow18: 

		Revisión final de BomberosRow18: 

		FechaRow19: 

		Hora de liberaciónRow19: 

		Nombre y firma Bombero que liberaRow19: 

		Nombre y firma Bombero auxiliarRow19: 

		Revisión después de 30 minRow19: 

		Revisión final de BomberosRow19: 

		FechaRow20: 

		Hora de liberaciónRow20: 

		Nombre y firma Bombero que liberaRow20: 

		Nombre y firma Bombero auxiliarRow20: 

		Revisión después de 30 minRow20: 

		Revisión final de BomberosRow20: 

		FechaRow21: 

		Hora de liberaciónRow21: 

		Nombre y firma Bombero que liberaRow21: 

		Nombre y firma Bombero auxiliarRow21: 

		Revisión después de 30 minRow21: 

		Revisión final de BomberosRow21: 

		FechaRow22: 

		Hora de liberaciónRow22: 

		Nombre y firma Bombero que liberaRow22: 

		Nombre y firma Bombero auxiliarRow22: 

		Revisión después de 30 minRow22: 

		Revisión final de BomberosRow22: 

		FechaRow23: 

		Hora de liberaciónRow23: 

		Nombre y firma Bombero que liberaRow23: 

		Nombre y firma Bombero auxiliarRow23: 

		Revisión después de 30 minRow23: 

		Revisión final de BomberosRow23: 

		FechaRow24: 

		Hora de liberaciónRow24: 

		Nombre y firma Bombero que liberaRow24: 

		Nombre y firma Bombero auxiliarRow24: 

		Revisión después de 30 minRow24: 

		Revisión final de BomberosRow24: 

		FechaRow25: 

		Hora de liberaciónRow25: 

		Nombre y firma Bombero que liberaRow25: 

		Nombre y firma Bombero auxiliarRow25: 

		Revisión después de 30 minRow25: 

		Revisión final de BomberosRow25: 

		FechaRow26: 

		Hora de liberaciónRow26: 

		Nombre y firma Bombero que liberaRow26: 

		Nombre y firma Bombero auxiliarRow26: 

		Revisión después de 30 minRow26: 

		Revisión final de BomberosRow26: 

		ESPACIO PARA ANOTACIONES ADICIONALES O COMENTARIOSRow1: 

		Nave: [-]

		Dropdown4: [-]

		Text5: 

		Dropdown3: [-]

		Dropdown27: [-]

		undefined_4: 

		1: Off

		2: Off

		Check Box10: Off

		Check Box11: Off

		Check Box12: Off

		Check Box13: Off

		Check Box14: Off

		Check Box15: Off

		Check Box16: Off

		Check Box17: Off

		Check Box18: Off

		Check Box19: Off

		Check Box20: Off

		Check Box21: Off

		Check Box22: Off

		Check Box23: Off

		Check Box24: Off

		Check Box25: Off

		Check Box26: Off

		Check Box27: Off

		Check Box28: Off

		Check Box29: Off

		Check Box30: Off

		Check Box31: Off

		Check Box33: Off

		Check Box35: Off

		Check Box36: Off

		Check Box37: Off

		Check Box38: Off

		Check Box39: Off

		Check Box40: Off

		Check Box41: Off

		Check Box42: Off

		Check Box43: Off

		Check Box44: Off

		Check Box45: Off

		Check Box46: Off

		Text47: 

		Check Box48: Off

		Check Box49: Off

		Check Box50: Off

		Check Box51: Off

		Check Box52: Off

		Check Box53: Off

		Check Box54: Off

		Check Box55: Off

		Check Box56: Off

		Check Box57: Off

		Check Box58: Off

		Check Box59: Off

		Check Box60: Off

		Check Box61: Off

		Check Box62: Off

		Text66: 

		Text68: 

		Compañía: 

		Carta asignacion: 

		dia: [-]








INTERNAL#


Sistema Nave


Equipo Nivel
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Planeación / Mantto. Central Responsable del  Área. Bombero Técnico en SCI Especialista del sistema contra incendio
Nombre: Nombre: Nombre: Nombre:


Tel: Tel:


Tel: Tel:


Firma: Firma:


Nombre:


Tel:


Firma:


Telefono


Firma


Nombre del Jefe de Turno que notificó a la aseguradora, la 


puesta en operación  del sistema contra incendio:


Fecha Programada
del


Hora


Nombre del Jefe de Turno de Bomberos: 


¿Se realizaran los trabajos de forma continua hasta restablecer el sistema contra 


incendio?


Responsable del Trabajo


Área de protección del sistema 


contra incendio a suspender


Empresa:


al
Tiempo Estimado 


FM_M/G-2M4_245 PERMISO PARA SUSPENDER TEMPORALMENTE UN SISTEMA CONTRA 


INCENDIO 


Fecha


Solicitud


Motivo:


Depto.: Área:


Medidas preventivas por parte del solicitante que realiza la suspensión del sistema contra incendio - Indique "SI" / "NO".


La suspensión del sistema contra incendio es revisada y autorizada por:


¿Se cuenta con el personal y materiales completos, antes de realizar la intervención del 


sistema  contra incendio?


¿Se notificará a C.A.R.E. al inicio y al finalizar la suspensión del sistema contra incendio?


¿Se ha designado un bombero auxiliar o tecnico de seguridad para llevar a cabo una 


guardia de prevención durante el tiempo de la suspensión del sistema?


¿Se notifico al personal o responsable del departamento o área de los trabajos a realizar?


¿Se cuenta con un procedimiento paso a paso para realizar la actividad?


Firma:Firma:


Firma


No. Notificación


Aseguradora


Folio 


Bomberos


¿Los tecnicos conocen y han sido entrenados sobre los sistemas contra incendio a 


intervenir?


Ubicación del sistema contra  


incendio a suspender


Hora


Para Riser colocar el número de rociadores en el siguiente cuadro abajo del ID.


Tipo de interrupción: Descripción general del 


trabajo a realizar


FM_M/G-2M4_245 Permiso para Suspender  temporalmente un Sistema contra incendio


Anexo 1 AA-M/G-2M4-276 Suspender temporalmente un sistema contra incendio


M/G-2M4


Fecha: 01.02.2020 / Versión 06.00


Clase KSU: 0.1, 2 años / Uso Interno
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ANEXO 6  


Suspensión temporal de 


sistema contra incendio  


 


1 


INTRODUCCIÓN 
 


Audi México ha invertido en la instalación, mantenimiento y operación de los sistemas contra 


incendio, por lo tanto, sería muy difícil explicar que al encontrarse un sistema fuera de servicio, 


un incendio pueda crecer incontrolablemente impactando las operaciones. La inversión en 


protección contra incendio busca detectar un incendio desde los primeros instantes en que se 


inicia, para minimizar los daños a la propiedad e impacto al negocio. 


 


2 


OBJETIVO 


 


Los sistemas contra incendio están disponibles para la detección, alerta, combate y control de 


un incendio las 24 horas del día los 7 días de la semana. 


Para lograrlo en cada suspensión temporal de un sistema contra incendio se debe cumplir, sin 


limitarse a, 


• Limitar el área afectada a la zona más pequeña posible. 
• Minimizar el tiempo que los sistemas están fuera de servicio. 


• Minimizar el riesgo potencial de incendio en la planta. 
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3 


ALCANCE 


 


Se requiere un permiso autorizado por escrito para dejar fuera de operación los sistemas, 


equipos, dispositivos o cualquier elemento diseñado, fabricado e instalado para la detección, 


alerta, combate y control de un incendio.  


4 


DEFINICIONES 


 


Suspensión temporal de sistemas contra incendio 


Es considerada como una excepción en la prevención de incendios, dejar por un tiempo 


determinado fuera de operación un sistema, equipo, dispositivo o cualquier elemento 


diseñado, fabricado e instalado para la detección, alerta, combate y control de un incendio.  


 
Sistema contra incendio. 


Sistemas diseñados para alertar, detectar, controlar o extinguir un incendio. 


 
Aseguradora 


Empresa que se encarga de asegurar riesgos a terceros, de tal manera que protege o resguarda 


los bienes materiales de los riesgos a los que estos están expuestos. 


 
Suspensión planeada 


Es cuando el trabajo y la suspensión se programan con 24 horas de anticipación o desde el día 


jueves cuando la suspensión se requiere para sábado, domingo o lunes. 


 
Suspensión de emergencia 


Es cuando un sistema contra incendio se ha dejado fuera de operación por causa de un 


accidente o un evento inesperado (los mantenimientos o trabajos no planeados no entran en la 


definición de emergencia). 


 
Suspensión oculta 


Es cuando se detecta que la protección contra incendio esta fuera de servicio sin haber seguido 


el proceso de autorización, sea por una falla, o por un acto malicioso. 
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5 


DESCRIPCION DEL PROCESO 


 


La suspensión temporal de sistemas contra incendio, es una excepción al procedimiento de 


prevención de incendios y solo será autorizada cuando el área haya sido validad por M/G-2M4 


Seguridad Planta a través del Departamento de Bomberos, que se encuentre sin riesgos o los 


riesgos estén bajo control. 


Los trabajos de remodelación, construcción, renovación, mejora, ampliación, etc. pueden afectar 


de forma indirecta o directa a un sistema contra incendio y podría ser necesario dejarlo fuera de 


operación por un tiempo determinado. 


Las afectaciones indirectas pueden ser, sin limitarse a: 


- Generar exceso de polvo, que podía ser detectado por el sistema de detección de humo y 
activar las alarmas de evacuación de forma innecesaria. 


- Golpear un dispositivo (rociador, detector, estación manual, tubería, etc.) por los 
trabajos a realizar en el área. 


 


Las afectaciones directas pueden ser, sin limitarse a: 


- Modificar la trayectoria de una tubería por la construcción de un muro. 
- Obstruir el patrón de descarga de un rociador al instalar un rack o estante. 
- Reubicar un dispositivo al retirar un muro. 
- Instalar un nuevo dispositivo por la instalación de una puerta. 
- Cambiar un sistema de rociadores porque se almacenan líquidos combustibles en un área 


que no era diseñada para ese fin. 
- Mantenimiento, reparación  o pruebas de operación a los sistemas contra incendio. 
- Renovación, construcción, modificación o ampliación de los sistemas contra incendio. 


 


Para suspender un sistema contra incendio se tramita un permiso por escrito, el cual se puede 


obtener en Audi MYNET o solicitarlo al Departamento de Bomberos. 


El proceso de autorización consiste en: 


- Identificar el Sistema, equipo o dispositivo que se requiere dejar fuera de 
operación. 


- Identificar el área que se quedará sin protección contra incendio. 
- Planear el menor tiempo posible requerido con el sistema fuera de operación. 
- Debe ser firmado por personal Audi como el Solicitante, Responsable del Área y 


Mantenimiento de Sistemas contra incendio (M/G-2M2). 
- El responsable del trabajo (por lo general un contratista pero puede ser personal 


Audi) firma comprometiéndose a implementar las medidas preventivas. 
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El departamento de Bomberos revisa, avala y aprueba el tiempo de la suspensión temporal del 


sistema contra incendio. 


Para la puesta en operación del sistema contra incendio, debe notificarse al Departamento de 


Bomberos para validar que el sistema está en operación normal y si es requerido solicitará que 


se hagan pruebas de funcionamiento del sistema contra incendio. 


Se consideran tres tipos de suspensión temporal de sistemas contra incendio: 


- Suspensión planeada 
- Suspensión de emergencia 
- Suspensión oculta 


 


Se espera que la suspensión de un sistema contra incendio sea planeada y el permiso se 


tramite con 24 horas de anticipación y desde el jueves cuando el trabajo se vaya a ejecutar el 


sábado, domingo o lunes. 







